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ÚVODNÍK
Někteří je milují, jiní nenávidí. Je pravda, že v poslední době znamenají vánoce v Česku především žně pro obchodníky a že tak ztrácejí své starodávné kouzlo. Místo poklidného adventního rozjímání téměř celý národ vyráží do chaosu nákupních center, abychom „urvali“ ten nejlepší dárek pro naše blízké...Jen děti, jak se zdá, v tom mají jasno. Jak nám sdělily, nejlepší je na vánocích, že je táta s mámou doma, že se zpívá a že jsou vánoce:-)

Jestliže rok co rok padáte na Štědrý den znaveni předvánočním úklidem k televizi, jestliže vás návštěvy příbuzných o vánocích spíše otravují a doufáte, že už ten blázinec skončí, právě pro vás chceme být inspirací. Přečtěte si, a možná před rozbalováním dárečků vyzkoušejte tradiční české zvyky, upečte si nějakou tu dobrotu, kterou nám poradili naši čtenáři, a určitě si nezapomeňte společně zazpívat koledy. 
Chtěli bychom vám právě teď poděkovat za vaši přízeň v  roce 2007 a doufáme, že ten nový rok bude pro všechny naše čtenáře úspěšný a že všem přinese jen to dobré. 
Za celý tým Zpravodaje Neveklovska
Jana Mužíková


VÁNOČNÍ

   Jan Alda

Zas vánoční stromky
s pavlačí 
visí hlavami dolů

Na Štědrý den
se všemi s vámi
co opuštěni jste a sami
si zapláči
Usednu k Vašemu stolu

SYMBOLY VÁNOC

Symbolů vánoc je mnoho a zdá se, že každým rokem přibývají nějaké další. Adventní věnce, betlémy, barborky, kapři, jmelí, stromečky a nakonec finále vánočního shonu a starostí – dárky. Skoro každý vám potvrdí, že peníze nejsou všechno a přitom každý rok trhají rekordy nejen obchodníci, ale i finanční ústavy, protože není nic snazšího, než nakoupit dárky na úvěr, tedy, popravdě řečeno, na dluh. Je to řešení snad moderní, ale v každém případě citově nejchudší.

Hodnota dárku je přeci mnohem lépe měřitelná úsilím, které jsme museli při jeho přípravě vynaložit, než samotnými penězi. Největší váhu pak mají dárky vlastnoručně vyrobené a v neposlední řadě i dárky vlastnoručně  připravené. Mám na mysli dárky neopakovatelně pomíjivé-dárky kulturní. Stalo se dobrým zvykem pořádat nejen adventní koncerty, vánoční besídky, ale dokonce i velmi působivé živé betlémy. Jsem rád, že Neveklovsko nezůstává v těchto krásných tradicích pozadu a že se v adventním čase najde ne jedna, ale hned několik skupin obětavých lidí, kteří dokáží bez pobízení připravit pro své sousedy, kamarády či hosty zážitek, který nádherně dokreslí atmosféru vánočního času klidu, míru a pokoje. Největší odměnou jim za tuto snahu opět nejsou peníze, ale naše účast a radost.

 Velice hezky to již čtyři sta let před příchodem Spasitele vyjádřil filosof Platón : „ Starajíce se o štěstí jiných, nacházíme své vlastní.“

 Ať je tedy štěstí jiných zdrojem štěstí každého z nás a ať se za rok zase všichni ve zdraví sejdeme - to Vám přeje Váš starosta 
Karel Šebek

TICHÁ NOC, SVATÁ NOC!

Náhle se mění úplná tma v bílý den. Pastýři u královského města Betléma žasnou nad jasem nebeského světla. Najednou u nich stojí anděl Páně a zvěstuje jim: „V městě Davidově se vám dnes narodil Spasitel – to je Kristus Pán. Naleznete děťátko zavinuté do plének a položené v jeslích.“ A tichým krajem letí jako čarovná hudba první křesťanská hymna, kterou ještě nikdy smrtelníci neslyšeli: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem, v kterých má Bůh zalíbení.“

Požehnané svátky vánoční a vše nejlepší do nového roku srdečně všem přeje 

Jindřich Brandejs, farář

USNESENÍ  č. 5

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 28. listopadu 2007

Zastupitelstvo města Neveklov:

1)    Bere na vědomí:  
a) kontrolu usnesení č. 4 z jednání zastupitelstva dne 29.8.2007

b) zprávu o činnosti starosty města Karla Šebka

c) složení slibu zastupitelky paní Luďky Procházkové 

d) informaci průběhu prací na modernizaci resp. revitalizaci ČOV a vodního zdroje

2) Schvaluje:  

a) odměnu zastupitelce paní Luďce Procházkové ve výši 480,- Kč

b) pořízení regulačního plánu na lokalitu "Sýkorec"

c) navýšení ceny rekonstrukce 14 b.j. čp. 85 o 3.170.187,- Kč

d) záměr výstavby cesty na Neštětickou horu ve výši 5.200.000,- Kč s předpokladem 90% dotace od SZIF

e) vyhlášku č. 2/2007, kterou se mění vyhláška č. 3/2003 o místních poplatcích

f) prodej pozemků v k.ú. Zádolí p.č. 1237/1 a 1238 – 1.501 m2 za cenu 80,- Kč/m2 panu Miroslavu Kodetovi

g) prodej části pozemku p.č. 2584 v k.ú. Mlékovice za cenu 50,- Kč/m2 + GP + vklad Zuzaně Adamové a Miroslavu Šubrtovi

h) prodej části pozemku p.č. 2584 a 2583/1 v PK v k.ú. Mlékovice Michale Adamové za cenu 50,- Kč/m2
i) výměnu pozemků v k.ú. Dalešice mezi městem a manželi Markovými dle GP č. 114-53/2007, rozdíl ceny bude doplacen 50,- Kč/m2 a žadatelem bude uhrazen vklad

j) bezúplatný převod pozemku p.č. 161/7 v k.ú. Jablonná n/Vlt. od PF o výměře 6.478 m2
k) přijetí dotace ve výši 31.835,- Kč na nákup vysílaček pro JPO II

l) návrh na odpis nedobytných pohledávek za Petrem Šerpánem ve výši 316.680,- Kč a Petrem Babickým ve výši 177.441,- Kč

m) výplatu finančního daru pro zastupitele a členy výborů a komisí dle předloženého návrhu

V Neveklově 29.11.2007

Návrhová komise:

Ing. Jan Slabý v.r.









Miroslav Šmejkal v.r.









MUDr. Pavel Drábek v.r.

Zveřejněno 30.11.2007

VYHLÁŠKA   č. 2/2007

kterou se mění vyhláška č. 3/2003 o místních poplatcích

Zastupitelstvo města Neveklov schválilo na svém zasedání dne 28.11.2007 podle ustanovení § 15 zákona ČNR č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 84 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku

Čl. 1

Článek 40, odst. 1) a 2) vyhlášky 3/2003, o místních poplatcích zní:

1) Sazba poplatku pro fyzickou osobu podle čl. 39 písm. a) této vyhlášky činí  430,- Kč a je tvořena:

a) z částky 180,- Kč za kalendářní rok a

b) z částky 250,- Kč za kalendářní rok. Celkové náklady na sběr a svoz činily v roce 2006 1 369 432,00 Kč a byly rozúčtovány na 2842 poplatníků

2) Sazba poplatku pro fyzickou osobu podle čl. 2 písm. b) této vyhlášky činí 500,- Kč a je tvořena:

            a)   z částky 250,- Kč za kalendářní rok a

b) z částky 250,- Kč za kalendářní rok. Celkové náklady na sběr a svoz odpadu činily v roce 2006 1 369 432,00 Kč a byly rozúčtovány na 2842 poplatníků.

Čl. 2

Ostatní ustanovení vyhlášky č. 3/2003, o místních poplatcích se nemění.

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 1. 2008

Ing. Jan Slabý, místostarosta




   Karel Šebek, starosta

UDÁLOSTI

PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

Spojení těchto tří slov zní právě tak měkce a sametově jako samotné hudební produkce, koncerty a vystoupení, které jsou součástí tohoto, již tradičního, hudebního festivalu. 

I v letošním roce proběhl zde v Neveklově jeho závěrečný koncert.

Skladby September Symphony od současného polského skladatele Vojciecha Kilara                   a Symfonie č. 5 e-moll, op. 64 od Petra Iljiče Čajkovského plně vystihovaly ústřední motto -  „Proti zlu víra, naděje a láska.“

Ano, ve společnosti se objevuje spousta zla, ale právě láska, víra a naděje jsou léky, které ho mohou potlačit. Je až s podivem, jak hudba dokáže přesně vystihnout lidský život – starosti, trápení, utrpení, osudovost, snění, ale i drsnou realitu. 

Snad nebudu lhát, když řeknu, že posluchači byli uchváceni virtuozitou a mistrovstvím hudebníků Opolského symfonického orchestru pod vedením Mistra Boguslava Dawidowa.

Svůj vděk projevovali neutuchajícím potleskem. A pak, snad jako dík publiku, možná jako dík za pozvání na tento koncert, možná i jako výraz přátelství dvou krajů zazněla v přídavcích hudba naše, česká. Hudba, která tak věrně vystihuje vlastenecké cítění. Ale nejen ona vyjadřovala odvěkou touhu po štěstí, domovu a lásce. Rovněž průvodní slovo pana Otakara Brouska staršího připomnělo verši takové velikány, jako Jana Nerudu či Františka Hrubína.

Děkuji. Ano, děkuji jménem všech přítomných za obrovský hudební zážitek. Děkuji Městu Neveklov, které v budovách školního areálu koncert připravilo, ale i všem sponzorům, bez jejichž přispění by takovéto zážitky chyběly. 
Miroslava Hulanová

Pozn redakce: Podblanický hudební podzim je jeden z nejrozsáhlejších festivalů vážné hudby ve Středočeském kraji, který byl založen v roce 1984 jako pocta světově proslulému baroknímu skladateli Janu Dismasi Zelenkovi, rodákovi z Louňovic pod Blaníkem. Závěrečný koncert se konal 7. prosince, zúčastnilo se jej kolem 300 posluchačů.
VELKÁ MALÍŘSKÁ SOUTĚŽ

(jmu) V minulém čísle Zpravodaje kulturní komise vyhlásila výtvarnou soutěž ke Dni seniorů pro všechny děti do 14 let. Vybrat si mohly ze tří témat(Naše rodina, U babičky a dědy na prázdninách, Na selském dvoře), a také technika tvorby byla čistě na autorech samotných.

Celkem se sešlo čtyřicet dětských prací, z nichž porota ve složení Růžena Chárová, Martina Fulínová a Jana Mužíková měla vybrat a ocenit nejlepší práce. Tento úkol byl pro členy poroty téměř nadlidský, protože všechny obrázky byly velice povedené. Nakonec se porota dohodla na následujícím pořadí vítězů:

Kategorie I. – předškolní děti:

1. místo:  Jan Janiš 
2. místo: Lukáš Krejčí
3. místo: Veronika Voříšková
4. místo: Marek Kaňka
5. místo: Hynek Nešpor

6. místa: Tomáš Bulín, Mirka Burdová, Veronika Ctiborová, Anna Dalibábová, Adriana Fulínová, Filip Hruška, Aneta Juračková, Michaela Kosíková, Jan Kroupa, František Kubásek, Michaela Marešová, Martin Mužík, Matěj Novotný, Lucie Rákosníková, Matouš Stránský, Jiří Studnička, Veronika Stuchlíková, Adéla Sýkorová, Karolína Šteigerová, Tereza Valentová a Karolína Vydrová. 
Kategorie II. školní děti:

1. místo: Milada Nedělová

2. místo: Marie Koutenská

3. místo: Aneta Lomozová

4. místo: Jakub Korbel

5. místo: Tereza Tanzerová

6. místa: Claudie a Udo Grewe, Karolína Fulínová, Tereza Nedělová, Natálie Nešlehová, Natálie Novotná, Jana Svejkovská.

Protože se soutěže zúčastnily děti hlavně předškolního věku, i udělování a předávání cen se uskutečnilo v Mateřské škole Neveklov ve čtvrtek 13.12. 2007 dopoledne. Každé ze zúčastněných dětí dostalo omalovánku a diplom, děti na prvních pěti místech ještě drobnou cenu navíc. 
Všechny výkresy byly předány paní Martině Fulínové, která jimi zajistí výzdobu oddělení Lůžka ošetřovatelské péče v Nemocnici Rudolfa a Stefanie v Benešově. Výhercům blahopřejeme!
ŽIVÝ BETLÉM V NEVEKLOVĚ

První Živý Betlém v Neveklově se konal 23. 12. 2004 a prvním Ježíškem byl Ondřej Douša, kterému tehdy bylo pět týdnů. Nápad se vyvinul v hlavách zakladatelů neveklovské Ymky a snažíme se jej od té doby vylepšovat. Při prvním Betlémě jsme doufali, že si lidé přijdou zazpívat a ani jsme se nesnažili shánět aparaturu a profesionální zpěváky. Ale z reakcí lidí jsme zjistili, že by se jim to líbilo více a tak od druhého ročníku v roce 2005 zpívá koledy paní Marie Čejková s doprovodem. Role biblických postav hrály pokaždé děti, ale novinkou loňského třetího ročníku bylo malé divadlo o tom, co se před dvěma tisíci let v Betlémě stalo. 

Každý rok sháníme živá zvířata, která mají úspěch hlavně u dětí, zatím jsme měli ovečky s jehňátky, kozu, oslíka a poníka. Rádi bychom sehnali telátko a naším největším přáním je sehnat velblouda.

Jaký bude letošní ročník uvidíte sami, když se přijdete podívat na náměstí v Neveklově den před Štědrým dnem v 16:30 hodin. Opět si budete moci zazpívat koledy, a také odnést Betlémské světlo od Skautů.

Žádný ročník by ale nevznikl bez dobrovolné pomoci mnoha lidí, bojím se, že na někoho zapomenu, tak raději nebudu jmenovat ale do této pomoci patří šití obleků pro děti, zapůjčení a odvoz zvířat, darování dřeva na domeček a ohrádku, postavení domečku a ohrádky, secvičení divadla s dětmi, zajištění  aparatury a zpěváků,...Finančně tuto akci zajišťuje Městský úřad v Neveklově a Středočeský kraj.

Markéta Doušová

VÁNOCE U NÁS A VE SVĚTĚ
NĚKTERÉ TRADIČNÍ ČESKÉ VÁNOČNÍ ZVYKY – ZNÁTE JE?
Lidová tradice spojená s křesťanským svátkem narození Ježíška je velmi silná a je s ní svázána řada zajímavých zvyků, které nenajdete nikde jinde na světě. 

Štědrovečerní večeře následovala v českých a moravských zemích po celodenním půstu. Dodnes někteří dodržují tento zvyk s tím, že uvidí na stěnách obydlí pobíhat „zlaté prasátko“. Velice důležitá byla příprava stolování. Pod stůl patřila sláma, která symbolizovala chudobu Ježíška. Nad stolem visela oříšky nebo jablíčky nazdobená smrková nebo jedlová větev. Na slámu se postavil stůl, jeho nohy se měly omotat železným řetězem (posiloval soudržnost rodiny), na kterém měli všichni hodující během večeře opřené nohy. Tento zvyk měl posílit zdraví všech zúčastněných po celý další rok. Počet hodujících musel být sudý a vždy – na důkaz úcty - byl přichystán talíř navíc pro někoho z blízkých, který v předchozím období zemřel.
Deska stolu musela být pečlivě vydrhnutá, stejně jako celé obydlí. Pod ubrus se dávalo vše, co bylo důležité – čočka, zrní, kousky jablek. Na ubrus se pak kladlo, co dům dal, k večeři bylo třeba i devět chodů. Kapr se podával v minulých stoletích pouze v rybníkářských oblastech. Na štědrovečerní tabuli se objevovala kaše, sušené ovoce, koláče, polévky, někdy také maso, ale říkalo se, že maso by mělo být až na Hod Boží vánoční, takže na štědrovečerní stůl vlastně nepatřilo. Z pití samozřejmě medovina a pivo.

Síla těchto pokrmů se znásobila i tím, že je dostávala i domácí zvířata, dokonce se zbytky potravy zahrabávaly v zahradě ke stromkům, nebo se házely do ohně (jako oběť ohni, aby neškodil). Děkovalo se studním za vodu a stromům za úrodu.
O štědrovečerní noci se dodržovaly (a mnohdy dodržují) lidové zvyky házení střevíce (které dívce se otočil špičkou ke dveřím, ta se provdala), případně se osvědčilo neprovdaným dívkám chodit do polí nebo do zahrady a poslouchat štěkot psa. Odtud pak děvčata očekávala ženicha. Věštilo se z ovoce – zdravé, rozkrojené jablíčko s jaderníčkem do hvězdičky znamenalo, že dotyčný bude zdravý (totéž znamenala rozlousknutá zdravá jádra ořechů). Pouštěním skořápek se svíčkami po vodě se zjišťovalo, zda skořápka přeplave na druhý břeh či zhasne (v tom případě čekalo osobu nějaké neštěstí). 

JEŽÍŠEK VERSUS SANTA CLAUS
Tradice českého Ježíška, který naděluje dárky, stále odolává cizím vlivům. V 50. letech minulého století se snažila komunistická propaganda nahradit Ježíška sovětským Dědou Mrázem, ovšem snad jediné stopy, které se pro české děti dochovaly, naleznete v oblíbené pohádce „Mrazík“ a v  písni „Rolničky“. Když už šlo o ryze americký tradicionál „Jingle bells“, Vladimír Dvořák do něj přidal alespoň trochu ruského folklóru.
To bylo před více než padesáti lety. Dnes na Ježíška útočí další vitální stařík – Santa Claus. Málokdo ví, že tato postava s dlouhým plnovousem, v červeném obleku, se saněmi a pytlem plným hraček, byla vymyšlena (sorry, kids!) v roce 1868 v časopise Harper´s magazine a že jej světově proslavila až marketingová kampaň Coca-Coly. Jisté je, že se na nás rok co rok Santa směje z billboardů, nápojových automatů, výkladních skříní a časopisů a naše děti dostávají pocit, že to je právě ta osoba, která naděluje dárečky. Ježíšek ale vydrží. Pokud to dětem dobře vysvětlíme, nebudou kreslit Ježíška jako obstarožního pána s červeným nosem a čepicí, ale stále jako miminko zabalené v plenách...
OSLAVY VÁNOC VE SVĚTĚ
Jak se slaví vánoce v jiných zemích? Popisem bychom mohli strávit celé svátky, proto vybíráme to nejzajímavější:
Velká Británie

Anglický Ježíšek se jmenuje Father Christmas (Otec vánoc) a bydlí na Severním Pólu. 24. prosince zavěšují děti na postel nebo ke krbu prázdné podkolenky a doufají, že budou do rána plné dárečků, které jim Father Christmas přinese komínem. 25. prosince konečně začínají pro Brity vánoce. Ráno rodina rozbaluje dárky, a poté se připravují na slavnostní hostinu (přesně v poledne). Většinou se servíruje nadívaný krocan se zeleninou a  brusinkovou omáčkou a nesmí chybět ani vánoční pudink (recept nabízíme uvnitř tohoto čísla). Poté si Britové vyslechnou tradiční slavnostní řeč královny, která trvá zhruba 10 minut. 
Finsko
Finové znají přesné místo, kde bydlí Santa Claus. Je to totiž v jejich zemi – v severní části Finska, zvané Korvatunturi. Nedaleko tohoto místa je veliký turistický park nazvaný „Christmas Land“ čili Vánoční země, kde máte prý největší šanci Santu zastihnout...Finové jsou také jedni z mála, kteří rozumí našemu sběratelství hub – dokonce na vánoce jedí houbový salát (kromě šunky, krocana, játrové paštiky, slanečků či lososa, samozřejmě). Ještě tradičnější je „rosolli“ – bramborový salát, do kterého ale přidávají kromě nám známých ingrediencí také jablka. Mezi základní tradice ve Finsku patří také vánoční saunování.

Jižní Afrika

O vánocích v Jižní Africe vrcholí letní prázdniny. V prosinci můžeme Jihoafričanům závidět nádherné slunečné dny, které přímo vybízejí k návštěvě pláže či hledání stínu v úpatí hor. Dopoledne jdou rodiny do kostela a odpoledne tráví většinu času hraním her a koupáním. Večeře se servíruje také venku – tradiční štědrovečerní menu zahrnuje krocana, hovězí nebo pečené sele, sladkou rýži s rozinkami, švestkový pudink (zde je vidět silný britský vliv). 

Švédsko

Již 23. prosince se připravuje šunka (recept uvnitř čísla) a večer se zkouší, zda je dostatečně dobrá. Švédské děti se 24. prosince těší na každoroční pásmo Walta Disneyho (!), které začíná od 15:00 hodin. Termín švédského stolu je zde namístě – po celý den je připravený bohatě obložený stůl plný studených i teplých dobrot a každý si nabírá, na co má právě chuť. Ve Švédsku je stále prohibice alkoholu, ale o vánocích existuje výjimka – volně se dá koupit a hodně se pije julakvavit (pálenka), nebo glög – což je obdoba našeho svařeného vína, ale sladšího a více kořeněného. Na dno se dávají rozinky. A pro zajímavost – existuje také v nealkoholické verzi. A na konec – Švédům nenosí dárky Ježíšek, ani Santa či Otec Vánoc, ale trpaslík zvaný Tomte.

Austrálie
V Austrálii je o vánocích podobné počasí jako v Jižní Africe – na teploměru je kolem 30 stupňů. Tradiční večeře zahrnuje krocana, šunku a vepřové maso a původně britský vánoční pudink jako dezert. Když v Austrálii vrcholila zlatá horečka, do pudinku se zapékal zlatý nugget, který nálezci přinášel po celý rok štěstí. Tisíce Australanů, ale i turistů na Štědrý den „piknikuje“ na pláži (velice oblíbená je Bondi Beach u Sydney), nebo plave v bazénech, hraje kriket a jiné venkovní hry. Na mnohé pláže připlouvá Santa na surfu, případně v záchranářském člunu. Od roku 1937 Australané jezdí do města Melbourne, aby si zazpívali vánoční koledy pod půlnoční oblohou se svící v ruce. Této kouzelné tradici se říká Carols by Candlelight a z oblohy všem za odměnu svítí hvězdy Jižního Kříže.
VÁNOČNÍ DOBROTY NA POSLEDNÍ CHVÍLI

Linecké rohlíčky

Těsto: ½ kg hladké mouky, 20 dkg cukru moučka, 20 dkg, másla, ½ prášku do pečiva, citrónová kůra, 1 vanilkový cukr, 4 žloutky, 6 lžic sladké smetany. Po zpracování plníme do formiček.

Krém: 1 ½ másla, 5 lžic studeného pudinku, asi 15-20 dkg moučkového cukru. Máslo utřeme s cukrem, pak přidáme pudink a přikapáváme zbylou šlehačku od těsta. Rohlíčky naplníme, slepíme, navrch stříkáme čokoládou. 

Nepečené mandlové hříbečky (opravdu jednoduché a děti je ocení)
10 dkg loupaných mandlí, 10 dkg cukru moučka, 1 bílek, lžička kakaa

Oloupané mandle umeleme, promícháme s cukrem a bílkem. Polovinu oddělíme a smícháme se lžičkou kakaa. Tvarujeme hříbky a necháme usušit. Hlavičku hříbku můžeme také namočit v čokoládě.

Lahodný medovník podle M. Doušové
Potřebujeme 450 g hladké mouky, 150 g krystalového cukru, jedno vejce, 50 g Hery, dvě lžíce medu, pět lžic mléka, jednu lžíci jedlé sody. Na krém budeme potřebovat jednu plechovku slazeného kondenzovaného mléka a 1 máslo.A dále (Postup 1) zakysanou smetanu a moučkový cukr nebo (Postup 2) 1 dcl smetany, 1 dcl vody a 2 lžičky instantní kávy.

Vejce, cukr, Heru, med, mléko a sodu vložíme do hrnce (raději většího, směs bude pěnit) a za stálého míchání přivedeme obsah k varu. Hmota začne po chvíli hnědnout - karamelizovat a pěnit, je třeba dát pozor, aby se nepřipálila a zhořkla. Teplou hmotu vlijeme do mísy s moukou a rychle vypracujeme těsto, které rozdělíme na pět stejných dílů. Z nich vyválíme placky silné asi tři milimetry, které přeneseme zvlášť na vymazaný plech a pečeme je asi pět minut ve vyhřáté troubě při sto sedmdesáti stupních Celsia. Placky v troubě nenecháváme dlouho, vyjmeme je, když začnou lehce hnědnout. Necháme je vychladnout a mezitím si připravíme dvě různé náplně.

Krém:  Do másla postupně vmícháme kondenzované mléko, aby vznikl hladký a velmi dobrý krém, Salko není nutno použít celé. (Pro změnu je možné napřed celou uzavřenou plechovku Salka vařit asi 2 hodiny ve vodě, obsah při tom zkaramelizuje.)  Náplň můžeme vylepšit strouhanými ořechy.

Druhou náplň připravíme tak, že (Postup 1) zakysanou smetanu smícháme s moučkovým cukrem také v poměru jedna ku jedné nebo (Postup 2) uvaříme silnou kávu ze dvou lžiček instantní kávy a smícháme se smetanou. Z vystydlých placek vykrojíme kola na dort - na placku přiklopíme talíř, který objedeme nožem. 

(Postup 1)Spodní vykrojené kolo natřeme krémem, přiklopíme druhé kolo a potřeme je druhou náplní. Pozor! Po smíchání druhá náplň hodně zřídne, proto její silnější vrstvu lijeme do středu kola a na okraj tenčí vrstvu. Medovník díky tomu zvláční a v lednici ztuhne. Takto střídavě vrstvíme a potíráme kola - poslední vrstvu a okraje potřeme krémem. 

(Postup 2) Všechna kola potřeme důkladně z obou stran směsí z kávy a smetany. Poté je postupně slepíme krémem. Krémem natřeme i povrch a okraje.

Odkrojky z placek nastrouháme a posypeme jimi medovník svrchu i po stranách. Vršek můžeme nakonec posypat strouhanými ořechy. Medovník necháme rozležet v lednici alespoň dva dny.

Slané novoroční tyčinky k vínu 
Listové těsto rozválíme, potřeme rozšlehaným vejcem, silně osolíme, přidáme papriku nebo kmín, nakrájíme na asi 1 cm široké proužky a pečeme v silně předehřáté troubě (200stupňů) dozlatova cca 5-7 minut.
Šunka na švédský způsob

Hotovou vyuzenou šunku polijeme vajíčkem, na to dáme hořčici a celé obalíme ve strouhance. Zapečeme v troubě asi 1 hodinu až se na šunce vytvoří křupavá krusta. Krájíme na plátky a servírujeme s libovolnou přílohou nebo pečivem (např. se zapečenými bramborami viz dále)
Zapečené brambory s ančovičkami

Další tradiční vánoční pokrm ze Švédska. Brambory uvaříme a nastrouháme na pásky do zapékací mísy. Přidáme nakrájenou cibuli, ančovičky, sůl a pepř. Na závěr přelijeme smetanou a zapečeme v troubě.

Anglický vánoční pudink (pouze pro zdatné experimentátory, kteří se nebojí výsledku)
3/4 kg sušených švestek, 1/4 kg rozinek, 30 dkg strouhanky - ta bývá z tmavého chleba, 20 dkg mouky, do toho se dá 9 vajec, sklenička brandy, 1/4 kg směsi oříšků s perníkem, a teď dávejte pozor, to vše se zamíchá do 30 dkg hovězího loje (!). Všechna tato směs se vaří šest hodin, pak se nalije do formy a nechá ztuhnout. Nakonec je třeba puding polít brandy a zapálit.
KULTURNÍ KALENDÁŘ

15. listopadu – 3. února 2008
VÝSTAVA JOSEFA LADY

Obecní dům, nám. Republiky 5, Praha 1, tel: 222 002 101 
Výstava představuje reprezentativní výběr ze všech žánrů Ladovy tvorby a připomíná tak dvojí výročí připadající na letošní prosinec - 120 let od Ladova narození a 50 let od jeho úmrtí.

Hastrmany a vodníky, ponocné a vánoční koledníky, kocoura Mikeše, Kmotru lišku, Dobrého vojáka Švejka a další protagonisty Ladova imaginárního světa doplňuje i několik zajímavých exponátů, které nebyly dosud vystaveny.Svět, který Lada maloval, dnes neexistuje - ale ani nikdy nebyl. Lada si ho sám vytvořil. Měl dar všední události života prožívat jako jedinečné a v chudobné realitě svého dětství dokázal vidět zázrak po celý život. Proslavil se především jako ilustrátor Haškova Švejka, tvůrce originálních dětských knížek a malíř, který se ve svých obrazech vrací ke světu dětství. Zásadním způsobem zasáhl i do moderní české karikatury, knižní tvorby a ilustrace, věnoval se i plakátu, reklamě a scénografii. Všechny tyto žánry, v nichž se Lada pohybuje se zdánlivě naivní prostotou, a přitom zcela samozřejmě a suverénně, výstava v Obecním domě představuje.

24. listopadu – 6. ledna 2008
BETLÉMY
Nejvyšší purkrabství Pražského hradu, Jiřská 7, Praha 1

Vánoční výstava českých Betlémů. Půvabně sestavená expozice zahrnuje zhruba 40 historických i moderních Betlémů, včetně zajímavostí a vzácných unikátů (Lodhéřovický Betlém malovaný na karton z let 1780-1840, Betlém z chlebových figurek z Příbramska z počátku 20. stol., jesličkové archy aj.). V spolupráci se Správou Pražského hradu pořádá Agentura SCHOK (Letní shakespearovské slavnosti) a Spolek českých betlemářů. Areál Purkrabství nabízí stylový obchod, možnost občerstvení a symbolicky pojaté vstupné - výtěžek z výstavy půjde na dobročinné účely. 
6. listopadu – 6. ledna 2008 EMMA SRNCOVÁ

Novoměstská radnice, Karlovo náměstí 23, Praha 2, tel: 224947131

Obrázky se snovými krajinami, vznášejícími se milenci, klauny na bicyklech či usměvavými dívkami s rozevlátými vlasy budou na Novoměstské radnici vystaveny do prvního lednového týdne 2008.

22. listopadu – 29. prosince   S PASTÝŘI DO BETLÉMA
Výstava ručně vyrobených Betlémů z různých oblastí a krajů republiky.

Muzeum Podblanicka, Malé náměstí 74, Benešov, otevřeno úterý – sobota 9.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00 hod. (otevřeno také o vánočních svátcích 25. prosince a 26. prosince)

29. listopadu- 30.prosince
A ZNOVU VYŠLA HVĚZDA

17:00
Muzeum Podblanicka – zámek Vlašim

Vánoční výstava představí vedle českých tvůrců i Betlémy z Jižní Ameriky, kečuánských indiánů oblasti jezera Titicaca a afrických domorodců z Tanzanie. Na vernisáži vystoupí dětský pěvecký sbor Decháček pod vedením Mgr. Miloše Povolného s vánočními písněmi. Cukrářka Kristýna Szekérová předvede zdobení perníčků.
16. prosince
3. ADVENTNÍ NEDĚLE V TÝNCI
14.00-18.00
Týnec n. Sázavou


Tradiční vánoční trhy v muzeu, od 15:00 vánoční zpívání před Rotundou (dětský pěvecký soubor ZŠ pod vedením J. Vackové, od 17:00 vánoční koncert v Rotundě sv. Cyrila a Metoděje (účinkuje Lucie Kyptová)) 
16. prosince
SETKÁNÍ PŘED BETLÉMEM – VÍŤA MARČÍK

16.00       Zámek Jemniště

Info a rezervace  vstupenek: 317796212, 736630568 – Marcela Kratochvílová.

18. prosince   ČERTŮV ŠVAGR

17.00
Městské divadlo na Poště, Benešov

Pohádka pro rodiče s dětmi.
19. prosince   TANEČNÍ FOLKLÓRNÍ SOUBOR BENEŠÁČEK

18.00
Městské divadlo na Poště, Benešov 

Vánoční vystoupení.

19. prosince   TĚŠÍME SE NA VÁNOCE

od 14.00 do 16.00
Dům dětí a mládeže, Benešov

Zdobení vánočních perníčků, výroba ozdobiček na stromeček, vánoční dekorace.

20. prosince
ADVENTNÍ KONCERT DÍVČÍHO KOMORNÍHO SBORU OBCHODNÍ AKADEMIE NEVEKLOV

19:00
Kostel sv. Havla, Neveklov
Srdečně zve YMCA Neveklov.
20. prosince
VÁNOČNÍ KONCERT DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU ZŠ KARLOV

17.00
Kostel Sv. Mikuláše na Karlově, Benešov

22. prosince VÁNOČNÍ KONCERT PĚVECKÉHO SBORU BENEŠOVSKÝCH UČITELEK
19.00
Sukova síň Gymnázia, Benešov

Na programu jsou díla H. Purcela, A. Dvořáka a J. J. Ryby - Česká mše vánoční.

Účinkují : Sbor benešovských učitelek, sbormistr Tomáš Pergel a hosté.
23. prosince
ŽIVÝ BETLÉM V NEVEKLOVĚ

16:30
náměstí v Neveklově 

Již tradiční Živý Betlém,  koledy a další vánoční písně zazpívá chrámový sbor z Votic spolu s Marií Čejkovou. Pořádá YMCA Neveklov.
23. prosince   4. ADVENT V TÝNCI

od 15:00
1. ročník soutěže o NEJ – linecké (nejmenší, nejbarevnější, nejsladší...)

Připravte si 20 kousků pro porotu a přihlaste se na tel: 775 255 949 do soutěže. Vítěz vyhrává zlatý šperk.

Od 17:00
Vánoční koncert Agnathy v Rotundě sv. Cyrila a Metoděje.
24. prosince   STAROČESKÉ VÁNOCE

11.00
Kostel sv. Jakuba a Filipa na Chvojně

Účinkuje kytarový soubor, dudák, housle, pod vedením prof. Zdeňka Myšáka.

Vystoupení Základní umělecké školy J. Suka Benešov.

24. prosince   VÁNOČNÍ SLOVO, ZPĚVY A SVĚTLO Z BETLÉMA

15.30
Masarykovo náměstí, Benešov

Setkání všech lidí dobré vůle s představiteli benešovských církví a zástupcem města.
29. prosince
DĚTSKÝ SILVESTR S VANDOU A STANDOU
15:00
Sokolovna Neveklov, pořádá MC YMCA Neveklov

Budeme si hrát na Silvestra, tak jak ho prožívají dospěláci 31.12. Budeme tancovat a soutěžit, budeme si hrát, bude legrace a najednou hodiny odbijí půlnoc, bouchneme dětské šampáňo, popřejeme si do nového roku a také si dáme nějaká předsevzetí....a potom budeme ještě chvíli křepčit ... Bližší informace na tel.: 607 913 088

1. ledna 2008   NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK

od 11.00 hod. - Sokolovna Benešov

Vycházka Klubu českých turistů z Benešova na Chvojen.

Start od 11.00 do 13.00 od sokolovny v Benešově, cíl kostelík na Chvojně do 15.30 hod..

V cíli obdrží každý účastník odznak ve tvaru čtyřlístku a malé občerstvení.
BOHOSLUŽBY VE VÁNOČNÍM OBDOBÍ

23.12. 

8:30 Bělice




10:00 Neveklov




15:00
Netvořice

24.12.

21:00
Netvořice (půlnoční)




23:00
Neveklov (půlnoční)

25.12.

8:30
Bělice
(Hod Boží vánoční)




10:00 
Neveklov




15:00
Netvořice

26.12.

10:00
Chvojínek (Sv. Štěpána)

30.12.

8:30
Bělice (Sv. Rodiny)




10:00
Neveklov




15:00
Netvořice

31.12.

17:00
Neveklov (Sv. Silvestra)

1.1.


8:30
Bělice  (Matky Boží P.Marie)




10:00
Neveklov




15:00
Netvořice

Ve Vysokém Újezdě je mše svatá každou sobotu v 15:00 hodin. 

Jindřich Brandejs, farář.
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Vhodný dárek pro Vaše rodiče a prarodiče 


Nová kniha o našem kraji


K 950. výročí první písemné zmínky o  Živohošti byla vydána kniha


             „Živohošťská farnost – její historie a současnost“


     Publikace, jejíž autorem je pan Ing. Miroslav Král z Hubenova, který se již do podvědomí čtenářů zapsal  podobným dílem v roce 2003 o obci Borotice a okolí, zajímavě popisuje historii vsí a osad – Živohošti, Čími, Hněvšína, Chotilska, Kobylník a dalších od roku 1057. Velká část knihy je věnována území kolem Vltavy dnes již zatopenému Slapskou přehradou. Velmi zajímavé jsou také části knihy popisující např. mlýny, pivovary, kostely, kapličky, památné kříže a rozhledny ve zdejším kraji. Kniha pojednává i o významných rodácích a osobnostech, je vázaná v tvrdých deskách o rozsahu 336 stran, obsahuje 170 fotografií a obrázků. Doporučená cena knihy je Kč 290,- a je možno ji zakoupit v informačním centru v Neveklově, Obecním úřadě v Chotilsku nebo přímo objednat na dobírku tel. 604 988 225.
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