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ÚVODNÍK
Vážení čtenáři Zpravodaje Neveklovska,
Rok se s rokem sešel a my začínáme již druhou sezónu naší redakční práce. Přes jisté počáteční obtíže se sháněním přispěvatelů, dodržováním termínů uzávěrky, termínů vydání, kopírováním výtisků, nevhodnou grafikou, špatně viditelnými fotografiemi (atd. atd. atd.) jsme zde znovu, plni odhodlání a novoročního předsevzetí, že naše čtenáře nemůžeme zklamat a že i letos pro Vás připravíme zajímavé čtení. Doufám, že všichni oceníte lepší vzhled našeho Zpravodaje, za který „může“ benešovská společnost Agrodat. Díky této společnosti obohatíme Zpravodaj o fotografie, obrázky a jiné vymoženosti, které přes všechnu snahu kopírky i kopírujících nebyly mnohdy k poznání.

Přejeme Vám co nejpříjemněji strávený nový přestupný rok 2008 a doufáme, že nám zůstanete věrní. Pokud máte ducha psavce, případně rádi fotíte, neváhejte a ozvěte se nám (zavolejte, nechte zprávu na městském úřadě) – rádi rozšíříme naše řady o další spolupracovníky.

Za celou redakci

Jana Mužíková


ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA: LEDEN-ÚNOR 2008, ČÍSLO 1-2, ROČNÍK 2

Vydavatel: Městský úřad Neveklov, Registrační ev. číslo MK ČR E10755.
Redakční rada: Jana Mužíková, Michal Sejk, Petr Sochor.

e-mail: neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz. Náklad 300 výtisků. Tisk: Agrodat Benešov. Cena 5,-Kč.

Nevyžádané materiály se nevracejí. Pokud není uvedeno jinak, jsou příspěvky otištěny v původní podobě bez stylistických a obsahových úprav. Příspěvky nemusí odpovídat stanoviskům redakce a zavazují pouze autory. 

Inzerce: text či grafickou podobu požadovaného inzerátu zašlete na email Zpravodaje, bude vám potvrzen příjem inzerce. Uhraďte příslušnou sumu za inzerci (soukromé osoby 20,-Kč, právnické osoby 100,- Kč za jedno vydání) v pokladně MÚ Neveklov. Váš inzerát bude uveřejněn v nejbližším možném termínu vydání. Pro další informace 728 935 509.
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ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU
USNESENÍ  č. 6

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 17. prosince 2007

Zastupitelstvo města Neveklov:

1)    Bere na vědomí:  
a) zprávu o činnosti přednesenou místostarostou Ing. Slabým

b) kontrolu usnesení z minulého zastupitelstva

2) Schvaluje:  

a) úpravy rozpočtu č. 4 

b) úpravy rozpočtu ke skutečnosti 31.12.2007

c) rozpočet na r. 2008

d) příjem dotace pro OA Neveklov ve výši 13 tis. Kč 

V Neveklově 18.12.2007

Návrhová komise:

Jana Žabová v.r.









RNDr. Libor Řehoř v.r.









Luďka Procházková v.r.

Zveřejněno 18.12.2007

UDÁLOSTI
NEVEKLOV MÁ NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY

(jmu) V prosinci 2007 byly spuštěny nové webové stránky města Neveklov. Celkové zpracování bylo zadáno pražské společnosti Adaptic, s r.o.. Web umožňuje základní administraci nejdůležitějších částí, jako jsou aktuality, program kina či další soubory ke stažení. Jak se vám nové stránky líbí? Co na nich chybí? Podívejte se na www.neveklov.cz   a napište nám svůj názor do redakce. 
.
ADVENTNÍ KONCERT V KOSTELE SV. HAVLA

(jmu) Dne 20. prosince něco málo po sedmé hodině večerní se v nabitém neveklovském kostele poprvé představil dívčí komorní sbor Obchodní akademie Neveklov pod taktovkou Mgr. Kláry Tůmové (rozhovor se sbormistryní přinesl NZ v březnu loňského roku). Na programu bylo 19 skladeb (např. Cum de core, Chalom, Memory, Gloria) v doprovodu kytary, kláves a fléten. Příjemný koncert završila píseň Narodil se Kristus Pán, kterou si společně s dívkami zazpíval prakticky každý návštěvník. 

Dívky tedy mají za sebou své první samostatné vystoupení a lze jen doufat, že jim potlesk všech přítomných dodá sílu a chuť pokračovat v nácviku písní i nadále – a kdo ví, třeba se právě v Neveklově zrodí nová zlatá Slavice? Už by jí bylo třeba.
Foto z další vydařené vánoční akce YMCA Neveklov – Živý Betlém počtvrté na náměstí J. Heřmana
VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
(jmu) Na konci minulého roku uběhla zákonná lhůta, ve které byli někteří řidiči povinni vyměnit svůj řidičský průkaz. Kterých průkazů se výměna týkala? Těch, které byly vydány od 1. července 1964 do 31. prosince 1993. Jak nám sdělil vedoucí silničního odboru dopravy v Benešově pan ing. Roman Bláha, v benešovském správním území stále nemá nový doklad zhruba dva tisíce řidičů. Co zapomnětlivcům hrozí? Pokud vás zastaví kontrola a vy u sebe nemáte platný doklad k řízení vozidla, hrozí vám pokuta do 2.000,- Kč na místě, pokud váš přestupek půjde do správního řízení (odmítnete na místě zaplatit), může vás to stát 1.500,- až 2.500,- plus možné paušální náklady 1.000,- Kč. 


A jak problém vyřešit? Co nejdříve zajděte na odbor dopravy obecního (městského) úřadu dle svého správního území a za poplatek 50,- Kč si nový řidičský průkaz vyřiďte. S sebou vezměte  platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas), jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Do dvaceti dnů vám řidičský průkaz vyhotoví. A pro ty, kteří na doklad opravdu spěchají je zde možnost získání řidičáku do 5 dnů – potom ovšem za poplatek 500, - Kč. 
ZÁPIS DĚTÍ DO PRVNÍCH TŘÍD
(jmu) Pro všechny předškoláky máme důležitou informaci – zápis dětí do prvních tříd v Základní škole Neveklov proběhne ve středu 6. února 2008 od 13:00 do 17:00 hodin. Jak redakci sdělila zástupkyně školy, je důležité, aby rodiče nezapomněli doma svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
INTERNETOVÝ PORTÁL SEZNAM.CZ ZVE ZÁKLADKY DO BOJE

(jmu) Pro všechny třídní kolektivy druhých stupňů základních škol v České republice a odpovídající ročníky víceletých gymnázií uspořádal Seznam.cz vědomostní soutěž Najdi, co neznáš!  Soutěž trvá od 14. ledna do 16. března 2008. Na webové stránce http://najdi.seznam.cz je umístěno zadání soutěže, celková pravidla a podmínky soutěže.

Nejprve se musí třídní kolektiv zaregistrovat a vyjádřit souhlas s účastí a pravidly soutěže. Po zapsání veškerých údajů přijde na uvedený email potvrzení o registraci. Každý třídní kolektiv se může zaregistrovat pouze jednou.  Podmínkou účasti v soutěži je odeslání odpovědí na uvedené otázky. U každé otázky (kromě otázky tipovací) mají soutěžící na výběr ze tří možností odpovědí. Za každou správnou odpověď získají 1 bod. Každý týden budou uvedeny nové otázky. Odpovědi mohou účastníci posílat vždy do neděle 24:00. V pondělí 00:00 budou uvedeny nové otázky pro příslušný týden a zároveň budou na stránkách uvedeny správné odpovědi z týdne předešlého.

Soutěž je rozdělena do tří soutěžních kol. Z každého dílčího kola bude vybráno 5 tříd na základě těchto podmínek : zisk min. 75 % bodů za správné odpovědi a co nejpřesnější zodpovězení otázky tipovací. Pokud by se stalo, že se třídy shodnou i na tipovací otázce, bude rozhodovat čas zaslání tipovací otázky.

Po uzavření posledního soutěžního kola bude vyhlášeno finálové kolo, do kterého postupují třídy, které správně zodpoví otázky všech tří kol. Ve finálovém kole budou vybrané třídy odpovídat na dalších 10 otázek a 1 otázku tipovací. Absolutním vítězem bude ten kolektiv, který správně zodpoví všech 10 otázek a bude co nejblíže odpovědi na otázku tipovací. Pokud by se stalo, že se třídy shodnou i na tipovací otázce, bude rozhodovat čas zaslání tipovací otázky.

Mezi výhry  pro absolutního vítěze soutěže patří zejména nová PC učebna, MP4 přehrávač/1GB, upomínkové předměty, nebo vstupenka do ZOO. Dále bude vyhlášeno dalších 19 míst, vítězové kterých získají další hodnotné ceny. 

Zvedne ZŠ Neveklov hozenou rukavici?
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA OBCHODNÍ AKADEMII

(jmu) Dne 10. ledna 2008 proběhlo poslední kolo Dnů otevřených dveří na Obchodní akademii Neveklov. Všichni potenciální zájemci o studium měli možnost v celkem čtyřech termínech školu navštívit a v doprovodu stávajících studentů nahlédnout do prostorů školy i domova mládeže. „V příštím školním roce otevíráme studijní bloky Ekonomické lyceum, Management ve stavebnictví, Obchodní akademie se zaměřením na informatiku a Obchodní akademie se zaměřením na cizí jazyky,“ řekla ZN zástupkyně OA Mgr. Miroslava Hulanová. Dále uvedla, že je stále možné dohodnout se s vedením na prohlídce školy, přestože již byly Dny otevřených dveří oficiálně zakončeny.  
KURZY POČÍTAČŮ A INTERNETU V NEVEKLOVĚ

(dou)YMCA Neveklov otevřela před Vánoci již druhý kurz využití počítačů a internetu. Tento kurz ještě nemá naplněnou kapacitu, proto kdokoli má ještě zájem, může začít kurz navštěvovat. Probíhá každé pondělí od 18:00 hodin na Obchodní akademii v Neveklově. Cena kurzu je 500,- Kč.
 
OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud věnováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. Možná by bylo na místě, abychom začali Neveklovem, ovšem ten si naopak necháme na konec.
DÍL 5. HŮRKA KAPINOS
Nedaleko Neveklova směrem na jih leží vesnice, jejíž jméno patří k nejzvláštnějším v celé České republice. Jaký je původ tohoto exotického jména? Staročeské slovo „kapinos“ je složenina – a sice z rozkazovacího způsobu slovesa kapati (kapi, novočesky kap) a podstatného jména nos – význam složeniny je tedy „ten, komu kape z nosu“, „usmrkanec“, případně dříve používané „utřinos“. Jak se tento Kapinos, což bylo nepochybně jméno majitele usedlosti, na Hůrku dostal? Půvabná knížka Divnopis autorů Marka Janáče, Pavla Tumlíře a Milana Harvalíka obsahuje několik Kapinosových příběhů, které autorům vyprávěli místní obyvatelé.


Kapinos mohl být francouzským generálem (Capinos) za napoleonských válek. Vysvětlení původu osobního jména by pak bylo zcela jiné než je výše uvedeno.


Další verze mluví o sedláku Kapinosovi, který se účastnil rebelie proti pánům. Za to měl být popraven. V jiném podání byl Kapinos vůdce části vzbouřených sedláků, kteří v roce 1775 táhli na Prahu a kteří přespali u svých přátel na Hůrce, která později byla proto nazvána Kapinovská nebo Kapinova. Písemné prameny však žádného vůdce selského povstání toho jména neznají.


Písemné prameny, dochované z tloskovského panství, nám pomohou objasnit dějiny oblasti v těsně blízkosti Neveklova směrem na jih. Naštěstí je za nás již vyložil dr. Jiří Tywoniak v 60. letech. Celá tato oblast je v nejstarší pozemkové knize neveklovské rychty z roku 1603 pojmenována jako „Ves Lhotka a Záluží“ a „Ves Hůrka“. V tuto chvíli je pro nás nejzajímavější dvůr Lhotka, samostatná usedlost ležící v jižní části území. Grunt vlastnil v roce 1587 Matěj Chytrý, který jej vyženil sňatkem s Žofií, vdovou po Václavu Kapinosovi (synu Václava Ratajíka; zde se nám tedy poprvé objevuje přezdívka Kapinos). V roce 1627 grunt „na Lhotce, slove Kapinosovský“ získal Jiřík Kapinos. 

Jiřík Kapinos je také uveden v prvním katastrálním soupisu, v Berní rule z roku 1654. Ovšem ves, ve které má svůj grunt, je pojmenována jako „Na samotách slově v Záluží“. Jak ukázal již Jiří Tywoniak, je třeba již od konce 16. století rozlišovat tři místa: samoty (dvory) Záluží a Lhotku a ves Hůrku. Na konci 17. století však vrchnost odňala oba dvory, Záluží i Lhotku (kapinosovský grunt) a zřídila z jejich nejúrodnějších částí poplužní dvůr, nazývaný později jako Zárybnice podle polohy – od tohoto dvora směrem k Neveklovu bylo několik rybníků.

Pojmenování obou sídel, tedy Zárybnice a Hůrky, se neustálilo ihned, jak plyne z dalšího líčení Jiřího Tywoniaka a také z dalších zmínek v místopisných publikacích.

Nyní se podíváme na kolísání názvů v této oblasti. Nejstarší zmínka pochází z roku 1563, kdy Jan Řepa z Neveklova dal vepsat do desk zemských „vsi celé hurky nad Neveklovem“, tedy námi pojednávané území. Další zmínkou, kromě již výše uvedených v textu, je až Berní rula. Podle jejího záznamu jsou „Na samotách slově v Záluží“ čtyři rolníci: Jiřík Kapinos, Jan Šimůnek, Matěj Meterda a Bartoloměj Mašek. Tereziánský i Josefský katastr z druhé poloviny 18. století již uvádí oba dva nám známé názvy, Zárybnice a Hůrka. Dohromady v těchto usedlostech hospodařilo 6 sedláků a jmenován je také jeden podruh. V Schallerově topografické příručce z roku 1788 je uvedeno, že na Hůrce u Zárybnice jsou 4 domy (usedlosti). 

Konečně se dostáváme k pojmenování Hůrka Kapinos. Na konci 18. století vzrostl počet obyvatel osady Hůrky o podruhy, bydlící v severní části osady a písař ve vrchnostenské kanceláři nerozlišoval příliš přesně mezi původní osadou Hůrkou (zřejmě dnešní č. p. 5 – 8 v jižní části osady) a novými příbytky a označoval celou osadu, rozdělenou uprostřed nezastavěnou částí, jako Hůrku Kapinos. Tento záznam máme poprvé dochovaný z roku 1807. Ačkoliv později byla celá osada označována i jako Hůrka Okolná (jako součást rychty Okolní, tj. kolem Tloskova), převládlo postupně označení první. Toto druhé jméno v názvu bylo užíváno, aby nedošlo k záměně s nedalekou Hůrkou u Hořetic (v polovině 19. století je uveden ještě mlýn Hůrka v blízkém okolí, jehož polohu ale dnes neznáme). V Sommerově místopisné příručce z roku 1849 je „Hůrka-Kapinos“ jmenována jako vesnice o osmi domech s 48 obyvateli. V roce 1854 zněl úřední název Hůrka Kapinoská, ale tento byl změněn a od roku 1904 je používán úřední název Hůrka Kapinos (správně by se ovšem mělo psát s pomlčkou, neboť se jedná o dvojnázev a nikoliv o původní jeden název). 

Hůrka Kapinos byla až do roku 1961 součástí obce Stranné (Stranný), poté obce Zádolí a teprve od 1. 9. 1971 je osadou obce Neveklov.

Tento příspěvek je podán co nejstručněji. Případné zájemce odkazujeme na článek Jiřího Tywoniaka Další poznámka k „Poznámkám k heslům Zárybnice, Hůrka-Kapinos a Záluží“, který byl uveřejněn ve Zpravodaji místopisné komise, ročník VII (1966), č. 3.

V článku zmíněnou publikaci Divnopis. Proč se to tak jmenuje? Vydanou nakladatelstvím Radioservis v roce 2006 Vám doporučujeme nejen s ohledem na Hůrku Kapinos. Obsahuje velké množství zvláštních jmen, často i z regionu širšího Podblanicka. Odpoví čtivou formou, poetickým podáním a velmi stručně na základní otázky po původu jmen jako je Cotkytle, Škůdra, Brčekoly, Spy, Výnězda, Všetaty, Ublo a mnohé další. Za velký přínos této publikace považuji, že autoři se bavili s lidmi v těchto sídlech se zvláštními jmény a zachytili dnes již pomalu mizející vrstvu lidové tradice o původu místních jmen.  
Michal Sejk
PŘEČETLI JSME ZA VÁS
VÁCLAV HAVEL: ODCHÁZENÍ  (Respekt Publishing, 2007, 90 stran)
O nejnovější hře Václava Havla bylo napsáno již mnohé – nejprve měla být hra uvedena v Národním, poté ve Vinohradském divadle, ovšem i zde se jaksi „zadrhla nit.“ Proto můžeme být rádi za knižní vydání hry, byť, jak autor sám v úvodu podotýká, „hry jsou, jak známo, určeny na hraní, nikoli na čtení. Text hry je vlastně polotovar, který bývá dokonce někdy až nepřehledný a nesrozumitelný. Proto lidé, včetně dramaturgů, neradi hry čtou.“ Zbytečné obavy, zbytečná skromnost. Havlovo Odcházení přečtete jedním dechem. 

Dr. Vilém Rieger se loučí s kariérou kancléře a o jeho odchodu (z politiky, a tudíž i ze státní vily s višňovým sadem) je celá hra. „Výměna lidí u moci“ hýbá se všemi postavami  – někteří hrdě hájí své postoje (dlouholetá přítelkyně Riegera Irena), jiní postrádají jakékoliv zásady slušnosti a mravnosti (Klein), případně jsou zdatnými oportunisty (politoložka a multikulturní sociopsycholožka Bea, bývalý tajemník tajemníka kancléře Viktor, dokonce starší dcera Vlasta). 

 Snad nejvýrazněji je vykreslena postava Vlastíka Kleina, náměstka a pozdějšího „vicepředsedy“, který nahrazuje Riegera v jeho úřadu. Klein je typem člověka, který se nezastaví před ničím, tudíž přichází za Riegerem s nabídkou – Rieger zůstane ve své milované vile pokud na oplátku Kleina „v zájmu politického klidu ve státě“ podpoří. To však zásadový Rieger odmítá. Klein kácí višňový sad, kam plánuje výstavbu společensko-obchodního centra a do opuštěné vily chystá umístit moderní erotický klub. Důležitou roli v dramatu hraje také bulvární tisk Fuj, redakce kterého má sídlit v nově zamýšleném společensko-obchodním centru pana Kleina. Samozřejmě Fuj má o Riegerově situaci informace z první ruky (zřejmě nejen od slaboduchého redaktora Jacka, který všechny své otázky musí číst z papíru, aby je vůbec zformuloval). A jak se na pravý bulvár sluší, Fuj notně popichuje, překrucuje a dezinformuje. 
Do hry často v duchu postmodernizmu zasahuje Hlas, který znehybňuje herce a vkládá „mezi řádky“ své postřehy a obavy, zda je hra dostatečně dynamická, zda herci příliš nepřehrávají, zda je ten či onen kus dobře či špatně napsán a co k tomu autora vedlo. Bezpochyby k nám nehovoří nikdo jiný, než Havel sám, a jeho Hlas je nejen přemýšlivý, ale také vtipný a úsměvný. 
Shrnuto a podtrhnuto: sice jsme za vás přečetli, ale měli byste si Odcházení vychutnat také. Podle mne není – jak soudí náš bulvár - o odchodu Havla z politiky, není o jeho manželce, není o Václavu Klausovi. Je především o lidské důstojnosti. A potkáte se tam s Čechovem, Shakespearem i Havlem na jednom místě. A to určitě stojí za to.

Jana Mužíková
POPULÁRNÍ PSYCHOLOGIE DO KAPSY – část V 

VYSVĚDČENÍ VERSUS ,,ODMĚNY A TRESTY“
Příjemné období vánočních svátků a oslav Nového roku nám všem jistě uběhlo velmi rychle a my všichni jsme, doufejme, že úspěšně a pravou nohou, vkročili vstříc malým i velkým událostem roku 2008. Tou současně nejbližší větší událostí v životě dětí navštěvujících základní, střední a speciální školy je právě někde toužebně a jinde s obavami očekávané pololetní vysvědčení. A proč vysvědčení v rodičích a dětech vlastně vyvolává tak silné emoce?

       Vysvědčení je totiž nejen ohodnocení studijních výsledků žáka, ale i kvality jeho práce v konkrétních předmětech, svým způsobem také i ocenění míry iniciativy žáka v přístupu k přípravě na školní vyučování, jeho aktivity během vyučovacích hodin, snahy vylepšit v minulé době nezdařené výsledky, schopnosti aplikovat naučené vědomosti v praxi, úrovně samostatné prezentace a v neposlední řadě i ocenění chování během vyučovacích hodin.

     Klasifikace by v ideálním případě měla být motivační, tedy v případě horší známky by nemělo chybět i podpoření možnosti zlepšení studijních výsledků tím, že pedagog žákovi doporučí, na co se má konkrétně zaměřit. Pokud jde o problém tzv. ,,propadnutí“, tedy nedostatečné známky zejména na konci školního roku. Psychologové již dnes zastávají názor, že je to prospěšné obvykle jen v krajních případech, tedy v těch kde mnohdy po léta nepomáhaly žádná jiná restriktivní opatření a dítě tak např. pro záškoláctví do školy téměř nechodilo s tím, že zrovna jemu všechno projde. Tam je za určitých okolností třeba, aby pochopilo, že k dosažení životních pozitiv je nezbytná jistá míra osobního nasazení a odříkání si v konkrétních okamžicích ,,útočících lákadel“. Pokud jde o děti s handicapem (dyslexie, dysgrafie...) nebo o jednorázová dětská selhání, tak v těchto případech nutnost opakovat ročník naopak obvykle mívá nezanedbatelný vliv na vytvoření negativního vztahu ke škole z důvodu posměchu spolužáků a také proto, že se dítě začne nudit i v předmětech, které dobře zvládá a z předchozího totožného ročníku tedy již i zná.  

Handicapované děti je v dnešní době naštěstí již možné ocenit rovněž formou širšího slovního hodnocení. Verbální sdělení prospěchu je však přínosné i pro bezproblémové děti a to především z důvodu, že nabízí možnost výstižněji popsat píli a učební výsledky žáka než samostatná známka. Přesto je dobré připomenout, že některé děti i někteří rodiče ke známkám naopak kladný vztah mají a vyžadují je stejně jako některé typy škol. Proto část škol v Česku přistoupila k tzv. kombinovanému hodnocení a klasifikuje žáky jednak známkou a jednak i slovně. V takto vzniklém spojení totiž zůstává zachován nejen motivační prvek, ale i možnost porovnávat studijní výsledky žáků mezi sebou. 

     Studijní výsledky dětí však svým ,,vlastním´´ způsobem logicky oceňují i rodiče a proto je dobré vědět, jakým chybám se při interpretaci školních vysvědčení vyhnout:
■ Nenechat se zaskočit. – Vysvědčení je výstupem průběžného hodnocení vědomostí, dovedností, návyků a výkonů žáka během celého pololetí, tudíž  indicie o školních výsledcích nalézáme minimálně v žákovské knížce po dobu celých pěti měsíců.

 ■ Nestrašit a nevyhrožovat dítěti nepřiměřenými tresty za ,,špatné“ známky. – Dítě totiž z obavy z nadcházejícího možného trestu nemusí po přijetí vysvědčení vůbec přijít domů a v nejhorším případě si může i ublížit. Nejlepší varianta v tomto případě je, když ho napadne vyhledat důvěryhodného rodinného přítele nebo se spojit s linkou bezpečí, kde se dítěti řešení neadekvátní vzniklé situaci vycvičené pracovnice v telefonické krizové intervenci budou snažit rozmluvit a případně mu nabídnou adekvátní nouzová řešení vedoucí k obnovení rodinného smíru.

■ Nereagovat nepřiměřeně. – Příliš velké tresty zhoršují beztak již špatným prospěchem pošramocený vztah ke škole a tedy ani nemotivují k efektivnější školní práci. Navíc i pro rodiče, kteří zastávají pro dítě jednak roli vychovatele, ochránce a jeho prvotní opory v krizi je po nepřiměřeném trestu mnohdy obtížné opětovně důvěryhodný otevřený vztah s dítětem vůbec navázat.  

 Pokud výše uvedené zvládneme je možné, že v budoucnu budeme s dítětem sdílet více radostí v podobě i jeho těšících úspěchů. Prospěšné je rovněž oceňovat (chválit) každé dílčí zlepšení, nemusí to však být až do té míry, že budeme zvedat za každou ,,Pepíčkovu“ jedničku tržby obchodníků o desítky procent. Dítěti k pozitivnímu sebehodnocení a kladnému osobnímu rozvoji ve smyslu podpory školní činnosti a později i vhodného profesního uplatnění prospívá jakákoliv podpora v rozvíjení jemu přínosných aktivit, kterými se zabývá, ať už pod tlakem společnosti nebo z vlastního rozhodnutí.

Fulínová Martina, DiS, 

psychoterapeut, arteterapeut
SPORT
AEROBIK S JUNIORSKÝM MISTREM SVĚTA

V sobotu 26. ledna 2008 si můžete přijít zacvičit od 10:00 do 12:00 hodin s Pavlem Sirotkem, juniorským mistrem světa ve sportovním aerobiku 2001 a finalistou mistrovství světa v australském Adelaide 2004. Cvičení se koná v nově otevřeném S-centru v Benešově u Prahy, cena 150,- Kč. Rezervace 317 750 004.

ROZPIS CVIČENÍ V SOKOLOVNĚ

Pro všechny, kteří po Vánocích potřebují shodit pár kil, uveřejňujeme rozpis cvičení a tréninků v neveklovské sokolovně:

	DEN/HODINA
	17:00
	18:00
	19:00
	20:00

	PONDĚLÍ
	VOLEJBAL – MLÁDEŽ


	AEROBIK - ŽENY

	ÚTERÝ
	
	
	ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ
	NOHEJBAL  MUŽI

	STŘEDA
	KOPANÁ - DOROST
	STOLNÍ TENIS - MUŽI
	

	ČTVRTEK
	
	
	PILATES  CVIČENÍ
	THAI BOX  MUŽI

	PÁTEK
	
	
	VEŘEJNÁ SAUNA
	


Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ

MOJE MILÁ ANDREJKO KOUKLÍKOVÁ..
Je od tebe hezké, že se zajímáš o místní média a také, že jsi zamyslela a stála jsem ti i za to, že jsi napsala pár řádek. Možná by stálo i zato, ukázat to paní učitelce na češtinu, třeba dostaneš plus do žákajdy. Myslím, že tvůj sloh je velice pěkný. Není ani moc suchý. Ta tvoje energie z toho sálala, že sem zpravodaj skoro neudržela v ruce. Pálil. Stůj si za svým názorem, třeba to někdy někam dotáhneš. Ale jen tak mezi námi, aby tě potom nepálilo tak trochu svědomí, jako mě předtím ty ruce, víš? Dle tvého stylu psaní ti bude podobně let jak těm mým puberťákům, jak si to hezky pojmenovala. (Asi to teď budu používat, nevadí?() Takže nevím, proč se tak čertíš. Asi jsi pilná žačka, čteš si doma knížky, pro které si chodím do místní knihovny, v pátek jdeš hned po kině domů a alkohol si neměla nikdy v ruce. Chválihodné. Ty bys ale ,,můj puberťák“ být nemohla. Nevím, zda jsi četla to málo, co jsem zatím stačila napsat a také mi to dává důvod k zamyšlení, zda jsem nebyla až moc fejetonní a bylo pochopeno to, o co mi jde - že tu není žádná prevence proti užívání drog a alkoholu. Tím se tak nějak zabývám. Nějak to taky dokonce trošku studuji. Asi nemá cenu se tím teď nějak zabývat, ale jde mi o smysluplné trávení volného času. Nějaký ten klubík tu přeci jen chybí. No, vím, že v tvém mladičkém věku příliš nemusíš chápat tvrdost slov, které si ve svém textíku volila. Jen tak do budoucna, kdybys chtěla příště něco napsat, tak se snaž vyhnout neomaleným protikladům. Nemám na tebe kontakt, jinak bych to tu tahle nerozpitvávala před celým Neveklovem, ale jsi určitě statečná dívka. Ve druhé větě máš, že hledám na všem chyby a přitom si sama hledala všechny ty moje chyby. Šlo mi o to zdůraznit – s nadsázkou – to, co se děje. To není stěžování. No možná je to diskutabilní – abys tomu rozuměla, jako, že to není příliš jasné a kdybychom o tom vedli rozhovor, mohl by každý dojít ke svému názoru. Každý vlastní názor má svou cenu. Individuální – výjimečný. Každopádně je jakousi lidskou povinností, respektovat myšlenky druhých i když mohou být dle našeho názoru špatné. Vyjádřit ty své samozřejmě můžeš. No, jestli se chceš věnovat někdy psaní, mysli na to, že základem dobré novinařiny je, nechat vyjádřit druhou stranu nebo se alespoň poptat, řeknu-li to zjednodušeně – mrzí mě, že si dovolíš napsat, že něco odsoudím, aniž bych o tom něco věděla či něco navštívila, když o tom nic nevíš ty. Tak to opravdu nebylo. Je tam víc věcí, na které jsem tě chtěla upozornit. Nevím, jakým větným spojením jsem ti dala impuls k tomu, abys nabyla dojmu, že někoho upřednostňuji. No, to je drobek. Tys mi ale napekla celej koláč. Nejdřív jsem si myslela, že to nechám být, ale i já měla impulsy zvenčí no a tak píšu. Nenapsala jsem také, že fotbalisti jsou zaostalí, nevím proč bych to dělala. (I když projevy některých fotbalistů v televizi jsou někdy přinejmenším tragické.() Schválně vyvozuješ nepravdivé závěry. No, možná by se ti líbilo pracovat v nějakým bulváru. Promysli to, než budeš velká, máš na to spoustu času, ale letí to. Bulvár to je škvára..
Andrea Košanová

ČINNOST MATEŘSKÉHO CENTRA YMCA v roce 2008

Na základě příznivých ohlasů rodičů a dětí na programy mateřského centra YMCA Neveklov  v nich budeme pokračovat stejně jako v roce 2007 i v roce 2008.

Mateřské centrum bude po vánočních svátcích otevřeno od 8. 1. 2008 a to každé úterý a čtvrtek od 9.00 hod. do 11.00 hod. s výjimkou období školních prázdnin. Během úterků opět rádi přivítáme děti, rodiče a prarodiče, kteří chtějí kreativně tvořit a zároveň i ty, kteří si přijdou jen pohrát do herny nebo posedět při kávě ve společnosti ostatních. Obsah kreativních programů bude stejně jako vloni konzultován s maminkami a reagovat na jejich přání a potřeby. Čtvrtky jsou i nadále vyhrazeny pro provoz herny a volné vzájemné setkávání se rodičů a prarodičů. 

Za provozovatele mateřského centra YMCA a za sebe Vám do nového roku přeji pevné zdraví, hodně  štěstí a mnoho krásně prožitých společných chvil s Vaší rodinou.    

Fulínová Martina  
KULTURNÍ KALENDÁŘ

MATEŘSKÉ CENTRUM MOTÝLEK, TÝNEC NAD SÁZAVOU VÁS ZVE NA 

CYKLUS SEMINÁŘŮ

Respektovat a být respektován 

Výchovné a komunikační postupy v každodenních situacích
Tento cyklus seminářů je určen: rodičům, prarodičům, pedagogům, pracovníkům s dětmi a mládeží ...
1. seminář – 12. 1. 2008   Jak jednat s dětmi, které dávají najevo negativní emoce 

2. seminář – 9. 2. 2008   Postupy při oprávněných nárocích vůči dětem nebo dospělým

3. seminář – 8. 3. 2008   Rizika trestů a pochval a co namísto nich
Předběžná cena 500,- Kč / osobu / 1 seminář 9:00-15:00 h (dle počtu účastníků se cena může snížit).

Vzhledem k obecnému velkému zájmu celorepublikově o tento cyklus seminářů prosíme o vaši přihlášku co nejdříve, aby bylo možné akci uskutečnit.

Přihlášky a bližší informace: D. Zichová tel. 777 640 206, M. Krejčíková tel. 728 485 227
12. ledna
MYSLIVECKÝ PLES

20:00

Společenské centrum TÝNEC –velký sál. Bližší informace MS Háj Pecerady p. Chomát tel.: 317 701 408
16. ledna
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ DDM BENEŠOV 

14:00

klubovna DDM Benešov
Pro všechny děti, které rády kreslí, téma: PERNÍKOVÁ  CHALOUPKA. S sebou vlastní potřeby na Vv, nejlepší práce budou odměněny  a všechny vystaveny ve vestibulu DDM Benešov, info L.Strachotová, tel.: 317 721 911
19. ledna 
PYŽAMOVÝ CANDRBÁL 

20:00
Bystřice

Pořádá MC Kulíšek Bystřice, hraje skupina Keks a DJ Mirek Macháček 
Bohatá tombola, pyžama jsou vítána. 
22. ledna
PŘÍPRAVA MASOPUSTNÍCH MASEK 

9:00 – 11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Dopolední výtvarný program pro rodiče a jejich děti. V průběhu dopoledních programů děti mohou volně využívat i prostor herny. Více info: 602 714 752.
23. ledna
MICHAL PAVLÍČEK&TRIO: ROCK FOR CHURCH(ILL)

21:00
Lucerna Music Bar, Praha

Český kytarový mág Michal Pavlíček pořádá svůj koncert s hosty Kamil Střihavka, Bára Basiková, Eddie Stoilow, Victoria. Předprodej vstupenek v LMB: 220,-Kč.

25. ledna
28. TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES V NEVEKLOVĚ
20:00
Sokolovna Neveklov

Sbor dobrovolných hasičů zve všechny na již 28. hasičský ples. Připravena je bohatá tombola. Hraje Axiom Sedlčany. Vstupné 50,-Kč. Společenský oděv.

26. ledna        HASIČSKÝ PLES  V BĚLICI

20:00      Hostinec U Lípy v Bělici

27. ledna
ZÁVODY V „OPIČÍ DRÁZE“ 

15:00
Sokolovna Benešov

soutěž v obratnosti a rychlosti pro všechny holky a kluky pořádá DDM Benešov, info I.Křížková, tel.: 317 721 911
27. ledna 
HURÁ PŘIJEDE POHÁDKA!

15: 00 

sál U Jelena, Bystřice 

Rezervace vstupenek 736 63 08 08 . www.kulisek.unas.cz Dopolední výtvarný program pro rodiče a jejich děti. V průběhu dopoledních programů děti mohou volně využívat i prostor herny. Více info: 602 714 752.
29. ledna
DEKOROVÁNÍ KVĚTINÁČŮ UBROUSKOVOU TECHNIKOU

9:00-11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Dopolední výtvarný program pro rodiče a jejich děti. V průběhu dopoledních programů děti mohou volně využívat i prostor herny. Více info: 602 714 752. S sebou terakotový květináč.
29. ledna
ZUZANA BUBÍLKOVÁ: POLITICKÝ KABARET

19.30
Městské divadlo Na Poště

Pořádá MKS Benešov, spoluúčinkují: ERIK BEZDÍČEK, VÁCLAV VEDRAL 

1. února
XVII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA BENEŠOVA



Městské divadlo Na Poště, Benešov

hraje : HORVÁTH BAND, předtančení: Taneční škola SALTA, host Rucenohy Music Band. Průvodní slovo: Miluše Horváthová. 

2. února
4. PLES MĚSTA

20:00

Společenské centrum Týnec

Vstupné: přízemí 150,-   galerie 100,- , zvýhodněné pro seniory 50,-na galerii Předprodej vstupenek na podatelně a KIS MěÚ Týnec od ledna 2008.

3. února  MINIZÁVODY VE SPORTOVNÍ GYMNASTICE 

8:00-9:00 prezentace, Sokolovna Benešov

Pro všechny děti, které rády cvičí a nebojí se ukázat co umí. s sebou 20,- Kč, přijďte se přihlásit předem k I.Křížkové DDM Benešov, tel.: 317 721 911

9. února
TRADIČNÍ SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY

20:00
Sokolovna Neveklov

Hraje Elefant. Vstupné 70,- Kč, účastníci v maskách 50,- Kč.

9. února     HASIČSKÝ PLES  VE ZDERADICÍCH
20:00   Hostinec ve Zderadicích

Hraje Čejka band

7. února
OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE ZUŠ BENEŠOV

 9:00
ZUŠ Benešov


Veřejně přístupná soutěž ve hře na klavír, kytaru, akordeon a smyčcové nástroje. Přijďte se podívat!

 9.února
HASIČSKÝ PLES



Společenské centrum Týnec

Bližší informace SDH Pecerady p. Roman Hudrlík tel.: 731 217 218 

10. – 15. února
 JARNÍ PRÁZDNINY V JABLONNÉ NAD VLTAVOU
pro děti od  1. do 9. třídy, program: pobyt v zimní přírodě-sáňkování, výtvarné činnosti-modelování z keramické hlíny, návštěva AQUA Měřín, vycházky, hry, soutěže a spousta legrace. Pořádá DDM Benešov.

Cena: 1 000,- Kč, info a přihlášky L.Strachotová, tel.: 317 721 911
10.února 
MAŠKARNÍ HASIČSKÝ PLES PRO DĚTI


Společenské centrum Týnec. Bližší informace SDH Pecerady p. Roman Hudrlík tel.: 731 217 218

15.února
RYBÁŘSKÝ PLES
20:00

Společenské centrum Týnec






Bližší informace MO ČRS p. Zdeněk Urban tel.: 737 306 035
19. února
VEŘEJNÉ OKO 

19:30

Na Poště, Benešov

MKS Benešov představuje komedii o střetávání konformních a nekonformních životních postojů, zápas těch, kdo nesou v sobě nějakou víru, byť výlučnou či výstřední , s těmi, kteří ji pozbyli nebo nikdy neměli . účinkují: IVANA JIREŠOVÁ, LUKÁŠ VACULÍK, HYNEK ČERMÁK

20. února     VEČER S... STAROPRAŽŠTÍ HELIGONKÁŘI

19:00       Sál  U Jelena, Bystřice

MC Kulíšek zve všechny milovníky heligonek a hezkých písniček.

21. února
TŘI ČARODĚJNICE

17:00

Na Poště, Benešov

Divadelní společnost Julie Jurištové uvádí minimuzikál o Xatorii, Euforii a Třeštici, kterým do života vstoupí malý chlapec. Tímto začíná boj o chlapcův život a lásku, která přemůže i zlý osud. Pořádá MKS Benešov.
22. února
PLES GYMNÁZIA BENEŠOV


KC Karlov. 

Bližší informace na www.kckarlov.cz

27.února
DIVADELNÍ KOMEDIE finského autora Bengta Ahlforse

19:00

Představení Divadelního spolku SVATOPLUK z Benešova

Společenské centrum TÝNEC. Vstupné: 50,- Kč. Tel: 317 729 050



27. února
 KVIZ PRO BYSTRÉ HLAVY 

začátek ve 14.00 h v klubovně DDM Benešov 

Odpoledne plné hádanek, kvizů, rébusů, křížovek , pro děti  od 1. do 9. třídy, , info L.Strachotová, tel.: 317 721 911
7. března
MATURITNÍ PLES OA NEVEKLOV
19:00

KC Karlov, Benešov

SRPŠ OA Neveklov si vás dovoluje pozvat na ples letošní 4.A a 4.B. Večerem bude provázet Marek Greger a skupina Horváth band, hostem večera bude Tomáš Trapl. Vstupenky za 100,- ke stání a 150,- k sezení lze zakoupit na OA Neveklov.

Do 30. prosince 2008

SALVÁTOR DALÍ – GRAFIKY A PLASTIKY

Dům U bílého jednorožce, Staroměstské nám. 15, Praha 1

Excentrický španělský umělec a malíř 20. století s velkým smyslem pro surrealismus a symbolismus. Na této výstavě máte jedinečnou příležitost seznámit se s některými jeho grafikami, plastikami a keramikou. Vstupné 150,- Kč.

KINO NEVEKLOV
18. ledna
Probuzení tmy (akční, dobrodružný, USA, 2007, 94 min)
Film vznikl podle pětisvazkové série spisovatelky Susan Cooperové. Z původně dětské knížky se brzy stal bestseller a dnes série patří mezi nejznámější díla svého žánru. Podobně jako u jiných fantasy filmů, (např. série Pána prstenů nebo Letopisy Narnie), i tady je ve středu příběhu mladík Will Stanton (Alexander Ludwig), který se musí velmi rychle vyrovnat se svou novou rolí zachránce světa

25. ledna
Vášeň a cit (romantický, drama, VB/USA, 2007, 120 min)
Vášnivý milostný příběh o skutečném setkání mladé Jane Austenové a Toma Lefroye, který pravděpodobně inspiroval její největší romány. Roku 1795 byl pro mladou anglickou dámu hlavním životním cílem sňatek s bohatým mužem. Jane Austen (Anne Hathaway) však věří na lásku. Ve svých 20-ti letech se konečně setkává s temperamentním mladým Irem Tomem Lefroyem (James McAvoy). Může si ale dovolit odmítnout nabídku k sňatku s vnukem Lady Gresham (Maggie Smith), vzepřít se autoritě svých rodičů a uprchnout před sociálními konvencemi?
1. února
 Mr. Brooks (drama, thriller, krimi, USA, 2007, 120 min)
Earl Brooks (Kevin Costner) právě obdržel cenu Muž roku od obchodní komory a pronáší svůj dojemný, vtipný a hlavně americký projev díků. Jen málokdo v sále tuší, co je Brooks skutečně zač. V noci se po městě pohybuje jako nekompromisní vrah. Nezůstávají po něm žádné stopy, jen těla jsou vždy naaranžována do různých pozic a vyšetřující inspektorka Tracy Attwood (Demi Moore) se nemůže dopátrat k jediné kloudné indicii...
8. února
Poslední plavky (komedie ČR, 2007, 100 min)
Crazy komedie je příběhem Jardy Kuchaře, hrdiny zašlé éry tuzexového bonu. Jeho finanční příjem spočívá v pronájmu vlastního bytu. Každé léto je nucen trávit u opuštěného rybníka, kde provozuje ještě opuštěnější bufet... Hrají P. Čtvrtníček, J. Lábus, J. Mádl a další...
15. února
Superbad (komedie USA, 2007, 114 min)
Superbad z dílny Judda Apatowa je příběhem dvou dospívajících chlapců, které čeká maturita. Jsou na sobě obrovským způsobem závislí, ale teď by měl každý z nich jít na jinou vysokou školu a čeká je odloučení. Evan (Michael Cera) je milý, chytrý a stydlivý. Seth (Jonah Hill) je drzý, náladový a posedlý děvčaty. Ve filmu sledujeme jejich zoufalé pokusy zapůsobit během jedné bláznivé noci na osoby, po kterých touží...
22. února
Resident Evil (akční, sci-fi, USA, VB, Německo, Rakousko, 2007, 95 min)
Nastal konec světa. Pokusný T-virus, vyrobený společností Umbrella, byl vypuštěn do světa a proměnil jeho obyvatelstvo v hordu potácejících se zombie, které mají v oblibě maso. Protože ve městech není bezpečno, dávají Carlos Oliviera a L.J. dohromady skupinku přeživších, mezi nimiž jsou i nováčci Claire, K-Mart a sestra Betty, a vydávají se na cesty. Hledají další svého druhu – ty, kteří přežili, nenakažené. 
29. února
Kouzelná romance (animovaný, rodinná komedie, USA, 2007, 108min)

Film o pohádkové princezně (AMY ADAMS) z minulosti, kterou zlá královna (SUSAN SARANDON) přemístí do současnosti, je spojením klasické pohádky společnosti Disney s příběhem z moderního New Yorku. Může ve skutečném světě přežít pohádková láska?

Začátek od 18,00 hod.

Vstupné 35,- Kč. Kino hraje každý pátek od 20:00 hod. Změna programu vyhrazena!
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a mnoho dalšího...




















































































































ŽE BYCHOM TO TĚM HOKEJISTŮM NANDALI, MÁMO?
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AGENTURA  LUKAFARM                                                                                                                  Lucie Kraifová nám. J.Heřmana 57, 257 56 NEVEKLOV tel./fax 317 741 605 mobil 606 646 154


e-mail: � HYPERLINK "mailto:lukafarm@seznam.cz" ��lukafarm@seznam.cz�, � HYPERLINK "http://www.agentura-lukafarm.eu" ��www.agentura-lukafarm.eu�


-pořádáme veškeré kulturní akce, programy pro firemní večírky, narozeninové oslavy, dětské dny, školení, konference, výročí, svatby, městské slavnosti a další akce v různých historických objektech či vašich prostorách s veškerou dávkou komfortu, humoru a pohodlí pro Vás. 


- vyjížďky na koních pro větší skupiny s pestrým programem a občerstvením


OBJEDNEJTE SI NETRADIČNÍ FIREMNÍ VEČÍREK !!! JAKÝKOLIV VÁŠ NÁPAD JSME SCHOPNI ZREALIZOVAT!


ŠERMÍŘSKÁ VYSTOUPENÍ, FAKÍRSKÉ VYSTOUPENÍ, DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ (hrané divadlo, loutkové divadlo), TANEČNÍ VYSTOUPENÍ, HISTORICKÁ A DOBOVÁ ŘEMESLA, KONFEROVÁNÍ AKCÍ I CIZOJAZYČNĚ, CELODENNÍ PROGRAMY PRO DĚTI, BARMANSKÁ SHOW, CATERING, NAUČNÉ HISTORICKÉ PROGRAMY PRO ŠKOLY  HISTORICKÁ DOBOVÁ HUDBA


VŠE JE MOŽNÉ I V RUSKÉM, ANGLICKÉM A NĚMECKÉM JAZYCE
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REDAKCE ZPRAVODAJE NEVEKLOVSKA


HLEDÁ NOVÉ SPOLUPRACOVNÍKY !


ZÁJEMCI PIŠTE NA: 


NEVEKLOVSKY.� HYPERLINK "mailto:ZPRAVODAJ@SEZNAM.CZ" ��ZPRAVODAJ@SEZNAM.CZ�


NEBO VOLEJTE: 728 935 509





© Karel Šebek
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