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ÚVODNÍK

Vážený čtenáři,


konečně zde máme další číslo Neveklovského zpravodaje, nyní již v  slibovaném novém kabátě. 


V tomto dvojčísle naleznete nejnovější informace z posledního zastupitelstva (str. 3),  nové pravidelné rubriky, jakými bude například seriál o historii a současnosti přilehlých obcí Neveklovska, avšak přečtete si také o mnoha právě proběhlých událostech (například zápis dětí do 1. tříd v místní škole).


Zajímavou novinkou je mimo jiné zavedení pravidelné inzertní strany na konci  výtisku, kde můžete i vy publikovat svou nabídku nebo poptávku, případně oznámení. Stačí nám pouze zaslat znění inzerátu, v pokladně MÚ Neveklov zaplatit příslušnou částku a váš inzerát bude uveřejněn v nejbližším čísle NZ.

Příjemné počtení Vám přeje

Redakce

(neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz)

ROZHOVOR S VÍTĚZKOU FOTOSOUTĚŽE VENDULOU BOUDYSOVOU (ze str.1)
R: Vendulko, kdy probíhala soutěž a pod jakým názvem?

VB: Fotosoutěž probíhala v lednu tohoto roku a jmenovala se Zimní čarování. Zúčastnit se mohli amatérští fotografové všech věkových kategorií a došlé snímky posuzovala tříčlenná porota.

R: Jak Vás napadlo se soutěže zúčastnit?

VB: S nápadem přišla naše paní učitelka Ing. Václava Netolická, která mi o soutěži řekla a také nabídla pomoc od školy (např. s tiskem fotografií).

R: Jak dlouho fotíte a čím?

VB: Focení mě bavilo už odmalička, ale pořádně jsem začala fotit až před třemi lety. Rodiče si pořídili digitální Olympus C-760 a já jsem si ho začala půjčovat a toulat se s ním venku.

R: Chtěla byste svůj koníček využít v budoucnu, například ve své kariéře?
VB: Ráda bych. Focení je pro mě zatím jen koníčkem a způsobem, jak se odreagovat a zlepšit si náladu, protože je to docela drahé hobby a nemám na něj moc času. Ale kdo ví, jak to bude dál. Po škole bych ráda pracovala s lidmi nebo v oblasti umění.

R: Přejeme hodně úspěchů!
ZPRÁVY Z MĚSTA
USNESENÍ  č. 2
z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 28. února 2007

Zastupitelstvo města Neveklov:

1)    Bere na vědomí:  
a) zprávu starosty o dění ve městě v období od posledního jednání zastupitelstva

b) slib zastupitele pana Zdeňka Čulíka

c) kontrolu usnesení č. 1 z jednání zastupitelstva ze dne 7.12.2006

d) zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření na rok 2006

2) Schvaluje:  

a) rekapitulaci nákladů a úspor na rekonstrukci MŠ a vícenáklady ve výši 477.326,- Kč

b) zadání projektových prací na revitalizaci rybníků Farářský a Jínkovec ve výši 127 tis. Kč

c) výstavbu silnice v ulici "Nová" a pověřuje radu města výběrem zhotovitelské firmy

d) výstavbu hlediště ve sportovní hale a pověřuje radu města výběrem dodavatele 

e) poskytnutí příspěvku na pečovatelskou službu okresu Benešov ve výši 400.000,- Kč

f) zadání PD v ceně 1.250.000,- Kč na DpS Neveklov 

g) rozpočtové opatření č. 1 přednesené předsedou FV 

h) prodej části pozemku p.č. 2698/6 v k.ú. Mlékovice (ovčák) díl B3 7 m2 a B1 154 m2 za cenu 200,- Kč/m2 Jiřímu Páblovi

i) prodej pozemků p.č. 5088/1 a část p.č. 5088/2 a p.č. 5086/2 v k.ú. Mlékovice jednotlivým žadatelům podle GP za částku 25,- Kč/m2
j) prodej pozemku p.č. 2890/1 159 m2 v k.ú. Zádolí paní Marii Albrechtové za cenu 25,- Kč/m2
k) směnu pozemků s LČR dle návrhu z 5.2.2004

l) směnu pozemků se žadateli panem Hálou a paní Růžičkovou v k.ú. Dalešice dle předloženého GP

m) odměny zastupitelů dle zákona 128/2000 Sb., dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb. ve znění novely č. 614/2006 Sb.

n) návrh členů a předsedů osadních výboru dle přílohy 

o) název ulice "BUKOVÁ" v dané lokalitě 

p) přijetí příspěvku na výchovu lesních porostů dotačního titulu B ve výši 25.480,- Kč

q) partnerskou smlouvu s o.p.s. Posázaví na rok 2007

3) Neschvaluje:
žádost o poskytnutí finančního příspěvku na dokončení stavby hospice v Čerčanech 

V Neveklově 1.3.2007

Návrhová komise:

Ing. Jan Slabý v.r.









RNDr. Libor Řehoř v.r.









MUDr. Pavel Drábek v.r.

Zveřejněno 1.3.2007

Příloha k Usnesení č.2

OSADNÍ   VÝBORY   -   návrh členů

Osadní výbor Jablonná n/Vlt. – 
Vovsíková Eva Jablonná n/Vlt., Jirásek Vladimír Jablonná n/Vlt., Vovsík Antonín Jablonná n/Vlt., Bartošová Růžena Nebřich, Cimerman Josef Dalešice 

Osadní výbor Přibyšice – 
Hašek Josef  Přibyšice, Mlíkovský Josef Přibyšice, Fialka Václav Přibyšice, Vytejček František Neštětice, Vilímek Miroslav Chvojínek

Osadní výbor Ouštice – 
Perníček Miloslav Heroutice, Červenský Václav Ouštice, Adam František Mlékovice, Dian Zdeněk Borovka, Prošek  František Radslavice

Osadní výbor Bělice –
Polcarová Miroslava Bělice, Kánská Irena Netluky, Vopička Josef st. Bělice, Pešata Vladislav Blažim, Veselá Zdena Bělice

Osadní výbor Zádolí – 
Svatek Jiří Neveklov, Hendrych Martin Zádolí, Šmídek Jaroslav Spolí, Hasman Ladislav Hůrka-Kapinos, Šmejkalová Soňa Dubovka
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UDÁLOSTI

NEJMENŠÍ DĚTI DOSTANOU NOVĚ ZREKONSTRUOVANOU BUDOVU MATEŘSKÉ ŠKOLY
 (šaf) Již dlouho nevyhovující objekt MŠ v Neveklově se konečně od základů upravuje. Školka v obci totiž funguje od roku 1956 a stávající budova neunikla pozornosti a kritice hygieniků. Starosta obce Karel Šebek tedy nelenil a sháněl a přemlouval na všech vlivných stranách, až se mu podařilo docílit uvolnění zhruba 9 milionů korun ze státního rozpočtu na přestavbu budovy.

     28.srpen 2006 byl pak dnem velkého stěhování do „azylu“, který nejmenším dětem poskytl ředitel Petr Voříšek v budově základní školy a kde pro potřeby školky byly uvolněny některé třídy.

     První dny sice provázely drobné organizační problémy, problémy s hygieniky a podobně, ale vše se podařilo záhy sladit a od 4.září loňského roku vše funguje jako na drátkách. Pan ředitel i personál školy se snaží, aby se budoucím žáčkům dařilo co nejlépe. Dětem se dokonce ve škole  moc líbí a rodiče vítají například to, že vodí všechny své děti do jedné budovy. Ty starší do školy a ty mladší do školky. Běží společné akce mateřské a základní školy.Nejstarší „školkové“ děti se pravidelně seznamují s prací v první třídě, nedávno se například podívaly do keramické dílny, školní děti zase připravily závěrem roku krásného čerta a Mikuláše pro své malé „brášky a sestřičky“. 

 „A jak pokračuje práce na vašem domově?“ ptáme se ředitelky Mateřské školy Neveklov, paní Evy Břicháčkové. „ Od 25.10., kdy jsme předali klíče firmě Sládek, pravidelně sledujeme změny na „naší“ školce a díváme se, jak rychle úpravy pokračují.“ Fakt je, že práce postupují. Jsou zbudovány nové šatny a sociální zařízení na místě bývalé přístavby. V současné době se provádí zateplení a úprava vnitřních prostor na větší třídy, brzy již přijdou na řadu fasády školky.
VÝPRAVA ZA KOCOUREM MIKEŠEM
(jam) Na přelomu května a června se celá mateřská škola v Neveklově vydá na jednodenní tematický výlet „Do kraje Josefa Lady“. Malí výletníci při té příležitosti navštíví nově opravenou mateřskou školu v Hrusicích, kde předají místním dětem své ručně vyrobené dárečky. 

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD

(jam) Ve středu 14. února 2007 proběhl na Základní škole v Neveklově zápis do prvních tříd. Celkem se zápisu zúčastnilo 35 dětí z Neveklova a okolí. Zápis dětí probíhal v odpoledních hodinách, nejprve byli budoucí prvňáčci zaregistrováni, poté jim byla přidělena hosteska z devátého ročníku, která rodiče i děti provázela areálem školy až do jejich budoucí třídy. Zde si předškoláky převzaly paní učitelky. 
U dětí byly zjišťovány obecné znalosti a všestranné schopnosti, například znalost barev, vedení ruky, představa o číslech či verbální projev. „Rodiče předškoláka nemusí děti stresovat učením písmen či počtů,“ řekla nám na nás dotaz Mgr. Martina Mazúchová, zástupkyně ředitele školy, „to je náplní první třídy. Je ale prospěšné naučit dítě dobře komunikovat, aby pro něj nebyla změna prostředí příliš stresujícím faktorem.“

MASOPUST V NEVEKLOVĚ
(rch) – Masopust, období klidu před příchodem jarních prací na poli, je za námi. Lidové tradice maškarních veselic v Neveklově ožívala vždy na hojně navštěvovaných sokolských šibřinkách a dozvukách, dětských karnevalech a průvodech pořádaných základní a mateřskou školou. Tradice dětských akcí nebyla do tohoto roku přerušena, zatímco dospělí se od 90. let minulého století přestali bavit, návštěvnost maškarních zábav upadala. 
Potěšující je, že nastává návrat! Letošní maškarní taneční zábava, kterou tělovýchovná jednota Sokol Neveklov pořádala 23. února s hudební skupinou Elefant, nám pamětníkům, připomněla slavné doby velkého počtu masek jednotlivců i skupin a srdečné zábavy. Šedesát masek – vkusných, vtipných, veselých, slušně se bavících – to už dlouho neveklovská sokolovna neviděla! Potěšující je, že se mladá a střední generace této tradice opět ujímá.

Snad je to i zúročení práce všech obětavých učitelek ZŠ a MŠ, které lidovou tradici neopustily. Dětský karneval pořádaný mateřskou školou, který letos neproběhne vzhledem k rekonstrukci budovy školy, nahradí částečně maškarní diskotéka v aule základní školy. Pro 1. stupeň se bude konat 20. března, pro 2. stupeň 4. dubna s rázem – loučení se zimou a vítání jara. Nebude chybět vyhodnocení masek, různé hry i soutěže. S organizací budou pomáhat i sami žáci.

Na  závěr si dovolím vyzvat všechny příznivce masopustních lidových tradic, aby vytrvali a pokud by byli ochotni podílet se na organizaci masopustního průvodu v příštím roce, aby se přihlásili člence kulturní komise – Mgr. Růženě Chárové.

SETKÁNÍ NEJTALENTOVANĚJŠÍCH STŘEDOŠKOLÁKŮ KRAJE BUDE V NEVEKLOVĚ
(map) Dne 26.4. 2007 se v budově Obchodní akademie Neveklov uskuteční Krajské kolo Středoškolské odborné činnosti.
Středoškolská odborná činnost (SOČ) je dobrovolná zájmová činnost studentů všech typů středních škol, kterou uskutečňují ve svých školách, mimoškolních zařízeních, klubech nebo individuálně. Výsledkem SOČ je samostatně vypracovaná práce nebo učební pomůcka, která je předkládána k odbornému posouzení a následně obhajována před porotou.
Posláním SOČ je vyhledávat talentované studenty a všestranně rozvíjet a podporovat jejich  odborné zájmy. Vést je k samostatnému tvořivému myšlení a aktivnímu řešení úloh. Studenti si tak prohloubí a rozšíří své odborné a komunikační znalosti, dovednosti a zkušenosti. SOČ tak přispívá k účelnému využívání volného času studentů.
Nejúspěšnější řešitelé SOČ se zúčastní celostátního kola soutěže, které se v letošním roce koná v Prostějově. Laureáti celostátního kola SOČ se již pravidelně účastní mezinárodních soutěží. Jedná se o následující soutěže:
- ISEF v rámci Mezinárodního veletrhu vědy a techniky, který se letos koná v květnu 2007 v Albuquerque, stát New Mexiko, USA
- EU Contest při Evropské komisi EU - Španělsko
- SOČ Slovenské republiky.
Na krajské kolo SOČ se připravují se svými pracemi i studenti Obchodní akademie Neveklov. Přejme jim hodně úspěchů!
POZVÁNKA DO KINA

(mih) Kdo jen trochu studuje kulturní dění, zajisté zná název nového českého filmu Obsluhoval jsem anglického krále. Ti dříve narození se s tímto dílem setkali v knižní podobě. Autor Bohumil Hrabal popisuje období od prvorepublikové noblesnosti, přes těžkou dobu okupace, svobodný nádech v krátkém poválečném období, až po nesvobodu socialismu.


Knihy B. Hrabala se už na filmových plátnech objevily dříve. Ujal se jich Jří Menzel. Připomeňme Ostře sledované vlaky, Postřižiny či Slavnosti sněženek. Spolupráce byla vždy dokonalá a úspěchy filmů na sebe nedaly dlouho čekat. Oskar, vítězství na Berlinale, vysoká divácká oblíbenost. 


Z tradice nevybočuje ani film Obsluhoval jsem anglického krále. Na Berlinale získal letos v únoru cenu mezinárodní filmové kritiky, doma čtyřikrát Českého lva, kina navštívilo již více než půl milionu diváků.


Přijďte tedy i vy a tuto filmovou adaptaci shlédněte v pátek 6. dubna ve zdejším kině. Jen ještě jedno varování. Konec je jiný než v knize. Podobá se spíše grotesce. Ale větu: Tady mají dobrý pivo, sem budu chodit, určitě znáte. Je Hrabalova. Jen patří do jiné knihy.

PLES OBCHODNÍ AKADEMIE OČIMA MATURANTŮ
V sobotu 24. února 2007 se uskutečnil již jedenáctý maturitní ples Obchodní akademie Neveklov. Ples se konal tradičně v Benešově v kulturním centru Karlov. Do organizace se zapojili téměř všichni. Maturanti, učitelé, žáci mladších ročníků a jejich rodiče. 


Ples začínal v sedm hodin, kdy vystoupil moderátor Roman Anděl a seznámil všechny s programem večera. Následoval proslav paní ředitelky Mgr. Soni Veisové a dlouho secvičovaný nástup. V očekávání nebyli jen rodiče a kamarádi, ale i samotní maturanti. Všichni doufali, že to dopadne tak, jak má, naštěstí se přání všech vyplnilo. 


Poté přišlo na řadu poděkování čtvrtých ročníků. Děkovalo se v první řadě rodičům, učitelům a vůbec všem, s kterými jsme se za celé čtyři roky setkali. Poděkování přednesl za 4. B Zdeněk Krňanský, za 4. A Lucie Zouzalová a šlo jim to velice dobře. Následovalo slavnostní šerpování maturantů, předání kytek, dárků a slavnostní přípitek.


Po ošerpování přišlo na řadu házení mincí. Maturanti si připravili všechny možné plachty, autíčka, nočníky a házení mohlo začít. Nikdo z nich nečekal takovou smršť, takže plachty se v tu ránu změnily v bezpečné útočiště. Úklid mincí zabral dobrou půlhodinku, ale stálo to za to. Poté už moderátor ohlásil sólo pro učitele a následně pro rodiče – v obou případech se jednalo o valčík.


Dalším bodem programu bylo předtančení. Vystoupili dva páry, které předvedly velice zajímavé taneční variace a otevřely tzv. volnou zábavu. Lidé začali hledat své přátelé, tančit a bavit se. V 11 hodin večer vystoupila taneční skupina Zig Zag. Šlo o kluky, kteří se věnují break dance. Sklidili veliký úspěch.


Dále se pokračovalo ve volné zábavě, ale všichni přítomní už napjatě očekávali půlnoční překvapení. Nejprve se uskutečnila barmanská show za třídu 4.B a hned po ní nastoupila 4.A se svým podáním tance Let Kiss. Studenti byli „vyzbrojeni“ balónky, slunečními brýlemi, případně i parukami Škoda jen, že kapela nezahrála příslušnou skladbu ještě jednou, lidé se začínali připojovat a velice tím maturanty podpořili.


Tím veškerý program skončil a maturanti i všichni přítomní se vrátili ke svým rodinám, kamarádům a známým. Ples skončil kolem půl 3, kdy již byli všichni přítomní společensky unaveni, samozřejmě, že maturanti o trochu více: )


Zde je třeba poděkovat všem, kteří nám s organizací plesu pomáhali - třídním paním učitelkám, obětavým studentům nižších ročníků, rodičům a samozřejmě také sponzorům.  Maturitní ples proběhl v pořádku, bez žádných problémů a zatím je hodnocen velice pozitivně, z čehož mají radost nejen učitelé, ale především sami maturanti. 

V. Kadlecová, J. Hrdinka, M. Hypšová – 4.A
ROZHOVOR  S ...
MGR. KLÁROU TŮMOVOU O NEVEKLOVSKÉM ZPÍVÁNÍ

(jam) Ke konci loňského roku začal v Neveklově působit pěvecký sbor pod vedením  Mgr. Kláry Tůmové, učitelky českého jazyka na Obchodní akademii. Naše redakce požádala magistru Tůmovou o rozhovor.

Paní magistro, proč jste se rozhodla pěvecký sbor založit?

Vystudovala jsem na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy obor český jazyk a hudební výchova. Čeština mě nyní živí a hudba vždy byla  a je mým velkým koníčkem. Jako dítě a později i studentka jsem byla členkou několika pěveckých sborů. Od roku 2003 působím také jako sbormistr, tudíž jsem měla již při vstupu na Obchodní akademii představu, že se pokusím v Neveklově založit pěvecké těleso.

Jak dlouho již sbor funguje a jaké je jeho složení?

Fungujeme velice krátce. Začali jsme se na půdě neveklovské základní školy scházet v průběhu října minulého roku. Zpíváme každou středu od 14 do 15:30. Pan ředitel nám laskavě propůjčil učebnu hudební výchovy, kde je velice příjemné prostředí. Oficiálně má sbor zatím 20 členů. 19 dívek a 1 chlapce. Mezi studenty OA dochází také 3 šikovné žákyně ZDŠ. Věkové složení je tudíž rozmanité, zhruba od 11 do 18 let.

Je možné se do sboru přihlásit, přestože nejsem studentem na zdejší škole?

Samozřejmě! Vítám všechny mladé lidi, kteří si chtějí zazpívat, zahrát, něco nového se naučit, poznat nové tváře…

Jaký máte repertoár?

Snažím se, aby byl rozmanitý a odpovídal věku  a vkusu členů. Rozhodně od nás neuslyšíte typické skladby pro dětské sbory a staré sborové šlágry našich klasiků. Vážím si sborů „smetanovského typu“, ale pracuji s teenagery, které je často těžké zaujmout, proto vybírám hlavně skladby z oblasti populární hudby. Zpíváme spirituály, folk, rockové, ale i lidové písně. Vedu členy k tomu, aby se dokázali sami doprovodit na jednoduché bicí nástoje. Nedílnou součástí našich zkoušek je klavírní a kytarový doprovod, který zatím bohužel obstarávám sama, ale ráda bych to přenechala nějakému šikovnému hráči.

Plánujete nějaká vystoupení?

Veřejné vystoupení je velmi důležitým motivačním prvkem pro každého muzikanta. Ráda bych ukázala výsledky naší práce před publikem. Pokud se budeme i nadále scházet a s chutí zpívat a hrát, mohli bychom někdy na jaře uspořádat malý koncert. Doufám, že se náš hudební kroužek udrží a bude rozšiřovat o další šikovné zpěváky, popř. hráče na nástroje. Všichni jsou srdečně zváni!

Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně talentovaných zpěváků!

OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud jmenováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. Možná by bylo na místě, abychom začali Neveklovem, ovšem ten si naopak necháme na konec. Začneme na samotné východní hranici našeho správního území.

DÍL 1. PŘIBYŠICE
(ms) První písemná zmínka o Přibyšicích je datována k roku 1318. Tehdy je v dochovaném torzu zemských desek uveden jistý RADAK DE PRZIBYSSYCZ, ovšem vůbec nic o něm nevíme. Vznik osady na místě Přibyšic lze ovšem datovat za pomoci jazykových pramenů ještě o více než sto let dříve, do druhé poloviny 12. století. Původ místního jména Přibyšice je vykládán jako „ves lidí Přibyšových“. Toto vlastní jméno znamená zkratku ze jména Přibyslav a je poprvé doloženo okolo roku 1088 v listině jako jméno jednoho ze svědků.


Přibyšice, stejně jako nedaleká Tisem, zřejmě měly velmi úzký vztah ke hrádku Kožlí. Kožlí bylo vystavěno v době, kdy hrady již ztrácely svoji prvotní obrannou funkci a stávaly se centry spíše správními a hospodářskými. Tomu byla přizpůsobena i stavební úprava hradu – velká obranná věž se stala součástí obytné části hradu, byla s hlavním palácem spojena hradební zdí. Přístup k hradu na vysokém ostrohu byl ze dvou stran – jednak ze směru od Václavic, jednak od Přibyšic a Tismi (tyto cesty byly zachyceny ještě na mapě prvního vojenského mapování z roku 1764. Prvním známým majitelem hradu byl Ctibor, který se připomíná k roku 1318. Na sklonku 14. století se Kožlí stalo sídlem loupeživých rytířů. Dalším majitelem hradu se stal Beneš Libún z Dubé, který se účastnil husitských bojů, bojoval i v bitvě u Lipan roku 1434. Ve druhé polovině 15. století získal hrad Zdeněk Konopišťský ze Šternberka, který se ovšem postavil proti králi Jiřímu z Poděbrad a ten hrad Kožlí roku 1467 dobyl. Na konci 15. století je hrad uváděn jako pustý. 


Vraťme se ale zpět k Přibyšicím. Další písemné prameny pocházejí především z desk zemských, jakýchsi předchůdců pozemkových knih, vedených zemskými soudy. Z těchto zmínek se ovšem dozvídáme pouze o prodeji vsi. Konkrétnější zmínka je až z roku 1654. Tehdy byl proveden soupis pozemkové držby a povinností nazývaný berní rula. V době bezprostředně po třicetileté válce (1618 – 1648) spadaly Přibyšice pod panství Týnec – Benice a jsou v nich uváděna tato jména usedlíků: Jan Mlíkovský (svobodník), Jiřík Sýkora, Jan Hašek, Jan Hoček, Jakub Hoček a Martin Saska.


Jan Mlíkovský byl svobodník. Co to znamená? Svobodníci byla zvláštní vrstva obyvatelstva, která vznikla z velkého množství zchudlé šlechty. Jejich hlavní výsadou byla závislost pouze na panovníkovi, byli tedy osobně i majetkově svobodní. Neměli ovšem na rozdíl od šlechty politická práva, nemohli se tedy účastnit zemského sněmu. Neplatili taktéž přímou daň (na rozdíl od neprivilegovaných vrstev), ale byli povinni platit zemskou berni a sloužit ve vojsku. Podle některých zmínek bylo v Přibyšicích až 7 svobodníků, my ovšem známe jménem tři ze 40. let 18. století, kdy byl vyhotoven další soupis, podobný berní rule. Jedná se o svobodnický dvůr horní (Jan Matouš Mlíkovský), dolní (Václav a Jan Jiří Mlíkovští) a menší (Ondřej Březina).


Roku 1775 došlo k povstání sedláků na panství Konopiště, kam v této době spadaly i Přibyšice. Původně poklidné shromáždění sedláků před konopišťským zámkem se změnilo v ozbrojený konflikt, který vyvrcholil popravou sedmi údajných strůjců povstání. Jedním z nich byl i Jakub Starosta z Přibyšic.


Na závěr je nutno alespoň stručně se zmínit o historických památkách v Přibyšicích a blízkém okolí. Nejvýznamnější z nich je roubený dům č. p. 4, který byl postaven roku 1717. Na dolování stříbrné rudy, které ovšem nebylo příliš výnosné, upomíná štola ve svahu vrchu Chlumu, poprvé připomínaná v roce 1560 a nazývaná kaverna. Kaplička u autobusové zastávky pochází z  přelomu 19. a 20. století, pomník obětem 1. světové války pak ze 20. let.

PŘIBYŠICE V SOUČASNOSTI

Veškerý společenský život v osadě se dnes odehrává v klubovně, která je pod patronátem Sboru dobrovolných hasičů Přibyšice. Klubovna byla vystavěna nákladem obce Neveklov a slavnostně otevřena 14. srpna 2004. nekonají se v ní však jen akce SDH, ale i den dětí (pořádaný na konci srpna), oslavy posvícení, Silvestra a různých výročí, proběhla zde výstava obrazů místní malířky paní M. Fialkové. Že mají místní zájem o historii své vsi dokládá vysoká účast na přednášce o dějinách Přibyšic v únoru tohoto roku (přes 60 účastníků).


Výše zmiňovaná roubená chalupa č. p. 4 je předmětem zájmu svých majitelů, kteří do budoucna počítají s její rekonstrukcí.


V přibyšické klubovně také nedávno proběhla prezentace nové technologie skládkování odpadů, tedy v Přibyšicích téma vzhledem k blízké skládce velmi ožehavé. Více o této nové technologie v dalším čísle, neboť se chystá exkurze zástupců obce do Salzburgu, kde je tento způsob nakládání s odpadem využíván.

NAPSALI JSTE NÁM

YMCA NEVEKLOV

Mnozí spoluobčané již aktivity tohoto místního sdružení zaznamenali, mnozí se jich účastní. Pro ty z vás, kteří toho o YMCA Neveklov ještě mnoho nevíte, mohou posloužit následující řádky, které redakci napsala vedoucí sdružení Mgr. Markéta Doušová.

Jak YMCA Neveklov vznikla a co dělá

Pár lidí z římskokatolické farnosti v Neveklově se rozhodlo pořádat akce pro děti – vlastní i cizí, a tak vznikla tradice Dětských dnů v Neveklově. Ale aby bylo možné činnost rozšířit, bylo nutno založit občanské sdružení. Tak v roce 2004 vzniklo Občanské sdružení Neveklov, které se po roce změnilo na YMCA Neveklov, křesťanské sdružení mladých lidí, otevřené všem, tedy nejen křesťanům a nejen mladým.

Akce

Naší nejznámější akcí je určitě Dětský den, který proběhl už sedmkrát v neveklovském parku, a to vždy začátkem června. Během jednoho nedělního odpoledne si mohou děti přijít zasoutěžit a vždy dostanou sladkou odměnu. Navíc se snažíme přidávat další atrakce, např. jízdu vláčkem okolo Neveklova, jízdu na poníku po parku nebo ukázky výcviku psů. Další významnou a již třikrát opakovanou akcí je Živý Betlém, při kterém bychom rádi sobě i všem okolo připomněli původní význam Vánoc, zastavili se a zazpívali si společně vánoční koledy.

Aktivity YMCA Neveklov jsou ještě širší, ráda bych připomněla Den Země, který má sloužit k připomenutí potřeby chránit přírodu. A tak vždy uklízíme park a hrajeme hry s ekologickým zaměřením. Novinkou loňského roku byla Stezka odvahy večerním Neveklovem, při které se děti i s rodiči prošli některými temnějšími zákoutími Neveklova a přitom potkali pár místních strašidel. Příští ročník bychom rádi uspořádali v parku, aby bylo méně světla, a tím více prostoru pro strašidla.

Vzdělání
Probíhá již druhý ročník kurzu angličtiny, a to ve spolupráci s vyučujícími ZŠ a OA Neveklov. Přihlásit se může každý, kdo se chce tento jazyk naučit nebo oprášit starší vědomosti.

Tábory
Známou činností organizace YMCA v Čechách i ve světě jsou tábory. Také se postupně přidáváme, a to rodinným táborem Vlčice na břehu Staňkovského rybníka a příměstským táborem v Neveklově. Uvažujeme i o skutečném dětském táboře, ale zatím nám chybí vedoucí. Pokud by někdo z Vás měl zájem o práci s dětmi a zajímavě strávený prázdninový týden, tak se prosím ozvěte.

Mateřské centrum YMCA Neveklov
Mateřské centrum slouží maminkám a jejich dětem. Maminky, které jsou často doma jen se svými dětmi a mají málo příležitostí mluvit s dalšími dospělými a poznávat nové přátele, zde tu šanci mají. Také proto, že děti, které jsou ve společnosti dalších dětí, se naučí si s nimi hrát a maminka si trochu odpočine a přijde na jiné myšlenky. Maminky si také pro děti připravují program, který jim pomáhá se rozvíjet, spolupracovat s dalšími dětmi a tak se i připravit na vstup do školky.

Mateřské centrum sídlí v pokladně kina Neveklov, je otevřené každé úterý a čtvrtek od 9 do 11 hodin mimo svátky a školní prázdniny a v tuto dobu také nabízí hlídání dětí (po předchozí domluvě).

Za to, že můžeme využívat prostory kina děkujeme Radě města Neveklov, za finanční podporu městu Neveklov a Středočeskému kraji. Za pomoc při našich akcích děkujeme mnoha dobrovolníkům.
YMCA Neveklov opět pořádá

Letní rekreaci na břehu Staňkovského rybníka na Třeboňsku od 17. 8.  do 27. 8. 2007

Je vhodná zvláště pro rodiny s dětmi. Místo pobytu je v lese a současně na břehu velkého a čistého rybníka v přírodní rezervaci.

Ubytování: ve finském domku a dřevěných chatách bez elektřiny, v areálu jsou venkovní umývárny, sprcha a suché záchody.

Strava: 4 x denně, včetně pití (čaje, šťávy) – na přípravě jídla a mytí  nádobí se částečně podílejí všichni účastníci akce. S sebou je nutné mít spací pytel (v chatách jsou postele a palandy), dále ešus nebo jiné nádobí na jídlo a příbor.

Program: koupání, na místě je příjemná písečná pláž, rybaření (možnost zakoupení povolenky), houbaření, atd.

Přihlášky a další informace: YMCA Neveklov, M. Doušová, Na Leškově 192, 257 56 Neveklov. email: neveklov@ymca.cz tel.: 607 913 088

	CENA
	Dospělí a děti od 10 let
	Děti od 3 do 10 let

	Člen YMCA
	1800,- Kč
	900,- Kč

	Nečlen YMCA
	2000,- Kč
	1000,- Kč

	Polopenze
	1200,- Kč
	650,- Kč


HEJKAL

Vstávám tak, abych odcházel za pět minut čtyři z baráku. Občas takhle ráno běžím do práce. Dělá mi to dobře, nepotkám skoro žádné auto a ta tma,to je nový rozměr. Dnes jsem cítil, že ta noc nad ránem je trochu jiná – živější. Protože jsem spal jen pár hodin, mozek je zjitřený a lépe vnímá noční atmosféru. Chvílemi svítí hvězdy, ale moc vidět není. Teď jedna hvězda padá a nízko, letí hrozně rychle. Jaké je to znamení – dobré nebo špatné? Zdáli zahouká sova a mne se dnes nechce odbočit a vydat se na lesní úsek. Dělá mi dobře ten mírný pocit strachu v temném lese. Moc zvuků tu neslyším, občas poblíž něco zahlomozí. Dnes se mi ale do lesa nechce. Už jsem uprostřed  a jsem neklidný.  Hecuju se, co bych dělal, kdybych spatřil bílou postavu, nebo uslyšel  děsivý výkřik.

Nalevo ode mne se ozval děsivý výkřik. Je to jako křik rdoušeného dítěte nebo ženy, tón je vysoký. Anebo hejkal. Okamžitě zastavuji a je to dobře, protože se mohu pokusit rozlišit další výkřik. Bohužel to nepřipomíná nic známého nebo normálního.Hlavou proběhne tisíc myšlenek, vždyť jsou rychlejší světla. Radši bych tady to světlo. Nezůstat stát. Tak znovu vybíhám, ale cesta se točí přímo k místu, kde se to ozývalo. Namlouvám si, že tím, že poběžím vstříc nočnímu děsu, mu dokážu, že se nebojím. Výkřik se teď ozval úplně blízko a já bohužel ani teď nemám vysvětlení, co tu tak hnusně křičí.  Běžím dál, úplně cítím, jak mám zježené vlasy a srdce buší. Snažím se dýchat klidně, ještě aby to tady se mnou seklo. Teď ten nářek rdoušeného slyším napravo od sebe, takže to přeběhlo přede mnou cestu. Je tu tma jako v pytli, takže nic nevidím, jen poslouchám a běžím.

Konečně  přibývá světla a já vybíhám zpět na silnici. Na louce pod lesem se splašili snad všichni bažanti, je to kakofonie.  Ohlížím se do temné lesní stráně, co se to tam dnes proklatě děje? Znovu se ozývá sova, ale mně už je líp.
Libor Řehoř, Neveklov

Rádi otiskneme i Váš příspěvek, názor, přivítáme nápady na reportáže nebo články. Vyzýváme tímto všechny skryté spisovatele, či občany, kteří mají zájem o dění v našem městě a okolí, aby napsali na nově založený email: neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz

!POZOR SOUTĚŽ!
Redakce Neveklovského zpravodaje vypisuje výtvarnou soutěž pro děti s názvem „Na návštěvě v ZOO“.  Děti si mohou vybrat libovolné zvíře ze zoologické zahrady, namalovat ho na A4 a odevzdat v Mateřském centru v Neveklově. Obrázky budou vystaveny v centru a zároveň těm nejhezčím bude udělena malá cena. Přiložený obrázek berte jako inspiraci a zároveň omalovánku pro vaše nejmenší. 
Termín odevzdání: do 15. dubna 2007

© Martina Fulínová
KULTURNÍ KALENDÁŘ

VÝSTAVY

15.2.-18.3. 
Prodejní výstava dekorativní plastiky ze slaného těsta Libuše Pokorné a fotografií Jitky Růžičkové

- koncertní sál kulturního domu v Sedlčanech 

- ve všední dny 9-16 hodin a před každým večerním pořadem

22.3.-28.4.
prodejní výstava obrazů malíře a hudebníka Doc. Vladimíra Mencla

- koncertní sál kulturního domu v Sedlčanech


- obrazy zachycující především jihočeskou krajinu a květiny
20.2. – 29.4. 
Daniel Reynek – Fotografie z let 1963-1987 



- úterý-neděle 10-13 a 14-17 hodin
- beseda s autorem 21.3. v 18:00 v Muzeu umění a designu, Malé nám. 1, Benešov

5.3.-26.4.
Lenka Útratová – Příroda kolem nás



pondělí-sobota 7-17 hodin

Městská výstavní síň Benešov, Malé nám. 5

PŘEDNÁŠKY

12.3. VĚDA A VÍRA – souboj protikladů nebo možnost harmonie?

přednáší Prof. RNDr. Jan Bednář, CSc., prorektor UK v Praze

18 hodin, Muzeum umění a designu Benešov, Malé nám. 1.

DIVADLO PRO DĚTI

25. 3. v 15:00
Nedělní pohádka Vladimíra Čorta: Kopretinka

Vyprávění o cestě na strašidelný hrad. Abychom se nebáli, zaženeme strach písničkami. Účinkuje Divadlo A. Dvořáka Příbram. Předprodej vstupenek půl hodiny před začátkem pohádky v pokladně KDJS, Sedlčany
JINÉ AKCE
21.4. v 15:00
Den Země v neveklovském parku

pořádá YMCA Neveklov, čekají nás hry, úklid parku, opékání buřtů
KINO NEVEKLOV

BŘEZEN 2007

16.3.
EXTRÉMNÍ SVAHY (akční drama USA, 110 min, s titulky, do 12 let nevhodné)


Příběh o snowboardové revoluci. Pět nejlepších prknařů světa si měří své síly v 
nejnepřístupnějším terénu na Aljašce. Hrají: S.White, H. Teterová, a další.

23.3.
LOVECKÁ SEZÓNA (dětská animovaná komedie v českém znění, USA,86 min)

Počítačově animovaná pohádka, ve které hlavní roli hraje zdomácnělý medvěd 
Boog a 
upovídaný jednorohý jelen Elliot. Zvládnou nástrahy divočiny?


Začátek představení mimořádně v 18,00 hodin.
30.3.
SÓLOKAPR (komedie VB/USA, 96 min, s titulky, do 12 let nevhodné)

Vtipná a mysteriózní komedie z dílny režiséra Woodyho Allena! Hrají: S.Johanssonová, Hugh Jackman a další.

DUBEN 2007

6.4.
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE (ČR, 120 min, do 12 let nevhodné)

Film o životních peripetiích malého českého číšníka podle románu Bohumila Hrabala, režie Jiří Menzel. Hrají: O. Kaiser, I. Byrney, J. Jentsch, M. Huba, M. Labuda, a další.

13. 4.
ERAGON (USA, 140 min) 


Fantasy film USA o chudém farmářském chlapci, který najde v Dračích horách podivný modrý kámen. 
Z kamene se „vyklube“ dračí vejce a Eragon najednou stojí tváří v tvář obrovskému dobrodružství...
Hrají: E. Speleers, S. Guillory, J. Irons, J. Malkovich a další.


20.4. PAST NA ŽRALOKA (rodinný animovaný film v českém znění USA/ Jižní Korea, 77 min)

Příběh malého rybího kluka, který se zamiloval do té nejkrásnější rybí slečny na světě. Dokáže získat srdce své vyvolené a zároveň ji ochránit před divokým žralokem?


Začátek představení mimořádně v 18,00 hodin.
27.4.
GOYOVY PŘÍZRAKY (drama Španělsko, USA, 114 min)

Zatím poslední film režiséra Miloše Formana začíná v roce 1792, kdy Goya nastoupil na španělský královský dvůr jako dvorní malíř. Hrají: J. Bardem,  N. Portmanová a další.
Širokoúhlé kino Neveklov hraje každý pátek od 20,00 hodin, dětská představení obvykle od 18,00 hodin. Otevírá 30 minut před začátkem představení

Vstupné 35,- Kč. Změna programu vyhrazena.

Máte-li i vy tip na kulturní akci ve vašem okolí,  prosím napište nám o ní na emailovou adresu do redakce Neveklovského zpravodaje (neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz)
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