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MUZEUM

Parta nadSencii zaklidd muzeum vénujici svou expozici oblasti
Neveklovska zdob 2. svétové vilky, kdy byl zdejSi lid nasilné
vystéhovan nacisty. Snazime se zmapovat osudy lidi, starousedliki,
odbojifi i némeckych vojakii, ktefi ve zdejSim kraji pusobili proti
nadi vili. Na¥§ z4mér spoivd ve vytvoFeni stilé expozice i
kratkodobych vystav, ke kterym oviem potfebujeme pomoc ob&arng
tohoto kraje. Pfedem dékujeme viem za pomoc v hledéni téchto &asi.

E

Rdzné predméty soavisejici s doboa z let 1936-1945,

aniformy, knihy,pozdstalost po vojdcich staroasedli

~cich, dyky. noie, odznaky, vyznamendni, viechn

ychladné i palné zbrané, Ppristroje, dobovy tisk
a dobové fotografie a dokumenty.

© Radi si od vis tyto pFedméty pro ucely vystavy zapujéime,
' odkoupime nebo jen zdokumentujeme. Ozvéte se nim prosim, |
- podivejte se na  pidy, do sklepii, zeptejte se

: sousedu,

, valky —

zda_ nemaji doma véci z dob druhé svitové
v jakémkoli stavu.

KONTAKT - Karel Bedndf

museum-neveklov@seznam.cz
Tel. 776098291 , 317776723
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ÚVODNÍK

 „Důvěřuj, ale prověřuj“ 

Toto české pořekadlo mi bylo vždycky protivné. Přišlo mi, že si protiřečí. Když mám důvěřovat, tak nemůžu přeci někoho nebo něco kontrolovat... Možná to tak trochu svědčí o naší povaze. Ano, chceme demokratickou volbu, ale...chceme vidět, jak hlasujete. Ostatně o nedávné volbě prezidenta z první ruky si přečtete uvnitř tohoto čísla. 

Jenže jsem narazila. Důvěřovala jsem, že slib „rukoupodáním“ a z očí do očí je stejně hodnotný, jako bychom sepisovali barterovou dohodu s tiskárnou „my vám reklamu-vy nám tisk Zpravodaje“. Nestalo se tak. Když jsem s radostí v minulém čísle oznamovala, že budeme tisknout kvalitně a téměř zdarma, přepočítala jsem se. Ústní dohoda najednou neplatila. S úžasem v očích a s otevřenou pusou jsem platila já...

Jak je vidět, jsou věci, které vás překvapí, ať je vám pět nebo pětapadesát. Jedna z nejznámějších Američanek současnosti Oprah Winfreyová kdesi řekla: „Čestnost spočívá v tom, když uděláte správnou věc, přestože víte, že nikdo nezjistí, zda jste ji udělali nebo ne.“ V české kotlině to vypadá, že komunistická propaganda nejen pokřivila smysl výrazů jako čestnost nebo hrdinství, ale že i samotná náplň slov se už nenosí. A tak lstivost, intriky, lži a překrucování veškerého dění mají pré. Jsem ráda, že přesto existují jedinci, kterým se důvěřovat dá. Kdo ví, třeba jednou bude důvěra a plnění slibů běžnou součástí naší kultury (i té politické).

Za celý tým redakce Vám hezké předjarní čtení přeje

Jana Mužíková
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ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Městský úřad v Neveklově oznamuje občanům, že od 4.2.2008 poskytuje služby v projektu Czech POINT. Czech POINT - Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál - je projekt, na základě kterého jsou na označených místech poskytovány ověřené výstupy z veřejných informačních systémů veřejné správy. V současné době se jedná o výstupy z katastru nemovitostí, obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku a z rejstříku trestů.Tyto služby jsou zpoplatněny - rejstřík trestů za 50,- Kč, ostatní výstupy 100,- Kč za první stranu a 50,- Kč za každou další. Městský úřad je pro veřejnost otevřen každý den od 7,00 hod., pondělí a ve středu do 17,00 hod., v úterý do 15,30 hod. a pátek do 13,45 hod. vždy s polední přestávkou od 11,30 hod. do 12,15 hod., čtvrtek je pro veřejnost uzavřen.

UPOZORNĚNÍ! 

Záhadná „parta nadšenců“  vylepila v Neveklově plakáty o údajném zakládání muzea vojenství z dob 2. sv. války. Upozorňujeme občany, že Město Neveklov ani Oblastní státní archiv o této aktivitě nic neví a na  kontaktech uvedených v letáku nikdo neodpovídá. 

Nabádáme k ostražitosti při jednání s neznámými lidmi. Pokud chcete uchovat nějaké historické předměty pro poučení budoucím generacím, udělejte to, prosím, přednostně prostřednictvím své obce, případně Okresního muzea či Okresního archivu. Tam budou ve spolehlivých rukou.

Děkujeme.

UDÁLOSTI

NOVÉ SOCIÁLNÍ BYTY NEJEN V BENEŠOVĚ

(jmu) Dne 26. února se v Benešově konaly Dny otevřených dveří v nově postaveném bytovém domě v Žižkově ulici. V domě se nachází celkem 27 bytových jednotek 1+kk až 3+kk, tři z toho jsou v tzv. upravitelném provedení, což znamená, že je možné je užívat jako bezbariérové. Stavba byla zahájena v roce 2006 a první nájemníci se budou stěhovat pravděpodobně v březnu. V Neveklově v současné době probíhá podobná výstavba v ulici Komenského – staví se 14 bytů pro tzv. příjmově vymezené osoby. I na tuto stavbu, která si vyžádá zhruba 18 milionů korun, byly přiděleny státní dotace ze Státního fondu rozvoje bydlení (cca 7,7 milionů Kč). Podle místostarosty Neveklova ing. Jana Slabého se časový harmonogram stavby zatím daří dodržet, a tak se kolaudace bytů očekává začátkem srpna tohoto roku. Po celou dobu stavby probíhají pravidelné kontrolní dny za účasti místostarosty, stavebního úřadu, stavebního dozoru, zástupců stavební firmy HOSS, s.r.o. a autora prováděcího projektu ing. Pecky. 

ZÁPIS DĚTÍ DO PRVNÍCH TŘÍD

(jmu) Jak jsme informovali v minulém čísle Zpravodaje, ve středu 6. února proběhl v Základní škole Neveklov zápis dětí do prvních tříd. Podle informací ředitele školy Mgr. Voříška bylo přijato celkem 37 dětí. „Byli jsme velice překvapeni připraveností letošních předškoláků. Děti zároveň pěkně mluvily, zde je patrná předškolní logopedická prevence,“ dodal ředitel. Podle jeho slov se v pondělí 1. září otevřou dveře dvou prvních tříd, ve kterých děti přivítají paní učitelky Jana Vegrová a Lidmila Čichovská. Hned v prvním týdnu nového školního roku se budou pro rodiče čerstvých prvňáčků konat třídní schůzky, na kterých se rodiče dozví veškeré organizační náležitosti.

DO NEVEKLOVA MÍŘÍ RŮŽOVÝ DRAK

(jmu) První pokus o dětské divadelní představení v Neveklově pro malé i velké příznivce pohádek se uskuteční 9. března od 15:00 hodin v sále místního kina. Kulturní komise, která akci pořádá, si pro premiérové vystoupení vybrala divadlo Andromeda z Prahy. Toto činoherní minidivadélko opakovaně sbírá ceny za režii, hudbu a herecké výkony na celorepublikovém festivalu Miniteatro v Havířově. „Do Neveklova vám přijedeme zahrát veselou pohádku o Loupežníkovi a princezně Ance, která v roce 2004 získala na Miniteatru hlavní cenu dětské poroty,“ řekla NZ herečka Andromedy, paní Andrea Sousedíková. Doufejme tedy, že se princeznu podaří dostat ze spárů čerta, loupežníka i draka a hlavně – že se na to přijde podívat co nejvíce dětí i dospělých.

I MENTÁLNĚ POSTIŽENÍ MAJÍ MOŽNOST VYUŽÍT SVŮJ VOLNÝ ČAS „PRACÍ“.. 

(ako) O diagnostickém ústavu sociální péče, který navazuje na Neveklov, ví „u nás“ samozřejmě každý. Také je místním lidem nejspíše známo, že je zde poskytována péče mentálně postižným. Už ne ale každý ví, co svým klientům, kromě základních potřeb jako je poskytování ubytování, osobní opatrování či nasycení, co jim dále nabízí. 

Součástí péče o klienta s mentálním postižením je i podpora v rozvoji a využívání jeho schopností a dovedností. V zařízeních, které se zaměřují na pomoc takto postiženým, najdou klienti činnosti, které jim pomáhají k osobní nezávislosti s ohledem na jejich specifické potřeby. Podporuje se zde jejich emocionální a sociální rozvoj. K tomu patří i nabídka volnočasových aktivit.

Navštívila jsem proto paní Hanku Chlistovskou, která má na starosti textilní dílnu, aby mi ukázala, jaké možnosti mají klienti Tloskova a nebo ti, kteří by se svým handicapem chtěli aktivity navštěvovat a nejsou přímo ze zařízení, ale žijí v domácím prostředí. To Tloskov umožňuje, protože chce současně podporovat rodinu a blízké okolí postiženého.

Hlavním zázemím pro poskytování služby denního stacionáře, ve kterém se volnočasové aktivity provozují, jsou prostory, které se nacházejí v 1.patře hlavní budovy – ZÁMKU, kam se dostanete samozřejmě i bezbariérovým přístupem.

Textilní dílna, se může pochlubit třemi tkalcovskými stavy. Jeden je stolní, dva ruční. Na těch se dají, jak řekla, sama vedoucí t.dílny, H. Chlistovská, udělat z pouhých hadrů krásné koberečky. Jsou opravdu pěkné, sama je mám doma(. Staré oblečení či jakákoli „vysloužilá“ látka se nastříhá na proužky, z kterých pak na stavech zaměstnanci tkají. Ano, klienti, kteří dílny navštěvují, mohou být zároveň i zaměstnanci. Je s nimi sepsaná pracovní smlouva. Měli by mít akorát minimální základní vzdělání, které mohou také dostat v místní školičce a pracovní zácvik. Za práci také pak dostanou finanční ohodnocení, které je pro ně samozřejmě pozitivní motivací. V dílnách tráví čas většinou od 8:00 do 15:15, od pondělí do pátku. Kromě stavů je tu mnoho dalších aktivit, do kterých se mohou klienti zapojit. Tak tedy třeba práce s batikováním (provádí zde batiku kolíčkovou, mačkanou i voskovou), dělání výrobků z přírodních materiálů (ten mohou klienti nasbírat třeba na odpolední procházce – listí, šišky, kaštany, rostlinky…). Dívky a ženy se mohou zabavit vyšíváním, pletením i ostatními ručními pracemi, co vás jen napadnou. Jde o to, aby to odpovídalo možnostem a zájmům klientů, jejich věku i fyzickým dispozicím. Postupně se mohou zlepšovat. Cílem těchto ručních prací je rozvíjení jemné motoriky – to je to, co potřebujete, abyste mohli třeba psát. Je to prostě zvládnutí pohybů prstů, což dělá postiženým většinou potíže. S hotovými výrobky si pak mohou vyzdobit nejen zdi dílny či chodby ústavu, ale také je vozí na prodejní výstavy a dokonce jsou k prodeji v Galerii u zlatých ručiček, která je hned u parkoviště vedle zámku. K zakoupení jsou zde za pár kaček upomínkové předměty, keramika, koberečky, svíčky, něco na zeď a zkrátka to, co se zrovna (i s přihlídnutím na roční dobu) vyrobí. Najdete zde ale třeba i CD „Tady jsme doma“ s nahrávkami Tloskovské kapely Kabrňáci. 

Vedle textilní dílny je zde i dílna truhlářská, keramická a zámečnická, kde se zpracovává kov. Klienti si také mohou „odskočit“ od činnosti v některé z dílen a vyzkoušet si práci v provozech..třeba v kuchyni, prádelně nebo na zahradě. Těm, co chtějí a jen trochu mohou má DÚSP Tloskov co nabídnout..

ROZHOVOR  S.....

SENÁTOREM KARLEM ŠEBKEM O PREZIDENTSKÉ VOLBĚ

NZ: Dramatická volba prezidenta České republiky musela oslovit snad každého občana naší vlasti. Kdybyste měl porovnat volby 8. a 15. února - v čem se shodovaly, v čem se lišily?

KŠ: V obou případech to byl, ačkoli zadání znělo zvolit důstojně hlavu státu na dalších pět let, strategický zápas tří vyjednávacích týmů. Byla tu ODS s nominací Václava Klause, Strana zelených a ČSSD s kandidátem Janem Švejnarem a jako vždy disciplinovaná KSČM, která vytrvale usiluje o své místo na slunci. Jazýčkem na vahách byli kandidáti nezávislých a KDU-ČSL, na které se také soustředila největší pozornost. V první den volby si patrně všichni uvědomili, že tajná volba povede k rychlému zvolení Václava Klause a proto došlo, navzdory předcházejícím dohodám a přípravám, ke změně názoru proti tajné volbě a tato změna byla vahou hlasů poslanců prosazena. Celé to bylo provázeno dlouhými obstrukcemi a podivnou nocí a sobotním ránem pro některé volitele. Méně mediálně zajímavé asi je, že naprostá většina zúčastněných se chovala kultivovaně a důstojně. Vzorem jim mohli být oba prezidentští kandidáti, kteří se skvěle ovládali a trpělivě snášeli  protahování dramatu i ve chvílích, kdy KSČM naznačovala, že ona je skutečným pánem situace. 

Týdenní přestávka volbě prospěla. Druhé kolo začalo překvapivým ústupkem ODS směrem k veřejné volbě a mluvím-li nyní jako člen jejího klubu, pak jsme s napětím čekali, zda se objeví ještě nějaký důvod k obstrukcím. Nestalo se to a všichni zůstali na svých pozicích. Cesta ke znovuzvolení  Václava Klause byla otevřena. Poděkování si zaslouží nejen ti vzpurní, kteří se odvážili veřejně hlasovat podle svého přesvědčení, ale i několik dalších nemocných, kteří byli v tichosti volbě přítomni. 

NZ: Někteří senátoři (dle vystoupení nezávislé senátorky Janáčkové jich bylo sedm) dostávali v průběhu voleb výhružné sms, dokonce se objevily obálky s nábojnicemi jako výstraha, kdyby chtěli volit jinak, než si někdo anonymní přál...jak jste jako přímý účastník volby vnímal toto zastrašování, případně musel jste také čelit takovýmto neomalenostem?

KŠ: Dokud se to nevyšetří, těžko se domýšlet, zda to byla promyšlená akce nebo pomatený čin jednotlivce. V každém případě je dobře, že to průběh voleb neovlivnilo. Všem doporučuji přečíst si projev Josefa Kalbáče na téma úpadku mravů, zatleskali mu všichni prezidentští kandidáti. Já jsem nijak zastrašován nebyl – naopak jsme se na žádost našich senátních kolegyň a kolegy pohybovali stále v jejich blízkosti, protože oni se v naší blízkosti cítili dobře a bezpečně.

NZ: Nebylo by méně lobbyizmu, kupčení, spekulací, zákulisních mocenských bojůvek, zastrašování poslanců a senátorů, kdyby si občané volili prezidenta republiky přímo,tedy sami?

KŠ: O tom se mluvilo již před pěti lety a v prvé řadě bude záležet na tom, zda se v následujících letech dokáží zákonodárci shodnout na změně ústavy. Role a váha prezidenta voleného přímo je vždy silnější. Na druhou stranu nebuďme naivní. Síla  standardních politických stran bude možná při přímé volbě prezidenta oslabena, ale vliv peněz, lobbyistů, zákulisních machinací a podrazů zůstane. Otázkou je pouze, zda bude větší či menší. Aniž chci snižovat kvalitu Jana Švejnara, kladu si otázku, jak je možné, že široké veřejnosti poměrně málo známý profesor z Michiganu dožene podle průzkumů veřejného mínění za pouhé dva měsíce zkušeného domácího politika. Média mají obrovskou moc a každá moc je, jak známo, zneužitelná. Jisté je, že přímou volbu prezidenta by uvítalo mnoho občanů a volební účast by byla asi vysoká.  

NZ: V záběrech České televize bylo vidět, že jste měl s sebou svůj fotoaparát. Podařilo se vám „ulovit“ nějakou zajímavou momentku?

KŠ: Na druhou volbu jsem se osmělil si již fotoaparát vzít. Mojí výhodou bylo, že jsem mohl i tam, kam novináři nesmí. Viděl jsem toho hodně, vyfotil méně. Přeci jen se mi klepaly ruce. Ale něco se snad povedlo. 

Děkuji za rozhovor. Jana Mužíková,  Neveklov,  17.2.2008.

OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud věnováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. Možná by bylo na místě, abychom začali Neveklovem, ovšem ten si naopak necháme na konec.

DÍL 6. JABLONNÁ


„V kotlině na pravém břehu středního toku stříbropěnné Vltavy, v klínu lesnatých vrchů Bukovce (478 m) a Lonského (430 m) tulí se k sobě chaloupky Jabloné, zastíněné nesčetnými ovocnými stromy. Okolo po svazích a stráních rozložena jsou těžce obdělávaná políčka, z nichž tu a tam vyčnívají veliké, buď jednotlivě nebo ve skupinách sloučené žulové balvany, často obrostlé hustým křovím. Celé okolí Jabloné je pro turistu velmi zajímavé, neboť terén za každým krokem je jiného rázu a oku skýtá velmi mnoho zajímavého. Přírodní partie se tu střídají jako v kaleidoskopu.

(Jakub Krásnický, Jabloná u Neveklova, Pod Blaníkem 3, 1923-1924, s. 5) 


Toto jsou  slova, kterými začíná tehdejší řídící učitel svůj článek o Jablonné, samostatné obci, která byla k Neveklovu připojena jako osada teprve na počátku roku 1980. Krásnický nám ve svém článku zachytil nejen fakta z historie obce, ale především informace o své době, tedy o dvacátých letech 20. století. Ale začněme od začátku.


  V roce 1962 byl při těžbě písku asi 300 metrů západně od obce, jižně od silničky na Nebřich, nalezen soubor střepů z nejméně 12 nádob zdobených pásy vrypů hřebenovitým nástrojem. Tento nález byl datován do 2. poloviny 9. či do počátku 10. století a spolu s nálezem slovanských hrobů z Netvořic tvoří spojnici mezi velmi starým osídlením Březnicka a středního Posázaví. Zároveň však nebyla prokázána souvislost s pozdějším vesnickým osídlením, neboť nejstarší zmínky o Jablonné, Nebřichu či Blaženicích pocházejí až ze 14. století. 


Původ místního jména Jablonná je naprosto zřejmý. V minulosti byly používány také tvary Jablan, Jablaná, nejčastěji však Jablonné. Ve staré češtině se jednalo o přídavné jméno (jablonné dřevo=jabloňové dřevo), které má přímou souvislost s názvem ovocného stromu, jabloně.


Nejstarší zmínka o Jablonné pochází až z roku 1318, kdy je v listinném materiálu jmenován Eberhard z Jablonné. Na konci 14. století vlastnili ves rytíři z Korkyně, kteří byli také zakladateli a patrony kostela ve Slapech. Na počátku 15. století koupil Jablonnou rytíř Petr řečený Bebta z Jetřichovic na Jablonné, který ji držel nejméně do roku 1432. Významná zmínka o Jablonné je v pramenech z roku 1419. Tehdy se udála jedna z prvních srážek mezi husitskými a královskými vojsky, lokalizovaná do území mezi Jablonnou a Radíčí, nejčastěji (a zřejmě nejpřesněji) na Holý vrch u Nahorub.


Od roku 1450 držel velmi dlouhou dobu statek Jablonnou rod Netvorských z Březí. Teprve roku 1729 změnila Jablonná majitele, když ji koupil Josef Jan Kinský, hrabě z Vchynic. Během 18. a 19. století se zde vystřídalo značné množství majitelů, především cizího původu (Jan Václav Caretto Millesimo, Rosalie z Neubergu, Arnošt Malovec z Malovic, Jan Nepomuk svobodný pán de Fin). Po roce 1850, kdy byla zrušena vrchnostenská správa a statek se stal pouhou hospodářskou jednotkou (ale s velkým majetkem – mj. 5 dvorů v Jablonné, Nebřichu, Kelcích, Netlukách a Radějovicích (Radslavicích), dále zámek, mlýn a myslivna s polesím) vlastnili Jablonnou nešlechtici Edmund Schuster, Jan Schebek, od roku 1906 pak JUDr. František Schmeykal.


Jak tomu bylo s počtem obyvatel, s velikostí vsi? Nejstarší zmínky máme opět (jako v našem seriálu vlastně pravidelně) z Berní ruly z poloviny 17. století. Jablonná v té době čítala 9 gruntů rozdílné velikosti (3 sedláci, 3 chalupníci a 3 zahradníci). Kromě toho zůstal po třicetileté válce jeden grunt pustý. Informace z druhé poloviny 18. století jsou již bohatší. Podle Tereziánského katastru, vyhotoveného v 50. letech, bylo v Jablonné 10 hospodářství (statků), fungoval zde jeden mlýn a řemesla byla zastoupena takto: 1 šenkýř a zároveň tkadlec, 1 kovář, 1 ovčák, 1 zedník. Kromě katolických obyvatel zde bydleli také 3 Židé. Na konci 19. století bydlelo v Jablonné 259 obyvatel v 31 domech, místní obec pak tvořily ještě vsi Dalešice a Nebřich a samoty Jablonka a Koníček, celkem v ní žilo 566 obyvatel v 81 domech. Konečně při sčítání obyvatel v roce 1921 v samotné Jablonné žilo 261 obyvatel v 39 domech.


Zajímavý je údaj učitele Jakuba Krásnického o počtu hospodářských zvířat v Jablonné na počátku 20. let 20. století: 19 koní, 89 kusů hovězího dobytka, 112 koz, 60 vepřů, včelaři obhospodařovali 28 úlů. 


Škola byla v Jablonné otevřena dne 1. dubna 1897 a byla od počátku organizována jako dvojtřídka. Do té doby byla ves přiškolena k Bělici. Škola však působila v nevyhovujících prostorách rekonstruovaného panského ovčína a obec nebyla schopná finančně zajistit stavbu nové školní budovy (což se podařilo až na počátku 30. let), majitel panského dvora neměl zase o školu zájem.


Okolo školy se zpočátku soustředil veškerý kulturní a spolkový život obce. Kromě zřízení pomníku padlým spoluobčanům v první světové válce v červnu 1923 byla v témže roce zřízena tělocvičná jednota Sokol, jejímž prvním starostou se stal učitel statkář z Loutí Otakar Stome. V roce 1924 měl Sokol 40 členů. Roku 1918 byl založen Sbor dobrovolných hasičů, jehož starostou byl František Čermák.V obci taktéž působila Místní osvětová komise a byla zřízena obecní knihovna, čítající v roce 1924 185 knih.


O pohnutých dějinách Jablonné v období okupace a v 50. letech by bylo možno psát ještě dlouho, stejně jako o starších dějinách, o kterých bylo v tomto krátkém příspěvku vše řečeno pouze ve zkratce. Pro nedostatek prostoru se jim však věnovat nebudeme. Jistě se v budoucnu najde příležitost pro další rozšíření této základní kostry.


Nejnápadnější a nejvýznamnější památkou v Jablonné je barokní zámeček. Bohužel o něm máme velmi málo informací. Byl postaven v polovině 14. století, později byl barokně přestavěn (a rozšířen o 1. patro). Zámek má 35 místností, ještě ve 20. letech přepychově vybavených. Ve druhé polovině 20. století v něm byl zřízen domov důchodců.    

POPULÁRNÍ PSYCHOLOGIE DO KAPSY – část VI 

FOBIE, ANEB ČEHO SE MY LIDÉ BOJÍME

Strach obvykle všichni z nás míváme spojený výhradně s negativními emocemi. Možná i proto, že silný pocit strachu je doprovázen neurovegetativními symptomy, jakými je např. zblednutí, chvění, bušení srdce a zvýšení krevního tlaku. Z čehož na první pohled vyplývá, že rozhodně nejde o příjemný zážitek. Je však nutno si uvědomit, že právě výše popsaná reakce, která je následkem uvolnění adrenalinu do krevního oběhu, hraje důležitou roli v evoluci. Strach nás totiž již od počátků naší existence varoval před nebezpečím a v situacích ohrožení naše tělo mobilizoval k útěku nebo k agresi. A tím nám umožnil napříč evolucí neustále přežívat a vyvíjet se.
V dnešní době v ,,civilizované“ společnosti ale již obvykle nepotřebujeme bojovat ani utíkat. Každodenním stresem a strachem vzniklou a kumulující se energii nedokážeme adekvátním způsobem využívat, strach nás tedy zaplavuje a ke slovu se dostávají fobické úzkostné poruchy. Rozdíl mezi situaci adekvátním strachem a tím fobickým je však značný. Zatímco v rámci instinktivního strachu ve chvíli, kdy člověka pronásleduje divoká šelma jde o emocionální reakci na nebezpečí, které je reálné,  více než ,,hmatatelně“ a  konkrétní a důvod obav postižený dokáže snadno popsat, tak v případě fobické úzkostné poruchy jde o strach z něčeho, co samo o sobě nebezpečné není (známý nejedovatý pavouk), čehož si je nemocný mnohdy vědom, ale přesto situaci nezvládá.   

Fobií známe již více než 275 druhů a s naším rychlým vývojem, respektive technickým pokrokem v seznamu neustále přibývají další a další položky. Přesná příčina konkrétních fobií není známá. U geneticky disponovaného člověka se  strach přetransformuje na fobickou úzkostnou poruchu např. vlivem traumatického zážitku, opakovaného prožívání stresových situací, naučených reakcí nebo zprostředkovaně prostřednictvím neodpovídajícím způsobem podaných informací a upozornění na záludnosti našeho světa.  

     Strach se vyvíjí v závislosti na věku. Instinktivní formy strachu jsou přítomné již od narození. V kojeneckém věku se spíše jedná o úlekové reakce (prudká změna polohy, nepříjemný zvuk - siréna), s postupem věku a s prožitými zkušenostmi však dítě samo  shledává některé důvody obav za absurdní a obavy jsou čím dál tím více podmětově orientované (např. ošetření u zubního lékaře) a vázané na představivost (strašidlo za oknem). Charakteristickou vlastností dětského strachu je fakt, že vnímán intensivněji než u dospělého, což je do značné míry dáno věkem podmíněnou intelektuální úrovní z které vyplývá znalost vzájemně souvisejících a ovlivňujících se jevů. To jak moc bude dítě strachem ovlivňováno až paralyzováno lze ovlivnit i způsobem reakce na jeho obavy, přičemž v přehnaných by nemělo být podporováno, udržováno a ani utvrzováno. Už proto, že vážnými a život komplikujícími formami strachu – fobiemi, trpí cca deset procent dětí.    

     V kombinaci s fobickou úzkostnou poruchou se velmi často vyskytuje panická porucha, jejíž příznakem jsou jednorázové nebo opakované ataky těžké úzkosti, tzn. paniky. Panické ataky nejsou obvykle vázané na nějakou konkrétní situaci a proto je lze velmi obtížně předvídat. Panická ataka se vyznačuje náhlým začátkem, silnou intenzitou prožitku a krátkou dobou trvání (obvykle několik minut). Postiženému, který trpí klaustrofobii (strachem z uzavřených prostor) se např. udělá špatně již při připomínce uzavřeného prostoru a nezřídka se následně stane, že mu kolemjdoucí zavolají i záchranku. Zdravotní stav postiženého se totiž ve vteřině dramaticky mění (střídání horka a zimnice, zrychlený tep, třes, nevolnost, dušení aj.) a nezasvěcenému svědkovi se jeví jako stav bezprostředního ohrožení života, i když tak vážná situace vesměs nikdy nebývá.

NĚKTERÉ DRUHY FOBIÍ:

■ Sociální fobie: Trpí jí 3 – 13 procent populace. Poprvé se začíná obvykle projevovat v pubertě, zahrnuje vyhýbání se sociálním situacím (komunikaci s vrstevníky, návštěvy restaurací, vyhýbání se školní docházce až po komplikované pracovní uplatnění...) s možným následkem úplné sociální izolace  

■  Logofobie: Chorobný strach z vlastního mluveného projevu, často doprovázen koktavostí a výpadky paměti. V pozadí se často skrývá strach z odmítnutí a kritiky.  

■  Gynofobie : Chorobný strach muže z žen

■  Gamofobie:- Strach ze sňatku

■  Hemofobie: Strach z krve, primárně ale často i z bolesti 

■  Arachnofobie: Chorobný strach z pavouků 

■  Aerofobie: Strach z létání

■  Klaustrofobie: Obava z uzavřených prostor

■  Hydrofobie: Chorobný strach z vody, koupání aj.

LÉČENÍ FÓBIÍ:

     Metodou první volby obvykle bývá kognitivně-behaviorální psychoterapie, která by se v podstatě dala charakterizovat jako nácviková psychoterapie, nejčastěji užívající metody s hlavním principem opakování, učení (např.: nápodoba chování vrstevníků v pro klienta obtížných situacích)   a tréninku s cílem postupného zvyšování nároků.

     Často aplikované metody  KBT:

■  Systematická desenzibilizace: Odbourávání strachu při použití relaxačních technik za pomoci představ, které u klienta vyvolávají strach. Začíná se s představami emočně nejméně náročnými, přičemž klient získává ,,odvahu“ postupně a objekt strachu následně nevyvolává u postiženého strach ani v reálné situaci.     

■  Expozice: Klient si zpravidla napíše seznam ,,strachů“ dle intensity od 0 do 100 a sám si určí jakého stupně strachu chce postupně během praktického nácviku dosáhnout (např. zvládnutí představy jízdy metrem, návštěva metra, posléze nástup do vagónu a td.).

■  Zaplavení: Klient se ze svého rozhodnutí chce za dohledu terapeuta hned naplno vystavit obávané situaci a přímo se s ní konfrontovat. Pokud dokáže setrvat, strach zmizí, protože i on má svůj vrchol a dále již nenarůstá ale naopak klesá. Přičemž klient např. botanik v reálu objeví, že mu obávaná ,,ropucha“ skutečně nic neudělá a že dokonce sama někam odskáče. Takže vlastně proč v rámci práce nevyužít i přínosné pozorování v terénu? 

■  Nácvik asertivity: Je velmi prospěšný zejména u sociální fobie.  A slouží k osvojení si přiměřeného vyjadřování vlastních názorů, potřeb a emocí. Klient následně např. dokáže odmítnout to, co si nepřeje, cítí se být spokojen a netrpí pocitem viny. Již tedy zvládá komunikaci na partnerské úrovni, v rámci které nedochází k narušení práva ani osobních hranic nikoho ze zainteresovaných.      

     Závěrem lze snad jen připomenout, že úzkost a strach běžně prožívá každý z nás. Problémem komplikujícím život se stává až chorobný strach, který může vyvolat takřka cokoliv. Pokud jsou potíže nad naše síly je dobré vyhledat odborníka a spolu s ním pracovat na svém osobním růstu a zabránit tak případnému prohloubení obtíží. Mnohdy je totiž než obávaná situace horší ,,pouhé“ pomyšlení na takovou situaci a kvalitu života spíše ničí úzkost z očekávání a jí následující vyhýbavé chování, kterým se člověk snaží předejít konfrontaci s předmětem obav.

Fulínová Martina, DiS  psychoterapeut, arteterapeut

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO

PODĚKOVÁNÍ


Dovoluji si tímto poděkovat autorům, kteří svou literární prací obohatili naši knihovnu. Prvním je pan Bohuslav Ježek – ředitel školy v Maršovicích. Pod názvem „Vyprávělo se“ (Pověsti a příběhy mezi Blaníkem a Neštětickou horou). Autor shromáždil všechny možné dostupné zápisky a pověsti o našich osadách, obcích a městečkách. To je kniha, která nám opravdu chyběla!


Druhým literárním záslužným počinem je práce studentky vysoké školy Andrey Kouklíkové. Zpracovala životopis předního představitele židovské obce rabína PhDr. Richarda Federa – rodáka z Václavic. Neobyčejně krutý život, který potkal samotného p. Federa a jeho rodinu, vhání při čtení slzy do očí. Zároveň ale nabíjí neznámou silou a poznáním, že různá trápení nejsou ničím oproti utrpení, kterému za svého 95-ti letého života Richard Feder čelil.


Oba literární záznamy jsou k dispozici v naší knihovně.

Jaroslav Šobíšková, knihovna Neveklov

YMCA NEVEKLOV V ROCE 2007

YMCA Neveklov má již 28 členů, na valné schůzi byl zvolen výbor ve složení: Martin Kadeřábek – předseda, Markéta Doušová – místopředseda, Květuše Andělová – hospodář, Irena Bajzová, Martin Novák – členové výboru.

Činnost YMCA Neveklov v roce 2007

V roce 2007 uspořádala YMCA Neveklov 13 jednorázových akcí převážně pro děti, mezi které patřil například Dětský den v neveklovském parku, Malování na silnici nebo Silvestr nanečisto. Dále dvě školení první pomoci, a to jak pro veřejnost, tak speciálně pro maminky, které se svými dětmi navštěvují Mateřské centrum.

Další akcí byl již druhý ročník příměstského tábora, kterého se účastnilo 15 dětí. Na programu měly hry, soutěže, výlety a také výtvarné činnosti. Trasa výletu vedla z Jílového do Kamenného Přívozu, cestou jsme navštívili štolu svatého Josefa, kde se dolovávalo zlato. Jeden den děti navštívily i farmu Na Skalce a povozili se na koních.

Mateřské centrum

V září loňského roku jsme mohli oslavit již rok činnosti Mateřského centra. Centrum navštěvují především maminky s  dětmi ve věku cca od 1 roku do 5 let. Scházet se mohou pravidelně dvakrát týdně – v úterý a ve čtvrtek dopoledne. Děti si zde mohou pohrát se svými vrstevníky a také malovat a všelijak tvořit. Výtvarný program je často připraven i pro maminky, které si mohou vyzkoušet např. malování na oblečení nebo dekorování květináčů.

Rodinný tábor

YMCA Neveklov i v roce 2007 pořádala rodinný tábor na Třeboňsku, u Staňkovského rybníka. Účastní se ho jednak rodiny s dětmi z různých koutů České republiky, ale i cyklisté nebo rybáři.

Kurzy a kroužky

YMCA Neveklov pořádá kurzy angličtiny pro veřejnost, v současné době běží kurz pro začátečníky, mírně pokročilé, středně pokročilé a pokročilé, a také nabízíme zajištění individuální výuky. Za výuku děkujeme vyučujícím anglického jazyka ze ZŠ i OA Neveklov.

Na podzim roku 2007 se rozběhl i kurz využití počítačů a internetu, pro velký zájem probíhají kurzy dva. Za výuku děkujeme panu učiteli z OA Neveklov, za pronájem počítačové učebny děkujeme OA Neveklov.

V Mateřském centru mohou předškolní i školní děti navštěvovat výtvarné kroužky s prvky arteterapie, od podzimu 2007 je navštěvuje 18 dětí.

Poděkování

Za finanční podporu všech našich akcí děkujeme Městskému úřadu Neveklov, Ministerstvu práce a sociálních věcí, Krajskému úřadu Středočeského kraje, VHS s.r.o., za pronájem pokladny kina pro Mateřské centrum děkujeme Městskému úřadu Neveklov i vedení Kina Neveklov.

Děkujeme všem lidem, kteří nám pomohli se zorganizováním akcí, děkujeme všem účastníkům za ujištění, že naše činnost není zbytečná.

Markéta Doušová

Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ

ZBUBŘELOST

To se napíše plátek o historii chlastání v Neveklově byť opsané  nepřesně z místní kroniky. Andrea Košanová  odhaluje příčinu pití a chlastání a buďme rádi, že se už nemůžeme ušlapat v šatlavě. Opilci. 

Další vděčné téma Romové. Stačí nahodit udičku a hned se dozvím spoustu drbů. Pak se autorka do deníčku tváří, že s drby nemá nic společného. Ale nenapadá ji nikdo,  s kým by se o tom nebavila. Asi oběť reportáži. Text jako obvykle prolezlý smajlíky signalizuje, že Andrea Košanová je těsně za pubertou. O slepičí krok. 

Pisatelka poprvé zalže, že ráda přijímá kritiku a ve Třetím článku unaví rozborem, kterým obhajuje své názory. Naštěstí je toto dílko redakčně kráceno. Svět je jednoduchý, Andrea Košanová dochází k názoru, že ti co nedostali skatepark, tráví večery s lahví u pumpy. Andrea bojující proti drogám a alkoholu. 

Autorka je znovu podrobena kritice, kterou ráda přijímá. Tak teda tumáš Andreo Kouklíková, hlava nehlava. Andrea bojující dokáže odhalit z hřejivých vět věk oponentky. A nerozpakuje se hloupě psát o jedničce v žákajdě a nadutě poučovat. Tu se Andrea Košanová obává, zda nebyla ve svém stylu moc fejetonní. Ohromen  myslím, že ne a že bylo pochopeno o co jí jde. Vždyť jak horlivě prozradí, se tím tak nějak zabývá a  tak nějak to studuje. Proto nešetří vůči své odpůrkyni  poučováním  a invektivy. Pro jistotu ještě vysvětlí pojem diskutabilní a falešně uvede, že je nutno respektovat názory druhých a pro zasmání se diví, jak někdo může psát o něčem, o čem nic neví. 

Budu muset přijmou kritiku z tak vznešeného pera. Bude to jistě jako rána bejkovcem. A pak už čas  tvorbě studentky  Košanové asi nevěnuji. Radši si přečtu bulvár.

Libor  Řehoř

TENTO FEJETON NEČTĚTE.. 

..POKUD SE PAK BUDETE CHTÍT ROZČILOVAT..

Kdo jel 13. únorka letošního ročku po silnici z Neveklova  přes Tisem do Benešova, povšimnouti si mohl, stejně jako osůbka má, cestujíc autobusem, podivných černých pytlů postávajíc okolo silnic..Po spatření už asi sedmého, osmého velikánského odpadkového igelitového saku, jsem si říkala: ,,To snad ne“..že by si tu nechávala nějaká mimoplanetární civilizace značky pro výstavbu své mezigalaktické dálnice?¿..načež mi mozkem blesklo, že TO ne, že TO už bylo ve filmu a co je ve filmu, TO se neděje, protože TO se děje jenom ve filmu, jak se říká, ne?!..musí to mít tedy jiné vysvětlení..

..začala jsem si tedy představovat, jak někdo v noci každých padesát metrů zastavuje svou dodávku (protože takové množství odpadu by se stěží do jednoho osobáčku nacpalo..), vyndává pytel a staví ho k silnici..proč si asi někdo nemůže zaplatit vyhození svého „bordelu“ na přetékající přibyšickou skládku? Vzápětí jsem se zhrozila nad představou, rozpadajících se pytlů za nějaký ten týden, měsíc..

..kola autobusu se stále točila, motor vrčel, stromy utíkaly dozadu a najednou jsme minuli vysvětlení, které bylo rychlé a výstižné..u serpentýn stál pán v reflexní vestě, s rukavicemi na rukou, v kterých držel poloprázdný černý pytel, autentický s těmi, které jsem předčasně ve své mysli označila jako důsledek nekalého činu (ne)lidské bytosti..údržba silnic tedy..sběr odpadků a nečistot okolo silnic prováděné v rámci běžné údržby silnic..no ne..a bylo záhadě..

..abych předešla dalším případným mylným představám při spatření dalších pytlů, zeptala jsem se odborníka, kdy nás tenhle pohled opět čeká..Michael Schuster, vedoucí provozu SÚS Benešov, mě po síti sítí informoval o tom, že dále se sběr odpadků musí provést před 1. a 2. sečí trávy na krajnicích a příkopech..takže až začne tráva růst, uvidíme opět nažďuchané integilitové pytloně, do kterých budou pracovníci sbírat nové odhozené předměty, které už se někomu nehodily..přece si nebudeme dělat nepořádek v autě..to po nás nemůže snad nikdo chtít..on to někdo uklidí, že ano..

..zdálo se mi na počátku smutné, že může někdo u silnice nechat jen tak odložené pytle s odpadky, ale mnohem více zarmoucení hodné je, že to nebyl jeden člověk, ale že těch lidí muselo být několik desítek či stovek, aby to tolik pytlů naplnilo..nejhorší také je, že jsou lidi často označováni jako prasata, čuňata apod…záměrně jsem tento termín nepoužila, neboť si to ta zvířata nezaslouží..sviníme tu Zemi a nakonec se označíme za ty, kteří se jen válí v bahně, dojídají po nás zbytky a nakonec se nechají picnout, abychom si nacpali pupky..kdyby ti, kteří odpadky zahazují, kdy je jen napadne, se chovaly jako prasátka (chro chro), hned by tu bylo asi o něco čistěji..

Andrea Košanová

KULTURNÍ KALENDÁŘ

3. března
SETKÁNÍ SBĚRATELŮ

16:00-18:00
DDM Benešov

Setkání sběratelů hokejových a fotbalových kartiček, samolepek.

4. března
VODNÁŘSKÝ ZVON

18:30

Aula Gymnázia Benešov

Léčivé tóny Vodnářského zvonu se rozezní v rámci 2. ročníku koncertů pod názvem Společná věc 2008. Účinkuje Tomáš Pfeiffer. Předprodej v prodejně hudebních nástrojů Pekař v Benešově, cena 160,- Kč.

do 9. března
ŽIVOT A LITERÁRNÍ ODKAZ POSLEDNÍHO OBROZENCE

Výstava u příležitosti 100. výročí narození Svatopluka Čecha se koná od února v Městské výstavní síni v Benešově (v budově polikliniky na Malém náměstí).

5. března
PŘEDNÁŠKA KARLA HVÍŽĎALY

17:00
Muzeum umění a designu, Malé nám. 1, Benešov

Přednáška významného českého publicisty a spisovatele, autora Dálkového výslechu a dalších knih se bude zabývat tématem „Média v současné společnosti“.

6. března až 6. dubna
PETR MINKA – GRAFIK A MALÍŘ, VÝSTAVA


Muzeum Podblanicka, Vlašim

6. 3. 
17 hodin vernisáž, hudba Karel Lédl –klavír, Luboš Průša – klarinet

 
Petr Minka se narodil v Ústí nad Labem 19. července 1961, od roku 1980 žije v Praze.  Nejprve se vyučil rytcem a protože ho od  dětství přitahovalo výtvarné umění, své umělecké vzdělání si doplnil v letech 1981 - 1986 na Výtvarné škole Václava Hollara v Praze.  Už během studia zaměřil svůj hlavní interes na grafiku a první své samostatné práce věnoval knižní ilustraci.

6. března
KACHNA NA POMERANČÍCH

19:30
Divadlo Na Poště, Benešov

brilantní komedie o jedné manželské krizi, ve které se může ocitnout kdokoli z nás. Večer plný svižných vtipných dialogů, typického britského humoru a nečekaných choulostivých situací. Pokud jste doposud o svém manželství nevěděli všechno, po zhlédnutí kachny na pomerančích budete mít jasno! Hrají: Veronika Žilková, Martin Stropnický, Jan Šťastný/Michal Pešek, Klára Jandová/Agáta Hanychová

7. března
MATURITNÍ PLES OA NEVEKLOV

19:00

KC Karlov, Benešov

SRPŠ OA Neveklov si vás dovoluje pozvat na ples letošní 4.A a 4.B. Večerem bude provázet Marek Greger a skupina Horváth band, hostem večera bude Tomáš Trapl. Vstupenky za 100,- ke stání a 150,- k sezení lze zakoupit na OA Neveklov.

8. března
JAK PAN SPEJBL PRÁŠIL

15:00
v DDM Benešov

Výlet na divadelní představení do Prahy do Divadla S+H, návrat kolem 19:00, cena 170,- Kč, přihlášky a informace p. Růžičková.

9. března
LOUPEŽNÍK A PRINCEZNA ANKA

15:00

kino Neveklov

Všechny příznivce činoherních divadélek zve na nedělní pohádku souboru Andromeda Praha kulturní komise města Neveklov. Vstupné 40,- Kč. 

12. března
NA KANADSKÉM SEVERU

15:00 a 19:00
Městské divadlo Na Poště

Velkoplošná panoramatická Live-Diashow se sedmi projektory pořádá Leoš Šimánek. Předprodej vstupenek: MKS, tel.: 317 722 114.

13. března
NÁVŠTĚVA U HASIČŮ V BENEŠOVĚ

15:15

ul. U lihovaru v Benešově

Pořádá MC Hvězdička

15. března
JARNÍ KONCERT V NEVEKLOVĚ

18:00

Aula ZŠ Neveklov

Vystoupí pěvecké sbory Hlahol Nymburk a Sbor benešovských učitelek se sólisty pod taktovkou ing. Tomáše Pergela, přednes Marie Neradová. Program: chrámová hudba, lidové písně české i cizí v úpravě světoznámých autorů. Koncert, který je věnován 65. výročí vystěhování, pořádá kulturní komise Neveklova.

18. března
ZÁZRAČNÝ PRAMÍNEK

17:00

Divadlo Na Poště

Pořádá MKS Benešov. Pohádka s klasickou zápletkou je doplněna tanečně zpracovanými písničkami.Vodník Vodomil posílá svého syna Jonáše na námluvy za dcerou svého kamaráda vodníka Lázníčka. Jonáš se vydá na opačnou stranu proti proudu řeky Jizery. Doputuje k mlýnu, kde žije mlynářka se svou dcerou Márinkou. Márinka a Jonáš se do sebe zamilují,ale mlynářka mladému páru nepřeje. A stanoví Jonášovi úkol – přivést do studný pramen. Pokud splní tento úkol dá mu Márinku za ženu.

19. března
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ S HVĚZDIČKOU

9:30-15:00
MC Hvězdička, ul. Pražská, Benešov

Výroba velikonočních dekorací, zdobení vajíček, perníků a pod. 

19. března
KONCERT ZUŠ BENEŠOV

17:00

Interní koncert ZUŠ Benešov

19. března
VEČER S...JOSEFEM KLÍMOU

19:00

Sál v Bystřici U Jelena

21. března- 18.května
FRANTIŠEK PROVAZNÍK: FOTOGRAFIE

Výstava na Malém nám. v Benešově představí fotografickou tvorbu autora, který se od ukončení studia na  FAMU (1979) věnuje portrétní fotografii, foto-žurnalistice, reklamní fotografii. V současnosti žije a tvoří na Benešovsku.

22. března
JEZDECKÝ PLES V NEVEKLOVĚ

20:00

Sokolovna Neveklov

Bohatá tombola, taneční vystoupení, „mafiánské řádění“ skupiny Kvartet. Hudba Horváth band. Pro prvních 100 příchozích zdarma „welcome drink“. Pořádá JK Lukafarm.

22. března
38. ROČNÍK POCHODU ČERTOVA PODKOVA

Již po 38. se koná jarní procházka nádhernou krajinou Českého Meránu. Start je od 7:00 do 10:00 hodin na hřišti TJ Sokol Sedlec-Prčice.

Pořádá Klub přátel dlouhých kilometrů při TJ Sokol Sedlec-Prčice.

27. března
SEDLČANY ZA OKUPACE... – PŘEDNÁŠKA

18:00

Městské muzeum Sedlčany

Přednáška sedlčanského historika Jiřího Páva s názvem Sedlčany za okupace, násilné vystěhování města roku 1943.

28. března
NOC S ANDERSENEM

20:00

DDM Benešov

Lákavý večerní a noční program, který má připomenout H.CH. Andersena. Ukončení 29.3. v 8:30 ráno. S sebou 50,-Kč. Info a přihlášky p. Křížková.

31. března
POHÁDKA PRO NEJMENŠÍ – O BUDULÍNKOVI

16:30

v Domě seniorů, ul Villaniho, Benešov

Představení je určeno především pro nejmenší děti, které se spolu se svými vrstevníky v novém prostředí učí soustředit na krátkou pohádku.Tomu odpovídá i délka, která by neměla přesáhnout 30 minut. Pořádá MC Hvězdička.
5. dubna
POCHOD ZA POVIDLOVÝM KOLÁČEM

Další ročník pochodu Za povidlovým koláčem. Jako obvykle si budete moci vybrat z tras od 7 do 100 kilometrů. Bližší informace na letácích.
6. dubna
DĚTSKÝ KARNEVAL

14:00

Sokolovna Neveklov

Tradiční dětský karneval se vrací! Po roční odmlce je zde opět karneval pořádaný MŠ Neveklov. Čeká vás bohatá tombola, dětská diskotéka a zajímavé soutěže. Vstupné: masky 10,-Kč, děti 15,-Kč a dospělí 30,-Kč.

19. dubna
JAK PAN SPEJBL PRÁŠIL

výlet do divadla S+H, pořádá DDM Benešov, info p. Růžičková.

20. dubna
PUTOVÁNÍ SE ZVÍŘÁTKY

13:30-14:30 
v prostorách kynologického cvičiště Na Sladovce

Zábavné odpoledne pro děti do 9 let a jejich rodiče pořádá DDM Benešov. S sebou 10,-Kč špekáček na opékání a chleba. 


KINO NEVEKLOV

BŘEZEN

7. března
VÁCLAV (český, 97 min, tragikomedie)

Film Jiřího Vejdělka, ve kterém Václav (Ivan Trojan) vyvádí jeden průšvih za druhým. Václav je vesnický outsider, který ve svých 40 letech žije s maminkou pod jednou střechou.

14. března
TAK TROCHU CRAZY (komedie od 12 let, s titulky, 113 min)

Bezvýznamný darebák Erkkim žijící v malém městě podniká v pašování alkoholu. V práci mu pomáhají jeho čtyři synové.

21. března
P.S. MILUJI TĚ
(drama/komedie od 12 let, s titulky, 117 min)

Holly Kennedy je krásná, chytrá a je provdána za lásku svého života – Gerryho. Když však Gerry náhle zemře, ztratí i Holly chuť žít. Předtím, než Gerry zemřel, napsal Holly několik dopisů, které ji mají doprovázet nejen v jejím smutku, ale také ve znovu objevování sama sebe.

28. března
LÁSKA ZA ČASŮ CHOLERY (romantický/komedie, od 15 let s titulky, 139 min)

Příběh o svérázném milostném trojúhelníku amerického spisovatele Gabriela Garcii Marqueze.

DUBEN

4. dubna
NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ (český thriller, přístupný 92 min)

Majitel cestovní kanceláře zaměřené na extrémní sporty získá zajímavou zakázku – sjezd nebezpečné černé řeky. Klient, který celou výpravu inicioval, má, zdá se, velmi vážný důvod, proč chce jet právě tam – za podivných okolností tam zahynul jeden český vodák.

11. dubna
ACCROSS THE UNIVERSE (muzikál, titulky, přístupný, 131 min)

Milostný příběh zasazený do divokých 60. let, plných protiválečných demonstrací, meditací rock´n´rollu. Odehrává se v Greenwich village, bouřlivých ulicích Detroitu i na vietnamských bojištích. Milenci Jude a Lucy, jejichž láska je od začátku odsouzena k neúspěchu, se navzdory překážkám  pokusí znovu najít jeden k druhému cestu.

12. dubna
PAN VČELKA (animovaná pohádka, rodinná komedie, český dabing, 90 min)

Barry je včela, která se vzepře osudu, vyletí z úlu mrknout se na svět lidí a skamarádí se s květinářkou Vanessou. 

ZAČÁTEK V 15:00, VSTUPNÉ NA DĚTSKÉ SOBOTNÍ PŘEDSTAVENÍ 20,- Kč

18. dubna
SVATBA NA BITEVNÍM POLI (český od 12 let, komedie, 100 min)

Úsměvná komedie o chlapech s hlavou v oblacích, hříšných touhách lásky a jedné svatbě, která málem skončila jako bitva u Waterloo.

25. dubna
LOVCI POKLADŮ: KNIHA TAJEMSTVÍ (dobrodružný/akční s titulky, přístupný, 124 min)

Pro Bena (Nicolas Cage) je historie živá, vitální a občas nabízí možnost nalézt neuvěřitelné poklady. Ben se svým otcem (univerzitním profesorem) jsou ohromeni nalezením dlouho ztracených stránek z deníku Lincolnova vraha J.W. Bootha, ale několik stránek v něm chybí...

Vstupné 35,- Kč. Kino hraje každý pátek od 20:00 hod. Změna programu vyhrazena!
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AGENTURA  LUKAFARM                                                                                                                  Lucie Kraifová nám. J.Heřmana 57, 257 56 NEVEKLOV tel./fax 317 741 605 mobil 606 646 154


e-mail: � HYPERLINK "mailto:lukafarm@seznam.cz" ��lukafarm@seznam.cz�, � HYPERLINK "http://www.agentura-lukafarm.eu" ��www.agentura-lukafarm.eu�





-pořádáme veškeré kulturní akce, programy pro firemní večírky, narozeninové oslavy, dětské dny, školení, konference, výročí, svatby, městské slavnosti a další akce v různých historických objektech či vašich prostorách s veškerou dávkou komfortu, humoru a pohodlí pro Vás. 


- vyjížďky na koních pro větší skupiny s pestrým programem a občerstvením


OBJEDNEJTE SI NETRADIČNÍ FIREMNÍ VEČÍREK !!! JAKÝKOLIV VÁŠ NÁPAD JSME SCHOPNI ZREALIZOVAT!


ŠERMÍŘSKÁ VYSTOUPENÍ, FAKÍRSKÉ VYSTOUPENÍ, DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ (hrané divadlo, loutkové divadlo), TANEČNÍ VYSTOUPENÍ, HISTORICKÁ A DOBOVÁ ŘEMESLA, KONFEROVÁNÍ AKCÍ I CIZOJAZYČNĚ, CELODENNÍ PROGRAMY PRO DĚTI, BARMANSKÁ SHOW, CATERING, NAUČNÉ HISTORICKÉ PROGRAMY PRO ŠKOLY  HISTORICKÁ DOBOVÁ HUDBA


VŠE JE MOŽNÉ I V RUSKÉM, ANGLICKÉM A NĚMECKÉM JAZYCE
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KLUB FILATELISTŮ NEVEKLOV PŘIJME NOVÉ ČLENY


Poskytujeme možnost odebírání nových českých známek. Pro více informací kontaktujte pana Jankovského na telefonu 317 741 180 nebo osobně v Sokolovně.
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