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ÚVODNÍK
JAK (NE)ZACHRÁNIT PSA
Kdo projížděl v pátek 25. dubna dopoledne kolem Vatěkovského mostu, mohl si povšimnout nevábně vypadajícího, hubeného černého psa (máma kokršpaněl a táta jezevčík nebo naopak), jak se vrhá pod kola aut ve snaze do některého naskočit, případně ukončit svůj bídný život. Na nedalekém parkovišti se válel igelitový pytel a pes měl něco omotaného kolem krku. Mé dítě volalo: Maminko, toho musíme zachránit. Slíbila jsem, že při cestě z Benešova tak učiníme, pokud tam ještě bude. Byl. Tak co teď. Domů si ho vzít nemůžeme. Na policii čekat nemůžeme. Psa určitě přejedou. Tak jsme toho zapáchajícího hafana naložili do kufru auta a hurá do psího útulku. Všechno špatně. Dostala jsem vynadáno, že „tihle aktivisti“ dělají jen problémy. Že je psí lásky čas a že mnohým majitelům pes jen uteče za hárající fenou. Že musím za přivezení psa zaplatit. Že ho nemůžou umístit. Že vše musí řešit obecní úřad nebo policie. Že budou problémy....A pes čuměl a kňučel a já jsem si říkala, no tohle, co kdybych našla v příkopě nějakého člověka, to by se teprve děly věci....
Krásné jaro a všem ztracencům šťastný návrat domů přeje
Jana Mužíková
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ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU
USNESENÍ  č. 7

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 31. března 2008

Zastupitelstvo města Neveklov:

1)    Bere na vědomí:  
a) zprávu starosty města Karla Šebka o činnosti od posledního jednání zastupitelstva

b) kontrolu usnesení z posledního jednání zastupitelstva č. 6

c) informaci o jednání rady města přednesenou tajemnicí Hanou Vitejčkovou

2) Schvaluje:  

a) zadání změny územního plánu města č. 2 zpracovanou ing. arch. Dášou Tůmovou dle přesného znění předneseného starostou města (viz příloha) 

b) úpravy rozpočtu – rozpočtové opatření č. 1 předneseného ing. Pavlem Vosolilem

c) záměr města – revitalizaci historického centra (studie), oprava komunikací s dotací až 92,5% v částce 2,3 mil. Kč

d) zprávu o výsledku hospodaření města za rok 2007 vypracovanou auditorem ing. Milošem Pavlíkem

e) zprávu o výsledku hospodaření svazku obcí BENEBUS

f) prodej domu čp. 297 v Neveklově stávajícím nájemníkům

g) pořízení znaleckého posudku za účelem prodeje bytů v čp. 176

h) prodej ½ nemovitosti čp. 1 na Dubovce za cenu 80.000,- Kč a recipročně nákup ploch v souvislosti s vodním zdrojem na Dubovce za cenu 25,- Kč/m2
i) prodej pozemků v k.ú. Mlékovice 1440/2, 1441, 2439 (PK) za cenu 100,- Kč/m2 fa Chlup s.r.o.

j) prodej pozemků v k.ú. Mlékovice firmě Kamenolomy ČR za cenu 100,- Kč/m2 (KN) p.č. 5017,5020 a 1461 (PK)

k) směnu pozemků mezi městem Neveklov a manželi Kupšovými v k.ú. Mlékovice

l) odkoupení části dvora jako cesty od pana Josefa Rabiňáka Blažim st.p.č. 84 za 25,- Kč/m2, veškeré právní náležitosti provede město

m) přijetí dotace do lesů ve výši 102.100,- Kč od Krajského úřadu

n) zastavení přijímání žádostí na byty v čp. 85 v Neveklově

o) odměny zastupitelů dle předloženého návrhu

p) strategický rozvoj regionu Posázaví předneseného Marií Královou a Karlem Šebkem 

V Neveklově 1.4.2008

Návrhová komise:

ing. Jan Slabý v.r.









Mgr. Michal Sejk v.r.









ing. Vít Koutenský v.r.

Zveřejněno 1.4.2008

Městský úřad NEVEKLOV

 starosta Karel Šebek                                                           město Neveklov

 tel.MěÚ  317 741 417                                                                                      
Usnesení  zastupitelstva města

   ze  dne 31.3.2008

o schválení Zadání Změny č.2

 územního plánu Neveklov

zastupitelstvo města  Neveklov

na základě odst.5 §47 zákona č.183/2006Sb. /stavební zákon/  a podle §84 odst.2 písm.b)  zákona č.128/2000Sb. o obcích v platném znění.

I. Schvaluje   
1/ Zadání  Změny č.2 územního plánu Neveklov

II. Bere na vědomí

1/  Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů DO a správců sítí hájících na území obce veřejný zájem dle přílohy v dokladové části a zapracování těchto požadavků do Zadání . 

2/ že k návrhu Zadání Změny č.2 nebyly uplatněny žádné podněty od sousedních obcí.

3/ že k návrhu Zadání Změny č.2 bylo uplatněno 10 připomínek ze strany veřejnosti, z nichž  5 se vyhovuje , z toho 1 částečně a 1 s podmínkou a 5 se nevyhovuje dle přílohy vyhodnocení 

III.Ukládá starostovi města

1/   předat schválené usnesení zpracovateli Změny č.2 ÚPN Neveklov a zabezpečit na základě   projednání  Zadání dokončení návrhu Změny č.2 územního plánu Neveklov

2/   zajistit uložení schváleného Zadání včetně archivování originálů písemností dokládajících postup pořizování Změny ÚPN dle §165 stavebního zákona a §22 vyhlášky č.500/2006 Sb.


     starosta města                                                                            místostarosta

UDÁLOSTI
KARNEVAL OPĚT ZABODOVAL
(jmu)  V neděli 6. dubna se v neveklovské sokolovně konal další ročník dětského karnevalu, který již tradičně pořádá Mateřská škola Neveklov. Letošní bohatá tombola čítala více než tisíc položek, nechyběly ani tradiční krásně zdobené dorty z vlastní dílny učitelek a přátel školy. “Čistý výnos z karnevalu činí 14.000 korun,“ prozradila NZ ředitelka mateřské školy paní Eva Břicháčková a dodala, že za tyto peníze pojedou děti v květnu na celodenní výlet do Prahy, shlédnou film v 3D animaci a ještě se svezou parníkem po Vltavě. Poděkování si zaslouží také ochotní sponzoři a všichni dobrovolníci, kteří se na úspěchu celé akce podíleli. 
VODA PRO NEVEKLOV

Všichni se jistě shodneme, že voda je důležitá věc. Město Neveklov se úspěšně rozvíjí, a proto je potřeba s předstihem myslet i na zajištění dostatečného množství kvalitní pitné vody. V současné době v Neveklově trvale žije cca 1250 obyvatel. Při úvahách o potřebných zdrojích vody však musíme počítat například i s dojíždějícími žáky základní a mateřské školy (cca 450 žáků), studenty Obchodní akademie (300 studentů) a s klienty Diagnostického ústavu v Tloskově. Nesmíme zapomenout ani na spotřebu vody, která je vázána na turistický ruch, služby apod. Spotřebu samozřejmě zvýší i budoucí klienti plánovaného Domu s pečovatelskou službou a noví obyvatelé, kteří se rozhodnou v Neveklově trvale bydlet. 

Pokud tedy uvažujeme o zdrojích vody pro městský vodovod v  budoucnosti, musíme počítat se spotřebou odpovídající až 2500 obyvatelům. A to i přes skutečnost, že značná část obyvatel využívá vlastní vodní zdroje. Nelze totiž vyloučit, že v důsledku změn klimatu (suché roky, srážky převážně ve formě přívalových dešťů), bude podzemní voda ubývat a poroste zájem o napojení na městský vodovod. Abychom byli na zvýšenou poptávku po vodě připraveni, musíme ve výhledu zajistit zdroj o vydatnosti až 4,6 litru vody za sekundu (l/s). V současné době se pro vodovod využívají dva zdroje (jímací území Dubovka a U čerpací stanice VHS), které mohou dlouhodobě poskytnout přibližně 2 l/s. Vidíme tedy, že pro zajištění dostatečného množství vody pro budoucnost bychom potřebovali zdroje posílit o 2,6 l/s.  

Uvedená fakta si uvědomují naši městští zastupitelé, a proto v roce 2007 požádali Českou geologickou službu (ČGS) o zhodnocení zdrojů vody pro město Neveklov. Hydrogeologický posudek zpracovala RNDr. Renáta Kadlecová. Informace pro tento příspěvek jsou čerpány převážně z uvedeného posudku. 

Na základě rešerše dostupných informací a prohlídky terénu byla jako nejnadějnější oblast pro posílení stávajících zdrojů vybrána lokalita v parku u zámku Tloskov. Zde se již několik jímacích objektů (vrtů a studní) nachází a slouží pro potřeby Diagnostického ústavu. Množství podzemní vody by zde však mělo být podle hydrogeologických poměrů výrazně větší, než jsou potřeby Ústavu. Aby byl tento předpoklad potvrzen, byla po dohodě představitelů města a vedení Ústavu provedena dlouhodobá čerpací zkouška. Ta měla za cíl skutečnou vydatnost zdroje u Tloskova ověřit. Čerpání probíhalo přibližně 2 měsíce (prosinec 2007 – leden 2008). 

Princip zkoušky je jednoduchý: pomocí čerpadla čerpáme z vrtu požadované množství vody a zároveň sledujeme pokles hladiny vody ve vrtu. Hladina nejdříve zaklesává relativně rychle, později se pokles zpomaluje, až se postupně zastaví. Při čerpání vody z vrtu vzniká v jeho okolí na hladině podzemní vody „deprese“, do které se z okolí hrne voda a postupně vyrovnává množství čerpané vody. Vydatnost vodního zdroje poznáme v  době, kdy se při čerpání hladina vody ustálí a dále již  neklesá. To znamená, že přítok vody ze sedimentárních vrstev nebo puklin vyrovnal množství čerpané vody z vrtu. Čerpání je třeba provádět dostatečně dlouho, abychom měli jistotu, že přítok je stabilní. Zkouška je ukončena měřením rychlosti návratu hladiny podzemní vody do původního stavu po ukončení čerpání. Možná si někteří z vás všimli „podivného“ člověka, který v Tloskovském parku v letošní zimě několik dní stanoval. Byl to pracovník odborné firmy, která čerpací zkoušku zajišťovala a měřil ony rychlé změny výšky hladiny na začátku a na konci čerpací zkoušky. Výsledky čerpací zkoušky pro vrt v Tloskově potvrdily, že v této lokalitě je zdroj, který může poskytovat až 2 l/s navíc mimo spotřebu Diagnostického ústavu. Toto množství může tedy teoreticky posílit městský vodovod. Z velké části by tak došlo k pokrytí uvažované budoucí spotřeby. 

Společné využívání zdroje by přineslo výhody jak pro město Neveklov, tak pro Diagnostický ústav v Tloskově. Výhodou pro město by bylo, že vodovod by byl posílen z již existujícího zdroje, kde jsou vyřešené majetkové vztahy, ochranné pásmo vodního zdroje apod. Výhodou pro Diagnostický ústav by byla především dlouhodobá garance kvality vody a zajištění údržby vodního zdroje. Existuje samozřejmě také možnost v této lokalitě vyvrtat zcela novou studnu. Z hydrogeologického hlediska by to však nemělo žádný význam. Čerpací zkouška totiž ukázala, že zvodněné prostředí v parku je propojené a všechny stávající jímací objekty v nivě potoka při dlouhodobém čerpání berou „stejnou“ vodu. 

Můžeme tedy shrnout, že stávající vodní zdroje (2 l/s), posílené vodou z Tloskova (2 l/s) a při započtení spotřeby Diagnostického ústavu v součtu s mírnou rezervou pokrývají celkovou budoucí spotřebu vody v Neveklově a okolí ve výši 4,6 l/s, která počítá s rozvojem celé oblasti. 

Pro případ, že by ve vzdálené budoucnosti došlo k poklesu vydatnosti stávajících jímacích oblastí například vlivem klimatických změn, je dobré mít představu i o vhodném místě pro vybudování zcela nového zdroje vody. Potenciálně vhodná lokalita se nachází např. jižně od silnice Neveklov - Spolí v blízkosti Tloskovského potoka. Lokalita je od Tloskova dostatečně daleko na to, aby se obě oblasti při jímání vody bezprostředně ovlivňovaly. Nacházejí se zde granitoidní horniny, které jsou při povrchu navětralé. Zvětraliny tvoří celkem vhodný kolektor (zběrač) vody. Mohl by zde být zdroj s vydatností i přes 3 l/s (podle velikosti povodí a  množství srážek dokonce až 6 l/s). Kvalita vody je podle odběru z povrchových vodotečí vyhovující. Příprava takového zdroje však vyžaduje hodně času. Je potřeba provést  podrobný průzkum lokality, vyřešit majetkové vztahy, vybudovat studnu a její ochranné pásmo, provést napojení na stávající vodovod. To vše stojí celkově značné finanční náklady. Je však dobré o takové možnosti vědět pro vzdálenější budoucnost, protože pitné vody není nikdy dost.  

RNDr. Vojtěch Beneš

VÍKENDOVÁ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI
(jmu) V minulém čísle Zpravodaje Neveklovska si bystří čtenáři mohli povšimnout upoutávek na divadelní a filmové představení pro nejmladší diváky. Devátého března se v prostorách kina představilo pražské divadélko Andromeda s povedenou adaptací pohádky O loupežníkovi  a princezně Ance, začátkem dubna  zase děti potěšila filmová pohádka Pan Včelka. Na živé představení „o životadárné březové vodě, draku v růžovém a  huse v kočárku“ se přišlo podívat přes 60 diváků, a nutno říci, že i přítomní dospělí se pořádně pobavili. Filmovou sobotní pohádku Pan Včelka si nenechalo ujít asi 50 dětí. „ Jelikož je o sobotní pohádky zájem, budeme v promítání pokračovat i nadále,“ řekla Zpravodaji vedoucí kina paní Kateřina Nováková. „Desátého května to bude pohádka o veselých veverkách Alvin a chipmánkové, na červenec máme zamluvenou novou českou pohádku Nejkrásnější hádanka, termín jejíhož promítání včas upřesníme,“ dodala Nováková.  
S POSÁZAVSKÝM PACIFIKEM ZA ZLATÝM POKLADEM – PARNÍ VLAK V SOBOTU 24.5.2008
V sobotu 24.5. vyjede z nádraží Praha Braník na trať legendárního „Posázavského pacifiku“ parní vlak v čele s parní lokomotivou 434.2186 „Čtyřkolák“ z roku 1917. Parní vlak projede nejkrásnější trasu „Posázavského pacifiku“ do Čerčan. Kromě překrásného okolí železniční tratě vybudované v kaňonu řeky Sázavy s několika tunely a kamennými viadukty mohou cestující z parního vlaku navštívit mnoho kulturních akcí a památek v Posázaví. V Jílovém u Prahy stojí za návštěvu Regionální muzeum těžby zlata v Čechách. Pro zájemce je připravena i prohlídková trasa ve Zlaté štole sv. Josefa. Po předložení jízdenky na parní vlak je možno získat 50 % slevu na vstupném do muzea a zlaté štoly.
Nedaleko zastávky Krhanice se nachází vojenské technické muzeum Lešany, kde bude právě v tuto sobotu slavnostně zahajována sezóna 2008. Kromě prohlídkových tras je pro návštěvníky připraven i bohatý program s vojenskou tématikou. Vstup do muzea a na program je zdarma.Ve stanici Týnec nad Sázavou lze navštívit Týnecký hrad nebo nedalekou zříceninu hradu Zbořený Kostelec.

Parní vlak bude sestaven z historických vozů 3. třídy s dřevěnými lavicemi včetně vozu bufetového. Podrobnější informace o cenách jízdného a jízdním řádu obdržíte v osobní pokladně na nádraží Praha Braník, kde bude zajištěn i předprodej jízdenek a místenek a to denně od 7 do 18 hodin. Další informace obdržíte na tel. číslech 972 228 853, 972 228 850, www.parnijizdy.xf.cz . 

OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud věnováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. Možná by bylo na místě, abychom začali Neveklovem, ovšem ten si naopak necháme na konec.

DÍL 7. CHVOJÍNEK
Dnes se vypravíme za střípky z historie jedné z nejmalebnějších osad nejen Neveklovska, na Chvojínek. Historie této vesničky je velmi bohatá a rozmanitá, my se však zaměříme pouze na několik témat.


Nejstarší zmínka o Chvojínku pochází z roku 1352. Důležitější pro tuto chvíli je však záznam z roku 1361 v tzv. konfirmačních knihách (Libri confirmationum, jednalo se o knihy, do nichž se zapisovalo od poloviny 14. století usazování kněží na fary). V tomto případě je pro nás důležité, že přímo v textu zápisu jsou odlišeny kostely na Chvojínku (Chwogen minor) a nedalekém Chvojně (Chwogen maior). Dokazuje to, že původní název Chvojínku (nazývaného zřídka též Chvojenec) je zdrobnělinou vzniklou právě pro odlišení obou sídel. 


Podle Augusta Sedláčka stála na Chvojínku tvrz - „od kostela jihovýchodně asi 50 kroků daleko na ostrožně, která spojuje ostroh kostela s planinou, stojí statek Vilímkův, kdež se říká na tvrzce.“ Nejstarší známí majitelé tvrze jsou bratři Jan a Jetřich. Snad již tito se svými strýci Mlékovskými (později významným svobodnickým rodem, usedlým v Přibyšicích) založili ve farním kostele oltář sv. Filipa a Jakuba roku 1360. V jiných zdrojích se uvádí, že oltář zřídili pouze Vrativoj a Ctibor z Mlékovic, oba významní církevní hodnostáři, roku 1361. Zřízení oltáře s sebou neslo i funkci oltářníka, kněze, který u oltáře sloužil mše. To vedlo často ke sporům obou kněží, faráře a oltářníka. Nejinak tomu bylo i na Chvojínku. Díky sporu faráře Martina a oltářníka Hynka (Hanco) z Heroltic, známe jméno dalšího majitele tvrze Jana (snad Jetřichův syn), který vystupoval ve sporu jako svědek. Z konce 14. století známe jménem i některé sedláky: Markvart (1387), Jakub syn Sulíkův (1391), Pešek Kolouch. Na tvrzi seděla v letech 1391 – 1397 Přiba, vdova po Vilémovi, po ní Myslibor (1398 – 1412). Na počátku 15. století byl statek rozdělen a posledními držiteli byly zřejmě Bartoš ze Soběšína a Jan z Řečice. Nejpozději ve druhé polovině 15. století přešel celý statek do držby konopišštského panství a z jedné části původního majetku tvrze se stala svobodnická usedlost.

 Kostelík svatého Václava na Chvojínku nepochybně souvisí také s rodem Chvojeneckých vladyků. Byl vystavěn zřejmě na přelomu 13. a 14. století v gotickém slohu. První zmínka o kostele se shoduje s první zmínkou o Chvojínku – k roku 1352 je v seznamech papežských desátků jmenován jako farní, prvním farářem byl nám již známý farář Martin, poslední známý byl farář Ondřej v roce 1423. Kostelík je velmi střídmá, jednolodní budova bez věže, loď je sklenuta žebrovou klenbou, jejíž některé konzoly (zakončení) mají zakončení v podobě lidských hlav. Téměř všechny stavební prvky jsou čistě gotické; výjimkou pak jsou obloučky pod římsou těsně pod střechou, které byly přidány teprve při rekonstrukci omítky kostela na počátku 20. století. Za zmínku stojí také kamenný portál v severní stěně lodi, raně barokní oltář nebo dvojice tzv. sediliových výklenků ve zdi lodi, což byla místa určená pro patrony kostela, účastnící se bohoslužeb.


U všech předchozích osad jsme se věnovali i jménům sedláků, kteří ve vsi hospodařili v polovině 17. století. Na Chvojínku jsou v berní rule jmenováni Adam Šabat, Jan Švald a Matěj Šídlo, nově osedlý Adam Šídlo a pohořalý statek Václava Kocába. Kromě toho zde byl svobodnický grunt, který obhospodařoval Jan Sazyma. Svobodnický grunt je jmenovaný i Tereziánském katastru z poloviny 18. století. Kromě tohoto sedláka bylo na Chvojínku celkem pět menších rolníků, 1 podruh – švec, 4 nádeníci a pastýř. Roku 1848 bydlelo na Chvojínku 115 obyvatel v 16 domech.

Poslední téma, kterému budeme tentokrát věnovat pozornost, je škola na Chvojínku. Snaha o zřízení samostatné školy na Chvojínku začíná v roce 1886, kdy z iniciativy Václava Vilímka, starosty Neštětic (Chvojínek nikdy nebyl samostatnou obcí, ale osadou obce Neštětice, později Neveklova), bylo na 24. 6. svoláno shromáždění občanů z Chvojínka, Neštětic a Černíkovic do hostinských místností na Roháči. Přes jednomyslné schválení nebyla však cesta ke zřízení samostatné školy jednoduchá a přímá. Jelikož Místní školní rada v Neveklově měla v úmyslu rozšířit školní budovu, kladla vyškolení jmenovaných osad z obvodu neveklovské obecné školy všemožné překážky. Na základě žádosti, podané Okresní školní radě v listopadu 1886 se konala dvě komisionelní řízení. Jako hlavní argumenty pro zřízení nové školy byla přijata značná vzdálenost od Neveklova a neschůdnost cest hlavně v zimním období a geografická poloha Chvojínku mezi Neštěticemi, Černíkovicemi a Lipek. Snaha byla nakonec korunována úspěchem a zřízení dvoutřídní školy bylo povoleno dne 7. února 1888. Po nabytí právní moci rozhodnutí byla na Chvojínku ustanovena místní školní rada (jednalo se o kolektivní orgán, který se staral o technické podmínky a zajištění školní budovy, financování školy a další věci, nepřímo související s výukou), která se ujala své práce a zadala staviteli Josefovi Hromasovi z Neveklova vyhotovení plánů pro stavbu nové budovy. Tyto plány nebyly schváleny a po dalším jednání byly vyhotoveny nové z Tábora. Teprve roku 1891 byly stavební plány schváleny a stavba mohla započít. Za dohledu Josefa Hromase školu vystavěl Jakub Hruška z Lipek. Vyučování v budově bylo zahájeno 1. září 1891 a prvním řídícím učitelem se stal Antonín Pekárek. Škola na Chvojínku byla v provozu až do roku 1965.        

POPULÁRNÍ PSYCHOLOGIE DO KAPSY – část VII 

MEZIGENERAČNÍ PROBLÉMY, ANEB PROČ SE ODLIŠUJEME?

    V posledních desetiletích je stále více patrnější vzrůstající napětí mezi generacemi, které někdy vede až k vzájemnému odcizení se nebo dokonce k odporu. Nejznámějším příkladem mezigenerační nesnášenlivosti je ageismus nebo-li věková diskriminace, jejíž ideologie předpokládá kvalitativní nerovnost jednotlivých fází lidského životního cyklu. Mladí často považují za hloupé až stoprocentně senilní ty staré a chronologicky starší ročníky vidí pro změnu zase ty mladší jako příliš hloupé a nezralé. Mezigenerační problémy však nemají základ v inteligenci ani v přirozeném vývoji (,,zpomalení´´) mozkových funkcí, kterému ruku v ruce s přibývajícím chronologickým věkem nikdo z nás neujde. Problém je paradoxně spíše ve formách komunikace, příliš rychlém technickém pokroku a i v mílovými kroky spějícími vpřed mediální kultuře. Podívejme se tedy hlouběji a v širších souvislostech do minulosti a zamysleme se i sami nad sebou, nad svojí podstatou a nad tím, jak můžeme sami přispět k tomu, aby vše mohlo probíhat alespoň trošku jiným způsobem.    

        Ve dvacátém a jednadvacátém století došlo a stále dochází k mnoha sociálním a kulturním změnám, přičemž se čím dál tím hlasitěji hlásí o slovo doba globalizace a multikulturnosti. Doslova už si ani neumíme představit dobu ve které byly především ze socioekonomických důvodů udržovány tradiční pevné rodinné vazby. Stačí však navštívit jakýkolliv skanzen a najednou doslova cítíme na vlastní ,,kůži´´ rozdíl v obecném dávném a dnešním životním stylu. Oba dva ,,styly´´ jsou v podstatě najednou postaveny do přímého kontrastu. Jednak na nás dýchá na dnešní dobu až příliš stísněný prostor i pro jednu rodinu a jednak dostaneme informaci, že v podobných chaloupkách žily i tři generace v přímé linii pohromadě. Pravdou také je, že měli lidé dříve velmi těžký život ve smyslu věčného  ,,boje´´ o fyzické přežití. – Dřina, konfrontace s neúrodou, bídnou lékařskou péčí a smrtelnými infekčními nemocemi. Nicméně pokud jde o ,,duši´´, tak oproti modernímu člověku disponovali možná větším bohatstvím. 

     Děti vyrůstající v podobných podmínkách totiž byly již odmalička v podstatě ,, nucené´´ absolvovat školu tolerance, která jim umožňovala postupné duševní vyzrávání, a tím následně usnadňovala dospívání. Dnešní puberťák (puberťačka) musí pracně hledat svojí identitu, bojovat s osobní nejistotou, pochybnostmi o sobě samém a najít a vybudovat si svou pozici ve společnosti. Zatímco jeho (její) dávný předek MUŽ  v přímé rodově linii již od dětství věděl, že bude švec, sedlák nebo hrabě jako jeho otec a od dětství si potřebné dovednosti a znalosti osvojoval. ŽENA, zase měla jasno, že přebere roli maminky, hospodyně nebo paní domu. Pokud mladý muž a mladá žena měli svojí budoucí roli v dospělosti zvládnout, museli se od starší generace chtě nechtě učit a převzít ,,umění´´ rodových zvyků a společenských rituálů. V žádném případě si nemohli dovolit svými rodiči a prarodiči a praprarodiči pohrdat. V tom případě by je rod zavrhl nebo  vyloučil, což by mohlo znamenat i přímé či nepřímé ohrožení jejich fyzické existence. Tzn. dostáváme se k důsledkům pro jednotlivce, které vyplývají z celospolečenského životního stylu a kultury. Tehdy totiž lidský život neměl v obecné rovině příliš velkou cenu, což dokumentují na obrazech starých mistrů i často se vyskytující lebky a andělé relativně ,,zdravých´´ dětí ne náhodou podobní postiženým s Downovým syndromem (dobový nedostatek jódu a celkově špatný stav výživy). Sounáležitost ke konkrétní rodině měla tedy úlohu ochrannou, ekonomickou a sociální. Tzn., že se silný staral o slabého, zdravý o nemocného a pod..

      V dnešní době globalizace se tato funkce rodiny bohužel i pod tlakem společnosti v rámci ,,pudů přežití´´ jednotlivce čím dál tím víc vytrácí. ,,Staré´´ se totiž mnohdy boří ještě dřív než je pevně ukotvené ,,nové´´. Všichni mají ,,svobodu´´, jenomže mnozí s ní ještě neumějí zacházet. Svoboda totiž není dar. Svoboda je ,,umění´´. Říká se, že svoboda končí tam, kde začíná svoboda druhého. Jenže zjistit v době ,,chaosu´´, kde začínají hranice druhého je často problém. Přičemž ovládnout ,,umění svobody´´ vyžaduje stejně jako ovládnutí jakéhokoliv jiného umění trpělivost a značné úsilí, při kterém člověk postupuje krůček po krůčku vpřed. 

     Na trpělivosti se ale základy současné společnosti  bohužel nestaví. Klima moderní doby by se dokonce dalo přirovnat k televizní reklamě. Všechno přichází a odchází v rychlých po sobě následujících sekvencích, přičemž staré a mnohdy kvalitní sekvence se zavrhují, protože jsou již okoukané a divák potřebuje neustále nové a ,,drsnější´´ podněty, aby je přes ochranné filtry do svého vědomí vůbec pustil. Důsledkem je následně fakt, že v mnohých společenských oblastech chybí ,,pomyslné´´ základy, na kterých by se daly vystavět nové a kvalitní a propracované systémy. 

     Současný puberťák by se dokonce s ,,nadsázkou´´ dal přirovnat k takovému domu bez základů. Ještě si plně neuvědomuje, že ze svobody vyplývají i jisté povinnosti a omezení. Ještě ,,vnitřně´´ neví, že jeho osobnost netvoří vnější znaky identity (značková mikina za pět tisíc, nejmodernější počítač aj.). Ještě netuší, že konkurence jiných společenství pro něj může znamenat jednak hrozbu, ale jednak i vzpruhu. Proto se brání a snaží se ,,akčněji´´ ohraničit – vymezit své vlastní JÁ. 

       Puberta se tedy proto už mnohem častěji u dětí projevuje i netypickým chováním a prožíváním. Mimo přirozené lability (častých změn nálad), výkyvů v sebehodnocení, uvažování o ideálním světě, úniků do ,,říše´´ fantazie, nechuti ke kompromisům, hyperkritičnosti aj. děti bohužel v narůstající míře dospívají k extrémním formám vybíjení agresivity a potvrzování hodnoty sebe samotného a svých kompetencí. Vyhledávají rizikové chování (drogy, alkohol, život přímo ohrožující počínání), přičemž důvodem může být i fakt, že jim dospělost připadá až příliš vzdálená a frustrující. Mnozí pubescenti si rovněž velmi dobře uvědomují, že jejich rodina nepatří do ekonomicky nejbohatší vrstvy deseti procent obyvatel Česka a svoje rodiče tak běžně nazývají ,,socky´´, natož aby se jim v dospělosti chtěli podobat jako kdysi těm svým naši předci. Zkrátka odlišné společenské klima znamená i odlišné ideály. Právě proto je nutné s dětmi otevřeně a aktivně komunikovat a co nejdříve jim vysvětlovat, kde v jejich počínání leží mantinely a jaké jsou důsledky, když jejich pomyslnou hranici překročí.

      Úloha zodpovědných rodičů je však velmi nesnadná. V epoše, v níž je ideálem aktivně propagovaný konzum až plýtvání, z poctivé práce mnoho lidí leckdy spíš ,,přežívá´´ a ti,  kteří zastávají vysoké a odpovědné posty často trestně i morálně selhávají, je cílená výchova dítěte k samostatnosti a zodpovědnosti opravdu nadlidský výkon. Této systematické a náročné ,,práci´´ bohužel zatím nevychází příliš vstříc národní legislativa, důchodové systémy ani poměry na pracovním trhu (neexistence zkrácených úvazků, nedostatečné možnosti skloubení rodinného a pracovního života).  Navíc děti nejsou slepé a vnímají  víc než tušíme. Vědí, že se zde toleruje korupce, i když ne v souvislostech. Cítí možnost mnohem snadněji než kdykoliv v minulosti prodat jedním podpisem celá společenství nikoliv jen jednoho člověka jako v dobách otroctví. Vnímají celospolečenskou neúctu ke stáří i dávným hodnotám a přitom se potřebují s někým (obvykle s vrstevníky) identifikovat.

       Tudíž se pak nemůžeme divit, že mladí zavrhují např. Sokol. – Nevznikl přeci jako hit poslední sezony a masmedia ho houfně nepopularizují, navíc by v modrých teplácích nebyli ,,in´´. Rodičům - vychovatelům k uspokojení a oddychnutí ale úplně postačí, pokud dá dítě před drogami a pochybným potulováním přednost např. ,,moderním tancům´´.  Nelze se ani divit, že mnohé děti spíš ničí než tvoří nebo i tvoří (grafity) ale přitom vlastně ničí, protože jasně nevědí, kde leží jejich hranice. Za vším opět mnohdy stojí již zmíněný strach ze zavrhnutí skupinou, který by pro dítě znamenal v přeneseném slova smyslu něco jako ,,sociální smrt´´.  

      Vraťme se ke zmíněné chalupě ve skanzenu ze začátku článku. Ta by v době svého největšího rozkvětu jistě graffitům unikla, protože v té staročeské vesnici (městě) nebylo tehdy nic anonymního, celospolečensky se neplýtvalo cennými zdroji a péče o děti, staré a nemocné nebyla ekonomicky nevýhodná až ohrožující z hlediska sociální a ekonomické existence pro osobu samotného pečovatele. Zkrátka se tehdy v lidském životě již počítalo s tím, že člověk není dokonalý a že se člověku vždy nemusí dařit dobře. Tento fakt zároveň nikomu neubíral na důstojnosti a společenské vážnosti. Rodiče ratolestí rovněž nepotřebovali při předávání denních a lokálních zpráv ,,antidepresiva´´ jako ti dnešní na globální ,,sestřih´´. 

       Z čehož je jasně patrné, že přírodní a kulturní složku člověka nelze ani v dnešní vyspělé společnosti oddělit a že vzájemnému  zrcadlení se nelze zamezit. Chování a jednání dospělých (socializace)  ať v pozitivním nebo negativním smyslu odráží celkovou úroveň společnosti, tedy jednak  její sociální i technickou vyspělost a jednak i kvalitu právních norem včetně vymahatelnosti práva. Nejinak je tomu u dětí, nás dospělé a společenské klima i přes svůj nízký věk dokáží perfektně odhadnout a na základě toho ,,regulovat´´ svoje projevy v chování. 

Fulínová Martina, DiS  psychoterapeut, arteterapeut
SPORT

FC ARSENAL BENEŠOV 2007/2008
Futsalový klub FC Arsenal Benešov má letos již 20-ti letou tradici. Klub vznikl již v roce 1987 a jeho zakladatelem je Ing. Jiří Chaloupka, současný předseda klubu. Po několika letech, kdy tento celek pravidelně vyhrával okresní přebor Benešova (pod názvy Aweg Benešov, Transakta Benešov) a byl stabilním účastníkem krajského finále, se v roce 1993 probojoval přes kvalifikaci do 1. celostátní ligy. Postupem do nejvyšší soutěže změnil klub název na Arsenal Benešov (ve třicátých letech minulého století hrával tento celek fotbal v Benešově) a bylo nutné rozšiřovat kádr hráčsky a funkcionářsky. Trenérem klubu se stal Košařž Pavel, kterého po několika letech vystřídal Kovář Otto, managerem se stal Ing. Suchomel Ivan. Vstup do nejvyšší soutěže znamenal také velké finanční zatížení. Podařilo se sehnat generálního sponzora Mavel a.s., který zabezpečuje klub již dlouhých 15 let. Dlouhodobým sponzorem byla i Autoškola Říha, několikrát vypomohl i Městský úřad Benešov.


Domácí halu našel klub před 8 lety v Neveklově. Předtím hrával v Kostelci n/ČL. Po třech letech v nejvyšší soutěži přišel sestup do 2. ligy – západ, kde se pohybuje již dvanáctým rokem, několikrát byl nadosah návrat do elity, ale to se zatím nepodařilo. V letošním roce se dostavěla tribuna v neveklovské tělocvičně, a tím získala hala prvoligové parametry.


Před začátkem posledního ročníku 2007/2008 se musel klub vypořádat s velkým množstvím zranění řady klíčových hráčů, mimo hru byl brankář Kumšta Martin, obránci Kahoun Jiří, Mrha Martin. Na hostování přišel zkušený obránce Jiří Hampešť z TJ Bystřice a zcela novým hráčem se stal teprve patnáctiletý Šmejkal Petr z Neveklova.


Letošní kádr nakonec vypadal takto: brankáři Kondrát Josef, Hájek Pavel, obránci: Brunclík Jaroslav (kapitán), Pavlík Miroslav, Hampešť Jiří, Nitsche Petr, Bárta Martin, útočníci: Žáček Ondřej, Šmejkal Petr, Rybka Zdeněk, Kilián Petr, Šimáček Pavel.


Hned v úvodním utkání hostil Arsenal  v domácí hale exligistu Indoss Plzeň. Na úvodní setkání se přišlo podívat přes 50 diváků. Oba celky nastoupily v nekompletních sestavách a lépe se s tím vypořádali hosté, vyhráli 7:5. Ve 2. kole zajížděl Arsenal na palubovku nováčka soutěže Slavia TU Liberec a po dobrém výkonu si přivezl vítězství 8:4. Dobrou formu potvrdil Arsenal doma v souboji se silným celkem Kmochova Odkazu Praha, který přehrál 6:3, přes 100 diváků vidělo koncert domácího celku. Tahounem celku byl velezkušený kapitán Brunclík a nově vytvořené útočné duo Žáček-Šmejkal. V dalším kole hrál Arsenal v Mladé Boleslavi s Bakovem, se kterým dříve hrával i nejvyšší soutěž, bohužel zklamala ho koncovka a odjel s porážkou 1:4. 5. kolo znamenalo derby s nováčkem SKP Kolín, zdcela zaplněná hala 175 diváků viděla nervy drásající utkání se šťastným koncem pro Arsenal, který vyhrál těsně 3:2 brankou 13´před koncem. Také další utkání hrál Arsenal na domácí palubovce, přivítal Motáček Plzeň. Opět zaplněná hala viděla střeleckou exhibici domácích, parádní představení předvedla zejména dvojice Žáček-Šmejka. V 7. kole čekala Arsenal těžká zkouška na půdě vedoucího celku a nováčka soutěže Andy Liberec, a obstál, jako první sebral 2 body lídrovi soutěže a přivezl cennou remízu. Také v dalším kole chtěl Arsenal potvrdit výbornou formu a hostil ambiciózní celek Pedros Tábor. Po nepříliš vydařeném úvodu se Arsenal rozehrál opět k výbornému výkonu a zaplněná hala viděla další vítězství, tentokrát 5:2. V 9. kole zajížděl Arsenal do Prahy k dalšímu lídrovi Terasám Praha a ve strhujícím závěru přestřílel domácí 9:8. V 10. kole hostil Arsenal nejvyššího adepta na postup Olympik Mělník, ve velice kvalitním utkání nakonec domácí celek těsně prohrál 3:4, ale sehrál zcela vyrovnanou partii se smolnou koncovkou, několikrát trefil tyč i břevno. V posledním utkání podzimní části jel Arsenal až do vzdáleného Sokolova, kde navázal na výborné výkony a přivezl vysoké vítězství 9:2. Po polovině sezóny patřilo Arsenalu lichotivé 5. místo, jen se čtyřbodovou ztrátou na vedoucí celek. 

Odvety začal Arsenal na půdě dalšího adepta na postup Indossu a domácí porážku se mu nepodařilo oplatit, odjel s výsledkem 1:7. Ve 13. kole přivítal doma Slavii TU Liberec, kde se čekalo povinné vítězství, ale Arsenal překvapivě podlehl 5:7. Další kolo potvrdilo, že se předtím jednalo jen o chvilkové zaváhání. Po dobrém výkonu si přivezl vítězství z Kmochova Odkazu Praha 6:4. Následovala odveta s Bakovem, utkání, které bylo dlouho na vážkách, Arsenal několikrát dotahoval a nakonec v závěru vyhrál 6:4. V 16. kole odjel Arsenal na palubovku posledního celku SKP Kolín a odevzdaného soupeře přehrál 7:3. V dalším kole zavítal Arsenal k Motáčku Plzeň a v utkání, které se nevyvíjelo zcela podle představ, vybojoval remízu 5:5. Dalším celkem který se představil v Neveklově, byl Andy Liberec, oba celky nastoupily nekompletní a lépe se s tím vypořádali hosté, vyhráli 10:4, arsenalští střelci trefovali jen tyče a břevna. V 19. kole jel opět nekompletní celek do Sezimova Ústí na utkání s Pedrosem Tábor a opět inkasoval dvoucifernou porážku, tentokrát 11:4. V předposledním domácím vystoupení hostil Arsenal Terasy Praha a po zajímavém a vyrovnaném průběhu vyhrál 6:5. Ve 21. kole odjel Arsenal na palubovku vedoucího celku Olympiku Mělník a dlouho ho trápil, nakonec však nezabránil porážce 8:5. V posledním vystoupení hostil Arsenal Materii Sokolov, hosté přijeli nekompletní a byli snadným soustem pro domácí celek, výsledek 12:2 byl pro hosty ještě milosrdný.

Arsenal tak celkem úspěšně zakončil sezónu, skončil na lichotivém 5. místě a přivedl na nově dostavěné tribuny v neveklovské hale slušný počet diváků, kteří viděli zajímavé a dramatické zápasy.

Jak si vedli hráči v kanadském bodování? 3. místo Žáček O. 46 (25+21) 6. místo Brunclík J. 41(24+17), další Šmejkal P. 25 (10+15), Kilián P. 24 (19+5), Pavlík M. 21(15+6), Janda 20(11+9), Rybka Z. 19 (12+7), Hampešť 12 (5+7), Bárta 10 (4+6), Kondrát 3 (0+3), Nitsche 2 (1+1), Suchomel 1 (1+0), Šimáček 1 (1+0).

V soutěži fair-play Arsenal atakuje 1. místo společně s Pedrosem Tábor.
LETNÍ FOTBALOVÝ KEMP III.ročník 2008

Sdružení KAMÍNEK NEVEKLOV pořádá třetí ročník letního fotbalového kempu pro mladé aktivní fotbalisty ve věku od 6 do 13 let a to v Jablonné nad Vltavou a v Neveklově. Je určen pro všechny, kdo chtějí zdokonalit své fotbalové dovednosti a užít si prázdniny fotbalově. Přihlášení je možné přes web odkaz "přihláška" nebo písemně na adresu sdružení.
HLAVNÍ TRENÉR :
Jan Křemen - držitel licence B UEFA
TERMÍN :
27.7.2008 - 1.8.2008 Neveklov ročníky 95-96-97-98 25 míst
10.8.2008 - 15.8.2008 Jablonná nad Vltavou ročníky 97-98-99-00-01 30 míst
UBYTOVÁNÍ :
1.termín Neveklov - sokolovna
2.termín Jablonná nad Vltavou - objekt DDM Benešov 
CENA :
3600,- Kč plná cena pro všechny účastníky
3400,- Kč je pro sourozence
CENA ZAHRNUJE : - stravování 4x denně, pitný režim
- ubytování
- tréninkový program 3x denně tréninková jednotka pro brankáře
- bazén s protiproudem, tobogánem a vířivkou, halu 
- odborné vedení, celodenní dozor
- videoprogram, společenské hry a kvízy
- beseda
- památeční foto a tričko a kšiltovku
- připraveno bude i něco od našeho patrona Marka Kincla
Poznámka:
přihláška je považována za závaznou po úhradě účastnického poplatku
 Storno poplatky:
30 - 20 dní před termínem 25%
19 - 6 dní před termínem 50%
5 - 3 dní před termínem 80%
2 - 0 dní před termínem 100%
Doporučujeme uhradit poplatek co nejdříve - nečekat na datum splatnosti - jen tak si zajistíte místo na kempu, v případě nesrovnalostí nás prosím kontaktujte na tel: 606789988
Email: info@kaminek-neveklov.cz pro přihlášení pro dotazy využijte Email: kaminek.neveklov@seznam.cz
YMCA Neveklov

pořádá

Letní rekreaci na břehu Staňkovského rybníka na Třeboňsku

od 17. 8. 2008 do 25. 8. 2008.
Je vhodná zvláště pro rodiny s dětmi. Místo pobytu je v lese a současně na břehu velkého a čistého rybníka v přírodní rezervaci.

Ubytování: ve finském domku a dřevěných chatách bez elektřiny, v areálu jsou venkovní umývárny, sprcha a suché záchody.

Strava: 4 x denně, včetně pití (čaje, šťávy) – na přípravě jídla a mytí  nádobí se částečně podílejí všichni účastníci akce.

S sebou je nutné mít spací pytel (v chatách jsou postele a palandy), dále ešus nebo jiné nádobí na jídlo a příbor.

Program: koupání, na místě je příjemná písečná pláž, rybaření – kdo má zájem, může si vzít prut a koupit povolenku, houbaření, k dispozici jsou kanoe a raft a dále sportovní potřeby pro volejbal, fotbal atp.Pokud se bude účastnit více dětí, připravíme pro ně táborový program - hry, výlety, večerní ohně atp.
	CENA
	Dospělý a děti od 10 let
	Děti od 3 do 10 let

	Člen YMCA
	1800,- Kč
	900,- Kč

	Nečlen YMCA
	2000,- Kč
	1000,- Kč

	Polopenze
	1200,- Kč
	650,- Kč

	Na den při kratších pobytech – člen
	190,- Kč
	100,- Kč

	Na den při kratších pobytech – nečlen
	220,- Kč
	110,- Kč


Přihlášky: posílejte prosím na adresu:YMCA Neveklov, Markéta Doušová, Na Leškově 192, 257 56 Neveklov.email: neveklov@ymca.cz tel.: 607 913 088. Uveďte na nich jména, data narození, a adresu všech osob, které přihlašujete. Cenu je nutno zaplatit do 31. května 2007.
Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ
DĚTI- ŽIVÉ KVĚTINY ZEMĚ (MAXIM GORKIJ)

V březnu se setkáváme s mladým zajíčkem. Vypovídá myslivecký kalendář. To já pak, když  zajíčka potkám a on se přitiskne k zemi  a znehybní, jdu dál a jen kradmo  pozoruji a dělám, že ho nevidím, že se mu podařilo se zachránit. I tak má dost nepřátel a vůbec, je to zajíc polní.  A pole, jak známo, patří lidem.

Dětská hra (ne o život) se musí pochopit. Nejde si přitom myslet, že máme nad dětmi duševní převahu. To je jen nepochopení jejich duše. Nápady maličkých, zdánlivě bláznivé, mohou být báječné a jde o to najít trošku trpělivosti a  na hru  té naší ratolesti přistoupit.  Vyplatí se to už jen proto, že se dětské oči rozzáří radostí, zpozorní údivem nebo zajiskří šibalstvím. 

Dítě se Vás něco zeptá a hledím Vám upřímně a čistě přímo do očí. Tak pozor s odpovědí, ať není odbytá. Ať ta kukadla nejsou zklamaná. 

V radiu říkali, že 80%  z týraných dětí je týráno biologickými rodiči. Více otci. Říkali to tím profesionálním tónem jako že Slávia válčila se Spartou 1:1, Paroubka přejela jeho mluvčí a tak. Dítě zapláče hlady a musí vypít vodu s octem a pepřem, neboť trýznitel je rušen. Rodiče  se jdou bavit a dítě se udusí pláčem.. Maličké natáhne ručky o pomoc (to se tak rádo a mile přijímá) a zhovadilec mu je přerazí. Tihle lotři si zaslouží peklo. Třeba takové,  jaké zažívali zajatci Japonců,  kteří stavěli most přes řeku Kwai. Potomci samurajů, kteří zajatými vojáky pohrdali, jim vytvořili nelidské podmínky. Odlesk zapálených ohňů, které byly zapáleny, aby v noci práce nebyly přerušeny, připomínal peklo.

Smutné dětské oči. To nesmí trvat dlouho, jinak to užírá až z člověka zbude jen smutná troska.

Někdy děti   i umírají. Tomu nerozumím. Tělíčka s duší bez poskvrny. Proč  to nevím. Snad aby se měla lépe. Ale já to  nevím. 

Tak teda buďme na ta naše mrňata hodní. Vždyť to všechno trvá jen okamžiknutí.

Libor Řehoř
PUNKOVÝ VEČÍREK V SOKOLOVNĚ..TŘIKRÁT A DOST?..
Již po třetí se někomu podařilo, zajistit večerní akci, která by nebyla v rytmu běžné Zábavy či plesu..poslední akce tohoto typu proběhla v sobotu 12.dubna a jejími realizátory byly tentokrát tři organizátorky..a to hlavně Klára Francová, která má s organizováním (mj.plesů) největší zkušenosti, a tak příprava padla hlavně na ní..dále to byla Míša Šebová a Veronika Křečanová..ani jedna však nemá ,,potravinářský živnostňák“, a tak bylo občerstvení a pitivo zajištěno z Barbarských zdrojů..,,holky“ to plánovaly již od ledna a šly do toho hlavně za účelem obohacení neveklovské kultury a mimo jiné, aby daly příležitost neveklovským 3M, aby o sobě dali trochu více vědět..

..na letáčku akce bylo napsáno kromě nich ještě pět kapelek..program měl začít v 19 hodin, ale komu jsou tyto akce známé ví, že se začátek vždy tak o hoďku protáhne..a protože asi nechtěl nikdo začít, ujala se toho domácí kapela - Momentálně mimo mísu..víte, začít hrát na koncertě jako první je vcelku nevděčná záležitost..návštěvníci ještě nejsou správně ,,rozjetí“, a tak to většinou pod pódiem vypadá jinak, než jak by tomu bylo třeba o půlnoci..úplně jiné publikum(..nicméně, je to vcelku začínající kapela (snad se členové nezlobí), a tak na ní bylo spoustu lidí zvědavých..dokonce byli poctěni i návštěvou maminky zpěváka(ve 20:18 měli odehrátou 2.píseň..a na první kapelu měli před sebou vcelku dost diváků-posluchačů..nicvíce-nicméně po chvíli lehce uvízli v rytmu, a tak se lidé od pohupování daleko nedostali..vystřídala je kapela Vodopumpamasomlejn, která měla druhý song odehrátý v 21:04..tempo bylo rychlejší..čas letěl a na řadu přišla první placená skupina..Benjamin band ohlásili za zvuku bubnů a dud svůj přístup a lidé se začali slézat od píp..za chvíli byl parket plný, obecenstvo si zpestření díky dudám a kiltům nejspíš užilo a za to jim i Neveklovu Bbčka osm minut před jedenáctou poděkovali a zmizli..program se přehoupl přes polovinu a pět minut po půl dvanácté se z mikrofonu ozýval pozdrav Neveklovu, za kterým stál Čertůf punk..akce už byla plně rozjetá a ani ČP to rozjeté tempo nezkrouhl..bylo třičtvrtě na jednu, když halekali Na útěku a někteří účastníci se začali pomalu rozutíkat do pelechů..v 1:37 řvali RV4 (pro neznalé věci musím prozradit velmi sympatický název – Ruční vidle čtyřhroté) píseň s  textem  ,,Jsme blázni, jsme blázni, jsme fanatičtí blázni atd..“ a když se z toho všeho vyřvali, měl nastat konec večírku..avšak v tu dobu projížděla naším městem Akce Praha, s kterými byl navázán telefonický kontakt, při kterém projevili zájem si ještě jen tak nad ránem zahrát..na konec tedy bylo ještě překvapení..co si přát více..kdyby si tedy někdo chtěl přepočítat vstupné, které se zpočátku zdálo vysoké..vyšlo by mu, že za jednu kapelku zaplatil méně, než za jedno pivo(..cajk..

..no a na závěr sumarizace..z pohledu diváka dobré..to bych nechala na posouzení každého účastníka..z pořadatelského hlediska byla prý na začátku obava, jestli vůbec někdo přijde a pak také, zda po sečtení výdajů (kapelkám cestovné, zvukař, elektřina a hlavně dle mého, přemrštěný pronájem sokolovny atd.), to náhodou neskončí fiaskem..nakonec měla tedy děvčata namále, ale může je těšit, že udělaly dobrou akci, a že to proběhlo v pořádku..na punkovou akci možná lépe, než normálně..obyvatelé si na hluk nestěžovali, zůstaly všechny popelníky a odnesla to pouze jedna židle a dveře, které to prostě odnesou z jakéhosi důvodu vždy a to i při běžné neveklovské veselici..z pohledu paní sokolnice Jankovské, nejsou tyhle akce špatné, ale pro prostory Sokolovny nevhodné..tohle se má prý konat někde venku..zvažuje se proto, že to byla asi poslední párty tohohle ražení..podlaha prý byla černá, jako kdyby jí někdo polil asfaltem a zprvu se zdálo, že jí bude potřeba zbrousit nebo jinak opravit..nakonec se použil hadr s čistícími prostředky a nebylo tomu třeba..no jo no, když se bordel z podrážek smíchá  s pivem, které dopadá na podlahu po letu ze zmáčklého kelímku, je z toho špinavá podlaha..ono se ale v přezůvkách špatně tančí (o pogu nemluvě)..

..když jsem mluvila s Míšou Š., říkala, že by chtěli v pořádání akcí pokračovat, že tu něco takového chybí a já s ní naprosto souhlasím..proto si myslím, že by byla velká škoda, kdyby nebylo kde..nemluvě tedy o tom, že když teď bylo kde, málokdo sebral odvahu se do toho pustit, protože se s výdělkem počítat nedá a obavy jsou spíše z toho, že si akci pořádající zaplatí ,,z vlastní kapsy“..a to, když na to ještě jednou upozorním, také proto, že zaplatit 10 tisíc + zálohu na to, co když se náhodou něco rozbije, je prostě moc a jen tak někdo si to dovolit nemůže a kdo jo, tak ten to nedá, protože většina, co má víc, chce z toho pak ještě víc nazpět..musíme prostě doufat, že se najde nějaký způsob jak tohle řešit, a že zde akce budou moci pokračovat.. Andrea Košanová
BIG BAND V NEVEKLOVĚ

Je to už pár dní, ale moc dobře si pamatuji středu 8. dubna, kdy jsme se jako pokaždé podívali na nástěnku s rozvrhem a s úsměvem jsme zjistili, že nás čtvrtou a pátou vyučovací hodinu čeká nějaká kulturní akce.


Nikdo nevěděl, o co se bude jednat, a tak jsme se nedočkaví po velké přestávce přesunuli do auly školy a netrpělivě čekali, kdo nám zpříjemní vyučování. Byli jsme mile překvapeni, když nám vyučující řekl, že se bude jednat o dánské studenty, kteří přijeli do Benešova, protože spolupracují s benešovským gymnáziem.

Paní ředitelka Soňa Veisová přivítala návštěvu proslovem a pak se mohlo začít. Na podium při potlesku nastoupil asi třicetičlenný orchestr mladých studentů, kterým z očí vyzařovala vášeň k hudbě.  Orchestr doplnil  sympaticky vyhlížející mladý dirigent, který sklidil ohlas i svým sladěným oblekem. Mnohé by možná napadlo, že nastanou komplikace kvůli jazykům. Ale opak byl pravdou. Dirigent mluvil plynně anglicky, takže s klidným hlasem mohu říci, že jazyková bariera byla překonána. 

Vidět big band Pianoforte na vlastní oči byl opravdu zážitek. Nejenže orchestr hrál na jedničku, ale 2 mladí zpěváci se vyznamenali zpěvem. Zpívali nejen neznámé písničky, které složil sám dirigent, ale také známe pecky, které kdysi bouraly hitparády. Jednalo se například o Michaela Jacksona či Björk. Když jsem se rozhlédla kolem sebe, většinou jsem viděla úsměvy na rtech studentů naši obchodní akademie. 

Asi po hodině hraní nastala desetiminutová přestávka. Chvilka, kdy si můžeme popovídat o našich pocitech a názorech na orchestr. Podle mého názoru naprostá bomba. Chvílemi ta muzika lákala stoupnout si a rozhýbat se v rytmu. Zvláště pasáž, kdy se hrál New Yorský jazz, rytmy Ria de Janeira, tango a nakonec Pařížský blues. 

Ovšem největší překvapení a rozjásání shledaly především dívky při výstupu do té doby celkem nevýrazného bubeníka, který předvedl „bífování“. Ještě větší potlesk sklidil, když se mu povolil pásek u kalhot. 

Poté se představení chýlilo ke konci. Když jsme viděli, jak hráči orchestru odložili nástroje, přiběhli na volné místo pod podiem, kde začali tančit, měli jsme nutkání se přidat. Bylo to živé, legrační a příjemné.

 Poté, co nám dirigent ohlásil definitivní konec, nám to nějak nedalo a tleskali jsme dál a dál. Našim vroucím potleskem jsme je přiměli k přídavku a musím říci, že nás to velmi potěšilo.

Tento program bych shledala jako jeden z nejpovedenějších. Po 12 hodině jsme usedli zpět do tříd a začali jsme se věnovat dále výuce. I když… po takovém zážitku se nedá jen tak se soustředit.

Pavlína Adámková, 3. A, OA Neveklov
Vážení spoluobčané,

Většina z nás si váží poctivé práce p. V. Vilímka. Od doby, co pracuje pro Městský úřad Neveklov, je příjemné chodit po městě. Stará se o čistotu ulic, přilehlých prostor i travnaté plochy.

Žiju tu 36 let, ale tak uklizeno ve městě si nepamatuji. Bohužel, žijí mezi námi i lidé, kteří mají raději nepořádek. Úmyslně odhazují různé obaly, odkládají igelitové tašky s komunálním odpadem z domácností mimo kontejnery. Patří k nim i pár majitelů psů. Ještě pořád používají chodníky a travnaté plochy jako psí záchodky.

Pan V. Vilímek uklízí i před nemovitostmi, o které se majitelé nestarají a nechávají je chátrat.

Ulice Pražská, Pod Radnicí, Táborská, Komenského. Náhodní návštěvníci mají možnost vzhlédnout, jak to vypadalo v Neveklově před šedesáti lety. Jakoby se zastavil čas. Zastavily se i věžní hodiny na radnici.

Současně bych chtěla poděkovat i členům Sboru dobrovolných hasičů Neveklov. Ochotně a rychle nám přijedou na pomoc při různých živelních pohromách. Věnují se dětem, mládeži, organizují soutěže, výstavy, hasičský ples. Přitom každý z nich má svoje civilní zaměstnání, rodinu. Všechno dělají ve svém volném čase. Hasičské plesy bývaly vždy hezké. Myslím si, že ten letošní se jim zvlášť povedl. Všude bylo čisto a vládla pohoda. Tombola byla velmi vkusně naaranžovaná, v čele přehledné panely s čísly vyhrávajících lístků-název výhry. Nezúčastněným výhru donesou až domů. Hudební skupina hrála písničky pro všechny věkové skupiny. Určitě to byl pro všechny příjemně strávený večer na vysoké kulturní úrovni.

Tak ještě jednou děkuji panu V. Vilímkovi a našim hasičům.

S pozdravem H. Zemanová
Vážený pane Řehoři, 
nerada bych propásla poslední příležitost, kdy si ještě přečtete má slova, než mě vystřídá bulvár. Díky za odhalení mým nepřesností, příště si na to dám pozor. Chybami se člověk učí. Ráda bych jen vysvětlila, že smajlíka dávám do textů, aby bylo jasné, že je to nadsázka či vtip apod. Třetí článek byl za rozumného rozhodnutí paní Mužíkové zkrácen, aby se někteří čtenáři ze slov nějaké puberťačky, jak tvrdíte, nezbláznili úplně. Druhá věc je, že nebojuji proti drogám a alkoholu. Prevence je daleko hezčí slovo. Taky je zvláštní, že kritika lidi tolik přitahuje. Na článek o neveklovských mladých hasičích, o tenisovém turnaji v Neveklově nebo o mentálně postižených v Tloskově zatím nereagoval nikdo. Tak to prostě asi je. Chtěla jsem napsat jak vidím místní situaci a dozvědět se, co si o tom myslí někdo jiný. Namísto toho jsem se dozvěděla, co si myslí lidi o mě. Taky dobrý no, ale za tím účelem jsem to nepsala. Tak se omlouvám, že jste toho musel přečíst tolik. S pozdravem Andrea K..

KDO CHCE HLEDÁ ZPŮSOB, KDO NECHCE HLEDÁ DŮVOD!..
Bylo úterý, 4.9. 2007, když jsem četla první zpětnou reakci na téma nicnedělání v našem městečku..a byla to Markéta Doušová, která mi vylíčila situaci, která byla taková, že oni (YMCA) chtěli „..třeba právě nízkoprahový klub pro mládež v nejbližší době zřídit..“..byli ale omezeni nedostatkem aktivních lidí..hned po prvních schůzkách jsme usoudili, že takový klub (a popřípadě čajovna) není možné udělat ve stejných prostorách, kde sídlí mateřské centrum..jedná se o dvě rozdílné cílové skupiny lidí, které prostorově opravdu nejde skloubit..puberťáci vám těžko půjdou do místnosti s plyšáky a plastovou prolézačkou..Markéta nabídla svou případnou pomoc, ale s tím, že toho má sama dost s mateřským centrem..

..netrvalo dlouho a vyhledala mě další klíčová postava tohoto „příběhu“ – Bohunka Staňková..s sebou také „přinesla“ rovnou celé občanské sdružení..neuvěřitelné..navzájem jsme si spadly z nebe..chtěla pořádat tábory, které by nemusely být za šílené komerční ceny, a tak založila o.s. BOUDU..neměli však celoroční činnost, při které by se dětem mohli věnovat..nápad klubu se jí zamlouval, a tak jsme začali dumat nad tím co a jak..no a konečně jsme se dostali k 23.listopadu..svátek slavil Klement a já dostala mail od zatím, ale ne na dlouho, neznámé Veroniky Dvořákové, která se v tu dobu ještě potulovala kdesi po Londýně..no a klíčová trojice toho, o čem vám chci dát tímto článkem vědět, byla na světě..nebo alespoň na neveklovsku(..

..slovo dalo slovo a my se krok po kroku vydali na cestu budování Klubu BOUDA..všichni samozřejmě přesvědčeni o tom, že zde chybí takové místo, kde by se mohla místní mládež scházet a naučit se trávit svůj volný čas alternativním způsobem, než na jaký je zde (bohužel) zvyklá..bez přesvědčení, že je to, co chcete potřeba, a že se to podaří, nemůžete nikdy do ničeho takového jít..a to platí v neziskovém sektoru minimálně dvojnásob..jak už jsem naznačila, lidský faktor je tu naprosto nezbytný, ale bez čeho už vůbec nelze Klub provozovat, je prostor..s tím mi snad dáte za pravdu všichni..začalo pátrání..nikoliv ad Aktovka, nýbrž akde Neveklov..samozřejmě jsme si mysleli, že bychom mohli o prostor požádat město..nakonec by z toho mělo také profit..obohatilo by se o možnosti a také by se jeho sociální tradice, (kterou, jak jsme se dozvěděli při komunitní analýze, Neveklov má,) rozrostla o další klientelu..navíc by asi mělo jako takové podporovat volnočasové aktivity a protidrogovou prevenci..v minulých měsících jsme se tedy dostali k tomu, že všichni víme, že nějaké možnosti tu jsou..ale tohle by bylo něco nového, atraktivního, inovaci do dětských osobností přinášející a co já vím, co ještě..

..teď udělám místo kroků velký skok..nebudu se zde rozepisovat do podrobností, páčto to byly stejně jen nezbytné, nudné záležitosti a obsahově by to bylo na zvláštní zpravodaj..v tom skoku jsme posbírali tři další dobrovolníky, a také několik lidí, kteří přislíbili odbornou pomoc..většinou jde o osoby, kteří se problematikou volného času mládeže(i rizikové)živí..také jsme byli 3x pozvány, abychom svůj projekt radě představily, aby věděli, o co se jedná a mohli se poté rozhodnout, zda náš návrh podpoří..ani jednou k tomu ale bohužel nedošlo (my jsme čas měli)..celou dobu vyjednávání, jsem si připadala jak na horské dráze, kdy jedete nahoru a říkáte si, že je to dobrý a že vše jde, tak jak má a pak se přehoupnete přes vrchol a letíte dolů, přičemž kolikrát propadáte ani ne tak panice, jako zklamání, že je to horší, než se dalo čekat..pak vám zbydou popsané papíry, s kterými jste se namáhali a oči pro pláč..teď mluvím čistě za sebe, jsem citlivka..každopádně písemný závěr, který jsme obdrželi, je takový, že v majetku Neveklova není žádný prostor, který by vyhovoval našim požadavkům..no, co se dá dělat..

..víte, abych pravdu řekla, chtěla jsem Klub BOUDA zachovat v duchu přístupnosti všem a tudíž, aby nebyl vázán například jakýmkoliv náboženstvím..docházející, ať si věří čemukoliv..osobně věřím úplně v něco jiného, než v Boha a snad jsem trpěla proti církvím obecně nějakým předsudkem..lidé věřící v Boha byli zatím ale jediní, kdo se nám nevyhýbal – naopak..teď čekáme na polovinu května, kdy se máme dozvědět, zda nám prostor poskytne Církev bratrská, s kterou jsme již dvakrát jednali a kteří, zdá se, nemají místo srdcí peněženku..uvítali nás, vyslechli, probrali s námi reálné možnosti a dokonce nám ukázali možný objekt..je vidět, že když člověk věří svému přesvědčení, je ochoten nezištně pomáhat jen za to, že udělá něco pro dobro společnosti..

..samozřejmě nám nestačilo, zda jsme o tom přesvědčeny my, že by tu byl dobrý Klubík, kam by mohly děti a dospívající mládež zavítat na nějakou hru, naučit se něčemu novému či jen tak posedět a pokecat..a tak jsme se domluvily se zástupkyní ZŠ, (která nám ohromně pomohla,) že provedeme na škole analýzu..dostali jsme 150 vyplněných dotazníků, ve kterých jsme se ptali, zda by tu děti něco takového uvítaly a co všechno by tam chtěly mít a co by chtěly dělat..to určitě chceme..až Klub BOUDA vznikne, budeme se ptát..dítě se narodí a rodiče mu říkají, co má dělat, to samé ve školce, ve škole apod..zde by měly najít prostor pro to, aby se o sobě a o tom, co opravdu chtějí, dozvěděly..cílem takového Klubu by bylo také to, že by děti rozvíjely svou osobnost a individualitu..a to už tím, že by se podílely přímo na zřizování svými návrhy na vybavení i design..abych se vrátila k těm dotazníkům..co myslíte,že vyšlo?(..abych tedy nikoho nebalamutila, přesné výsledky budou teprve dopočítány a klidně předloženy, ale např. z prvních 102 dotazníků by tam asi devět dětí nešlo..ale pak by se rádi účastnily i výletů a víkendových akcí(..ohlas vzbudila i naše návštěva na Domově mládeže, kde jsou přes týden ubytováni studenti OA, kteří si také celou dobu stěžují na to, že tu nemají kromě hospod kam jít..tam jsme shromáždili cca 50 názorů – vesměs dobrých..naše činnost by tedy směřovala k tomu, že pro studenty by byl Klub přístupný například v době večerních vycházek..mohly by si přijít poslechnout hudbu, popít čaj a herní vybavení by jim bylo samozřejmě také k dispozici..

..ten, kdo by se chtěl o našem plánovaném projektu Klubu BOUDA dozvědět více, ať zkoukne naše internetové stránky www.klubbouda.iprostor.cz nebo píše na klubbouda@email.cz..i toho, kdo internet nemá, můžu ujistit, že o BOUDĚ určitě uslyší..no a to se dostávám k:  

Pozvánkám:..na konec školního roku se chystá o.s.BOUDA zrealizovat pro děti a mládež akci, s programem, mimo jiné i hudebním, kde budeme o Klubu společnost informovat..termín a průběh bude dostatečně oznámen a propagován..předběžně můžeme stanovit datum na 19. či 26. června..
..pro ty, kteří chtějí na letní tábor v příjemném prostředí(nebo tam chtějí poslat své děti() za rozumnou cenu, nabízí o.s.BOUDA místa v termínu 26.7.-9.8. 2008..předpokládaná cena na osobu je cca 3600 Kč..podrobné info najdete opět na našich www stránkách a na výše zmiňované akci..
..co dodat..vše ukáže čas.. Andrea Košanová
KULTURNÍ KALENDÁŘ
1. května 
BENEŠOVSKÝ JARMARK

            8.00 – 13.00

            Malé náměstí – A.R.G.O.- program ve středověkém stylu, stánky s řemesly,

                                      kouzelnické dovednosti, chůdař, hry - molitanová bitva, oblékání

                                      zbroje na čas, focení ve zbroji

                                      vystoupení A.R.G.O. Warriors – filmoví kaskadéři, ukázky bojů 

                                      a zbraní

            Masarykovo náměstí – Dětský dechový orchestr ZUŠ Benešov, Folklorní soubor Benešáček,  Big band Pacholata, Country Cocktail, Komorní studio „ÁČKO“

            Po celou dobu programu stánky s rozmanitým zbožím a občerstvením.

            Odpoledne: Komorní studio „ÁČKO“ pořádá MAJÁLES

            Program:   14.30  RUCENOHY – pódium Masarykovo náměstí

                              15.30   průvod od gymnázia za doprovodu Dětského dechového orchestru

                                          ZUŠ Benešov a mažoretek

                               16.00 zahájení: místostarosta J. Duras

                                         v programu dále vystoupí Blanka Mrázková, žáci ZŠ Jiráskova,

                                         ZŠ Dukelská, divadelní soubory Kocábka a Komenský z Chocerad

                                         Komorní studio „ÁČKO“  

10. května
FOLKOVÉ MRAČENÍ
14:00

středověká tvrz v Mrači
Festival dobové hudby, historizujícího folku a folkové muziky. Zahrají skupiny Pacifik s Tony Linhartem a Helenou  Maršálkovou, Pavla a Jaroslav Marianovi - bývalý Klíč, vítězové Anděla - skupina Žamboši, Jauvajs, Quanti Minoris, Kámen úrazu a Simča Klímová. 

Součástí festivalu budou i pravé vepřové hody, takže na své si přijdou nejenom kulturní gurmáni. Podrobnosti najdete na www.mracti.cz, nebo na tel.: +420 737279956

11. května
TRADIČNÍ NEVEKLOVSKÁ POUŤ

Druhá květnová neděle je již tradičně spjata s poutí v Neveklově. Přijďte se pobavit i vy!
13. května POSLECHOVÝ POŘAD NA TÉMA GLEN HANSARD & THE FRAMES
17:30
v dětském oddělení Městské knihovny, Malé náměstí 1700, Benešov.
Městská knihovna Benešov si Vás dovoluje pozvat na poslechový pořad na téma Glen Hansard  The Frames s hudebním kritikem Jiřím Černým

. 
14. května – 13. června
VÝSTAVA: SLAVNÉ OSOBNOSTI VE FONDECH STŘEDOČESKÝCH ARCHIVŮ

Výstavu, která se koná pod patronátem starosty města Benešova pana ing. Petra Kouby,  pořádá státní okresní archiv Benešov, Pod Lihovarem 2145, otevřeno pondělí a středa 8-17, úterý, čtvrtek, pátek 8-16.
14. května
KAMIL STŘIHAVKA – LEADERS! TOUR 2008

KD Kamenice

LEADERS!,tak se jmenuje nová kapela Kamila Střihavky,která tohoto interpreta doprovází bezmála jeden rok. Střihavka tak navazuje na předešlé projekty(No Guitars!,WOO-DOO!,B.S.P.)a se svou novou partou vyráží na  společné, historicky první turné, po vlastech česko-moravských.Toto seskupení předchází jen samé superlativy a tak se máme snad na co těšit…  Na tour se představí nejen Střihavkovi noví spoluhráči ve složení: Miloš Meier (dr.)                                                                                                                                                                                 Jaryn Janek (bg.), Viliam  Béreš (key.),Miroslav Chyška (guit.) Šňůra ,,Vůdců“ začíná 15.4.08 v Třebíči a jako support bude na tour hostovat kapela Parade Marche.

Více na: www.strihavka.cz
17. května
FOLKOVÝ KVÍTEK 2008

přírodní divadlo na Konopišti

Festival folkové a country hudby, pořádá Květ – sdružení klubů dětí a dětských domovů v ČR za finanční podpory MŠMT ČR a ve spolupráci s Měks MÚ Benešov.

Uvádějí Pavel Zajíc a Vláďa Růža

Vystoupí: Marie Rottrová a Neřež, Gulo čar Backwards (SK), The Beatles revival, Robert Křesťan a Druhá tráva, Žalman a spol., Burana Orffchester, Honza Nedvěd a kapela, Jablkoň, Pod Černý vrch, Démophobia, Jaroslav Uhlíř, Znouzecnost, Nezmaři a Miki Ryvola, Nadoraz, Honza Vyčítal a Greenhorns, Jarret, The Swings, Crash Dance

Předprodej vstupenek: Ticketstream, www.ts1.cz, tel.: 224 263 049
20. května
Vila s věcným břemenem  - detektivní komedie                                       

19.30 Divadlo Na Poště, Benešov

Nemůžeme diváka připravit o potěšení hádat, kdo, kde, kdy a proč, což jsou otázky, které se dozvíme až na úplném konci. Snad jen tolik: Příběh se odehrává ve dvacátých letech minulého století, ale mohl by se stát i dnes, neboť každá doba má své dobráky i darebáky. Hlavní hrdinkou je bývalá hvězda slavných pražských šantánů, žena světaznalá, zkušená, a přece…Hrají: Ivanka Devátá /Gabriela Vránová/, Petr Štěpánek /Jiří Čapka/, Milena Steimasslová/Vlasta Žehrová/, Rudolf Stärz /Ivo Kubečka/, Milada Bednářová, Jiří Wohanka, Zdeněk Košata.
21. května
JAK SI HRÁT S DĚTMI? – BESEDA
20:00

MC Hvězdička Benešov

Beseda zaměřená na psychomptorický vývoj dětí. Účastníci besedy získají inspiraci na veselé a zábavné hry pro děti tématicky laděné do času léta. Možnost zakoupit CD.Vstup zdarma.
22. května 
ZORNICE MARŠOVICE - LIDUŠKA

20:00 

Aula ZŠ Neveklov

Spolek divadelních ochotníků Zornice z Maršovic představí nově nastudovanou "poněkud autorskou hru" Liduška.

22. května
NEŠŤASTNÝ ŠAFÁŘŮV DVOREČEK

17:00

Divadlo Na Poště, Benešov

Akce rodiče s dětmi do divadla. Pořádá MKS Benešov. Vystoupí Divadlo Kapsa.

24. května
POHÁDKOVÝ LES V KONOPIŠTI

13:00-14:30
start v areálu Přírodního divadla Konopiště, s sebou 20,- Kč. Pořádá DDM Benešov, více info u p. Růžičkové.

24. května
POSÁZAVSKÝM PACIFIKEM ZA ZLATÝM POKLADEM

Kdo jste ještě nejeli vlakem s parní lokomotivou z roku 1917, máte šanci. Bližší informace v rubrice Události.

25. května
DEN S AFRIKOU
hodina a místo budou upřesněny, pořádá MC Hvězdička Benešov

1,5 h. program pro děti- vyprávění, písničky, bubnování s Afričanem, 2 h. pro mládež a dospělé – výuka afro tance a  bubnování.Více informací na tel.739 636 981

26. května
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI

16:30
Dům seniorů, Villaniho ulice, Benešov

Půlhodinka s pohádkou pro nejmenší. Vstupné dobrovolné. Pořádá MC Hvězdička Benešov.
27. května
KONCERT TANEČNÍHO ORCHESTRU PACHOLATA S HOSTEM JITKOU ZELENKOVOU

19.30
Na Poště, Benešov

Pořádá MKS Benešov.


31. května
9. NAROZENINOVÝ KONCERT RÁDIA BLANÍK

13: 00

Přírodní divadlo Konopiště

Vstupenky v obvyklých předprodejích nebo na Rádiu Blaník.

1. června
TRADIČNÍ DĚTSKÝ DEN V NEVEKLOVĚ

odpoledne
neveklovský park

Srdečně zve YMCA Neveklov.

3. června
DOPOLEDNÍ VÝTVARNÝ PROGRAM PRO RODIČE A DĚTI

9 – 11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Dnes budeme tvořit medvěda na vzkazy. 

 9. června
DOPOLEDNÍ VÝTVARNÝ PROGRAM PRO RODIČE A DĚTI

9 – 12:00
MC YMCA NEVEKLOV

Květníková zvířátka a zvonečky. S sebou minikvětináčky a zbytky stuh.

10. června
DOPOLEDNÍ VÝTVARNÝ PROGRAM PRO RODIČE A DĚTI

9 – 11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Ozdobné pavučiny. 

17. června
DOPOLEDNÍ VÝTVARNÝ PROGRAM PRO RODIČE A DĚTI

9 – 11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Dekorování ramínek a kamenů. S sebou ramínko na šaty a různé tvary malých i větších kamenů.

24. června
DOPOLEDNÍ VÝTVARNÝ PROGRAM PRO RODIČE A DĚTI

9 – 11:00
MC YMCA NEVEKLOV

Vytváříme bambulková zvířátka. Podrobnější info o programu výtvarného programu: Fulínová Martina, tel.: 602 714 752.


KINO NEVEKLOV
KVĚTEN

2. května 
POSLEDNÍ LEGIE (USA/VB/FR, přístupný od 12 let, 110 min, akční, válečný, český dabing)
Historický velkofilm z období pádu římské říše. Hrstka legionářů, které vede statečný Aurelius, chrání posledního následníka římského trůnu Romula Augusta, jehož rodiče byli zavražděni..

9. května
CHYŤTE DOKTORA! (český, přístupný, komedie/drama, 85 min)
Film vypráví jednoduchý, ale zábavný příběh gynekologa Michala. Jeho milenka Klára otěhotní a nenapadne ji nic lepšího, než to zavolat jeho manželce Janě. Michalovi začíná perný den, který prožije hned ve třech variantách.
10. května
ALVIN A CHIPMÁNKOVÉ (USA, čes.dabing, rodinná komedie, 87 min)

To bude mazec! Hrdinové filmu nejsou obyčejné veverky, ale čipmánkové, kteří umí mluvit i zpívat. Snímek je plný písniček a tanců. 

Sobotní představení začíná od 15:00, vstupné 20,- Kč.

16. května
ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY (španěl./něm./fr. Fantasy rodinná komedie, přístupný, 117 min, český dabing)

Po obraně vesničky a stavebních konzultacích v Egyptě se Asterix a Obelix vydají reprezentovat Galii na Olympijské hry.
Začátek v 18:00, vstupné 35,- Kč.

23. května
KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ (USA, český dabing, 97 min, pohádkový příběh)
Trio odvážných sourozenců vyráží do podivuhodného světa, který začíná v lese před domem. Přímo před očima vám ožije kouzelný svět plný skřítků, příšer a hlavně strhujících dobrodružství.

30. května
JUMPER (USA, 88 min, akční/sci-fi/drama/dobrodružný)

Po staletí mezi námi žijí skákači – tedy lidé se schopností teleportace i jejich nepřátelé – fanatičtí paladinové. H Christesen se teleportuje po celém světě a utíká před zabijáky.

ČERVEN

6. června
OBČAN HAVEL (dokumentární film, ČR, 119 min, přístupný)

Film nahlíží do zákulisí politických a soukromých dramat prezidentského období Václava Havla. Kamera jej sleduje i v situacích, kdy se dokáže pěkně rozčilit a zanadávat na špatně ušité košile. Důležitou roli ve filmu, stejně jako v jeho životě, sehrávají obě Havlovy manželky.

13. června
ŘÍŠE HRAČEK (USA, český dabing, rodinný, přístupný, 94 min)
Prodavačka Molly a její šéf Magorium ralují magickému hračkářství, kde hračky žijí svým vlastním životem a prožívají vlastní příběhy. Pan Magorium se ale rozhodne přenechat svůj obchod Molly a v pohádkové říši se začnou dít pozoruhodné věci.

Začátek představení v 18:00, vstupné 35,- Kč.

20. června
BOBULE ANEB NEVINNĚ O VÍNĚ (ČR, letní komedie, 90 min, přístupný)

Příběh dvou kamarádů, Honzy a Jirky, nás zavede do moravské vinice. Honza je typický mfěstský floutek, Jirka podvodník, který sice moc rozumu nepobral, ale zat umí dokonale oblbnout ženský. Honza se dozví, že jeho děda je vážně nemocný a rozhodne se splnit mu jeho životní sen...
27. června
ÚHEL POHLEDU (USA, akční thriller, 90 min, přístupný od 12 let)
Příběh sledujeme očima 8 různých lidí, kteří se společně pokoušejí odhalit pravdu o pokusu o atentát na prezidenta Spojených států. Thomas Barnes a Kent Taylor jsou agenti, kteří mají za úkol ochraňovat prezidenta Ashtona na klíčovém summitu. Prezident je postřelen, nastává chaos a během honu na atentátníka se protínají osudy různých lidí...

Vstupné 35,- Kč. Kino hraje každý pátek od 20:00 hod pokud není uvedeno jinak. Pokladna je otevřena vždy 30 minut před začátkem. Změna programu vyhrazena!
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... a mnoho dalšího











O tom, že je Chvojínek jednou z nejkrásnějších malebných dominant Neveklovska, se může přesvědčit každý, kdo jej míjí cestou na Benešov. O jeho historii si ale určitě přečtete něco nového uvnitř tohoto čísla. 


Fotografii pořídil Libor Fulín.
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11. závod silničního poháru Unie amatérských cyklistů 2008





časovka jednotlivců


 „HIT NEVEKLOV“ 2008


5. července 2008








Tento závod se koná pod záštitou starosty města a senátora pana Karla Šebka





Pořádá: Občanské sdružení Kamínek Neveklov, Jan Křemen s rodinou a přáteli


Kategorie: A, B, C, D,E, Z, J, H – pouze s licencí UAC, P - příchozí 


Start závodu: první závodník z Malého náměstí ve 13:00


Cíl závodu: kaplička u rozcestí před náměstím


Trať závodu: Neveklov – Hodětice – Klimětice – Luhy – Prosecká Lhota – Bříšejov – Křečovice -  Vlkonice – Zádolí – Spolí – Neveklov (27 km)


Prezentace: od 10:00 do 12:30 před Obchůdkem U Kamínků na náměstí


Startovné: pro jezdce s licencí UAC 60,-, příchozí 90,-  (do startovného je započítáno 30,- na úrazové a odpovědnostní pojištění) Pro příchozí záloha na startovní číslo 100,- Kč. 





Další informace o organizaci závodů získáte na tel.: 317  741 416,  606 789 988, emailem: � HYPERLINK "mailto:kaminek.neveklov@seznam.cz" ��kaminek.neveklov@seznam.cz�, � HYPERLINK "mailto:info@kaminek-neveklov.cz" ��info@kaminek-neveklov.cz�








Hlavní sponzor: HIT – HOFMAN, s.r.o.


Partneři: CV PETROL, a.s., FINALY spol. s r.o., ELEKTROSLUŽBA HOSTĚRADICE – Aleš Kozel – smluvní partner, 


ČEZ, Pivovar Kácov
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