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ÚVODNÍK

Svoboda slova versus slušnost

V průběhu prázdnin do naší redakce dorazily několikeré příspěvky, za které všem autorům děkuji. Jsme rádi, že se Zpravodaj znovu stává součástí Vašeho života, že se nad články pozastavíte, zamyslíte, možná i zasmějete. Váš zájem lze vysledovat i na rostoucím počtu prodaných čísel. Příspěvky na náš email neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz docházejí opravdu různé, začínají se hromadit a není možné všechny otisknout. Patří k redakční práci články přečíst, vybrat ty nejzajímavější, případně je zkrátit, avšak ponechat bez komentáře – ten už je jen a jen na čtenáři. 

Avšak nemůžeme, a ani nechceme při uveřejňování Vašich příspěvků porušovat lety prověřený etický kodex novináře, případně i základní pravidla slušnosti. Proto nežádejte od nás uveřejnění článků, ve kterých někoho haníte, snižujete dobré jméno, či zasahujete do soukromého života jiné osoby, aniž s tím ona osoba souhlasí (a upřímně řečeno, takovou situaci si nedovedu představit). Stejný problém řeší mnohé internetové diskuze – a všimněte si, pokud se přispěvatelé začnou vyjadřovat příliš nevybíravě, zasáhne „deus ex machina“ neboli „síla shora“ a diskuzi jednoduše „utne“. Možná se vám bude tento počin zdát jako zásah do svobody slova a vyjadřování, ale nikdo vám nebrání vyjádřit svůj názor jinde, případně jiným, slušnějším způsobem, protože - jak praví stará moudrost - chytrému stačí napovědět (a hloupé čtenáře nemáme).

Pěkné, kultivované čtení Vám přeje

Jana Mužíková


ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

USNESENÍ  č. 4

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 29. srpna 2007

Zastupitelstvo města Neveklov:

a) Bere na vědomí  zprávu o činnosti přednesenou starostou města K. Šebkem

b) Bere na vědomí  zprávu kontrolního výboru přednesenou předsedou výboru MUDr. Drábkem

c) Bere na vědomí  kontrolu usnesení ze dne 28.5.2007

d) Schvaluje  rozpočtové opatření č. 3 

e) Schvaluje  nabytí pozemku v lokalitě Dubovka od pí. Plaché a Pozemkového fondu a pověřuje radu k jednání 
f) Schvaluje  výběr dodavatele na parcelaci v lokalitě Sýkorec firmu BNGEO s.r.o.

g) Schvaluje  záměr vybrat dodavatele na projektové dokumentace inženýrských sítí, vodních zdrojů a svolání pracovního jednání zastupitelstva v termínu, kdy budou připraveny náležité podklady

h) Schvaluje  záměr rekonstrukce, revitalizace čistírny odpadních vod v orientační částce 10 mil. Kč a pověřuje radu dalším jednáním

i) Schvaluje  opravu střechy na zdravotním středisku v hodnotě cca 1 mil. Kč, zařadit do rozpočtu v r. 2008  

j) Schvaluje  opravu pilířů a brány při vjezdu do hřbitova v Neveklově 100 tis. Kč do rozpočtu 2008

k) Neschvaluje  návrh prodat objekt čp. 5 p.č. 1/1 a pozemek p.č. 38 v k.ú. Neštětice žadateli p. Václavu Lokajovi

l) Schvaluje  prodej části pozemku p.č. 2407 v k.ú. Přibyšice p. Josefu Mlíkovskému o výměře 50 m2 cena 25,- Kč/m2
m) Schvaluje  prodej pozemku p.č. 7026 v k.ú. Mlékovice za cenu 50,- Kč/m2 o výměře 289 m2 pí. Kaucké Věře

n) Schvaluje  změnu nabyvatele části pozemku p.č. 1268 v k.ú. Zádolí na Hanu a Pavla Novotných 25 m2 za cenu 150,- Kč/m2
o) Schvaluje  majetkoprávní vypořádání s p. Žabou Josefem v k.ú. Mlékovice p.č. 2644/2 – 11 m2, 2704/8 - 16 m2, 2631 díl c - 33 m2, 2704/6 díl d - 46 m2, celkem 106 m2 za cenu 25,- Kč/m2
p) Bere na vědomí  zprávu o činnosti kulturní komise přednesenou jejím předsedou Mgr. Michalem Sejkem

q) Schvaluje  přijetí dotace od Stř. kraje ve výši 10 tisíc Kč pro kroužek vodní záchranář a zdokonalování plavání

r) Schvaluje  přijetí dotace na založení porostu listnatými dřevinami ve výši 38.897,60 Kč a jehličnatými dřevinami ve výši 73.001,00 Kč celkem tedy 111.898,60 Kč

s) Schvaluje  BENE-BUS viz příloha

t) Schvaluje  návrh osadit na vodovodech v Bělici, Dubovce, Jablonné n/Vlt. a Kelci vodoměry a vybírat vodné 20,- Kč/m3 včetně nákupu vodoměrů cca 120 tis. Kč

u) Schvaluje  pořízení sazeče les. porostů ve výši 250 tis. Kč s dotačním titulem

V Neveklově 30.8.2007






Návrhová komise: 
Jana Žabová v.r.

Ing. Jan Slabý v.r.









Mgr. Věra Kisová v.r.

Příloha k usnesení

Zastupitelstvo města Neveklov schvaluje:

a) zrušení zájmového sdružení obcí BENE-BUS

b) založení dobrovolného svazku obcí BENE-BUS

c) vstup města Neveklov dobrovolného svazku obcí BENE-BUS

d) smlouvu dobrovolného svazku obcí BENE-BUS

e) stanovy dobrovolného svazku obcí BENE-BUS

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

Nejpozději dnem 31. prosince 2007 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů  vydaných do 31. prosince 1998 .
Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez omezení“ s výjimkou občanských průkazů občanů narozených před 1.lednem 1936, kteří nemají v tomto průkazu neplatný údaj (změna stavu, pobytu atp.).

O výměnu lze žádat v průběhu celého roku.

Výměna občanských průkazů za strojově čitelné občanské průkazy je bezplatná.

Občanské průkazy vydané do 31.12.2003 je nutné vyměnit nejpozději do 31.12.2008.

Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji vydané od druhé poloviny roku 2000 platí po dobu v nich uvedenou.

ZA VÁCLAVEM HOLUBEM

Neveklov je příjemné malé městečko, k jehož výsadám stále patří pocit sounáležitosti zdejších obyvatel a lásky k rodnému kraji. O to víc potom bolí, musíme-li se rozloučit s někým, kdo nám všem byl blízký, koho jsme měli rádi, o kom jsme si mysleli, že s námi bude sdílet osud naší obce ještě dlouhé roky.

Týden po neveklovské pouti, 21. května, jsme na poslední cestě vyprovodili rodáka z nedalekých Blazenic Václava Holuba. Zemřel nečekaně uprostřed poctivé práce, uprostřed nekonečných starostí o činnost našich hasičů. Rodina, parta živnostníků a hasiči – to byl jeho svět. Respekt a autorita, které požíval, pramenily pouze a jen z jeho poctivosti, odpovědnosti a skromnosti. Stisknout si ruku s Vaškem Holubem znamenalo víc než notářsky ověřená smlouva, mít za velitele Vaška Holuba znamenalo, že naše hasiče vede spolehlivý a poctivý člověk.

Často je lidský život přirovnáván k hořící svíci, která svítí ostatním lidem na cestu. Život našeho milého kamaráda se uzavřel krutě brzy. Přišlo se  s ním rozloučit nebývale velké množství těch, kdož ho měli rádi. Slova písně „S pánem bohem, už jdu od vás, neublížil jsem, neublížil jsem žádnému z vás“ ať jsou nám nejen vzpomínkou na jednoho krásného člověka, ale i vzorem toho, jak by se k sobě měli lidé v každé době chovat.

Václave, buď sbohem, vzpomínáme na Tebe s úctou a láskou.

Karel Šebek, starosta  
UDÁLOSTI

VZPOMÍNKOVÁ AKCE „NEVEKLOVSKO NEZAPOMÍNÁ“

(pov) Ve dnech 5. – 8.7.2007 uspořádalo Sdružení obcí Neveklovska u příležitosti 65. výročí násilného vystěhování obyvatel Neveklovska  a Sedlčanska během 2. světové války vzpomínkovou akci pod názvem  „Neveklovsko nezapomíná 1942 - 2007“ s cílem připomenout toto období našich dějin těm, kteří jej neprožili a zejména pak nejmladší generaci.

Ohlédneme-li se zpět, můžeme konstatovat, že se akce, i přes již tradiční nezájem většiny pozvaných politiků a sdělovacích prostředků, vydařila.

Položením věnců k památníků vystěhování na neveklovském náměstí a projevy předsedkyně Českého svazu bojovníků za svobodu paní Anděly Dvořákové, poslankyně parlamentu ČR paní Anny Čurdové a předsedy Sdružení obcí Neveklovska pana Karla Vojty  za účasti delegace z mikroregionu Hlinické Pohronie ze Slovenska, starostů okolních měst a obcí, pozvaných hostů a občanů,  byla vzpomínková akce ve čtvrtek 5.7. zahájena.

Atmosféru doby před 65 lety realisticky přiblížil živý obraz vystěhované rodiny, která šla v dobových kostýmech jen s nejnutnějšími zavazadly za žebřiňákem s nábytkem a nejrůznějšími věcmi, taženým koňmi. To vše doplňovala motorka se dvěma vojáky v německých uniformách. Celkový dojem umocnil ještě hudební doprovod harmoniky a houslí  v podání p. Sýkory a p. Maška.

Program tohoto dne pokračoval přednáškou Mgr. Michala Sejka v aule Základní školy a  večerním divadelním představením hry Strašidlo Cantervillské v provedení divadelního souboru Zornice Maršovice.

Příznivci dechové hudby si mohli svůj oblíbený žánr poslechnout nebo si i zazpívat o den později s jihočeskou dechovou kapelou Keramičkou, milovníci Karla Hašlera si přišli na své v sobotu 7.7., kdy zazněly jeho nejznámější písničky v neveklovské aule ZŠ v podání herců mosteckého divadla VeTři.

V nabídce těchto čtyř dnů nechybělo ani filmové představení, byl promítnut český film „Smrt krásných srnců“.

Ve spolupráci s YMCA Neveklov  bylo na nedělní odpoledne pro děti připraveno vystoupení klauna a kejklíře Vojty Vrtka,  jehož žonglérské a artistické umění uvádělo v úžas všechny diváky, ať již děti nebo dospělé. Jen škoda, že účast dětí, přestože bylo krásné počasí, byla poměrně nízká..

Úchvatný koncert sólistky Státní opery  Praha Jiřiny Markové a laureátky varhanní soutěže 2006 v Opavě Michaely Káčerové v neveklovském kostele sv. Havla vytvořil tu nejlepší možnou tečku za touto vzpomínkovou akcí.

Celou akci provázely rovněž dvě výstavy instalované v prostorách ZŠ Neveklov – výstava historických dokumentů a předmětů vztahujících se k období vystěhování a výstava výtvarníků Neveklovska, kde si návštěvníci mohli prohlédnout jak obrazy, tak i keramiku a textilní výrobky.

Sdružení obcí Neveklovska vydalo k tomuto výročí nástěnný kalendář na rok 2008 s kresbami místního malíře a grafika p. Maška. Kalendář je možné zakoupit za Kč 150,- v neveklovském Infocentru.

STÁTNÍ  MATURITY 

S povděkem jsem zvedl ruku pro novelu zákona 561/2004 Sb. o odkladu státních maturit. Domnívám se, že celá idea státních maturitních zkoušek je cesta do slepé uličky, na jejímž konci je toliko promarněný čas a promrhané státní prostředky. 

Je nesporné, že střední škola zastihne každého studenta ve velice citlivém období dospívání a formuje tedy nejen jeho duševní obzor, ale osobnost jako celek. Tato role střední školy je v mnoha případech osudová a přitom ji nelze postihnout žádnými testy ani formuláři. 

Jsem přesvědčen, že současná pestrá paleta středních škol v České republice má dobrou úroveň a to jak díky liberálním poměrům ve společnosti, tak i  platné legislativě a kontrolní úloze České školní inspekce. Samozřejmě, jsou ústavy s vynikajícím renomé a dlouhou tradicí a jsou i střední školy, které na pokles počtu  zájemců o studium reagují snižováním nároků při přijímacím řízení. O to těžší je pak úloha profesorského sboru dovést studenty k úspěšnému absolvování maturitní zkoušky. Maturita v současné podobě má stále svou váhu. O tom by mohli mluvit hlavně ti, kteří měli smůlu, trému a nebo podcenili přípravu a v řádném termínu neobstáli. Dosavadní praxe maturitních komisí, v jejichž čele stojí hostující předseda, je podle mne osvědčený a objektivní systém, na kterém není prakticky co vylepšovat. 

Myslím, že prostředí středních škol důvěrně znám. Jsem starostou jednoho z mála měst, která jsou přímými zřizovateli střední školy a členem několika školských rad. Tři mé děti již úspěšně odmaturovaly a dále studují. Jsem v kontaktu s řadou ředitelů škol i profesorů a ověřil jsem si, že mé i jejich názory se v otázce státních  maturit shodují.

Dynamika a různorodost, to jsou znaky dnešního světa, na které musí moderní škola pružně reagovat. Když už jsme poskytli vedení škol žádoucí prostor v podobě školních vzdělávacích programů, proč jim zároveň chystáme nové klišé v podobě experimentu se státními maturitami? V zajetí chystaných technokratických postupů vidím reálnou hrozbu nejen toho, že zbytečně vystresuje profesory i studenty, ale odsune do pozadí i ten již zmíněný nesmírně důležitý úkol středních škol – formovat morální vlastnosti mladých lidí a vysvětlovat obsah takových pojmů jako je pravda, svoboda, pracovitost, čest, ctižádost, odříkání, empatie, samostatnost a tak dále. 

Buďme rádi, že máme mladou a zdravou generaci, které můžeme nabídnout svobodný prostor k dobrému vzdělání a nekomplikujme zbytečnostmi život studentům, rodičům  ani profesorům. Státní maturity je třeba odložit ještě jednou – ad acta.

Karel Šebek, senátor

HEŘMANŮV NEVEKLOV

Kdo byl Jan Heřman 

(rch) Jan Heřman se narodil 31. srpna 1886 v Neveklově v učitelské rodině. Studoval krátce gymnázium a poté hudební školu A. Mikeše. Později učil na pražské konzervatoři. Patřil k význačným jevům české hudební kultury, celý svůj život zasvětil oddané službě národu a českému umění. Jako vynikající klavírní interpret má zásluhy o vpravdě objevitelské podání klavírního díla Bedřicha Smetany. Ve svém repertoáru se soustředil převážně na skladby českých autorů, avšak byl také výborným interpretem skladeb Beethovena, Chopina, Schumanna a Lista. Absolvoval úspěšné turné po Americe a několik let působil v Rusku. V letech 1924-1932 podnikl umělecké cesty do ciziny – vystupoval v Anglii, Francii, Německu, Holandsku, severní Evropě i Jugoslávii. Významnou kapitolou jeho života bylo spoluúčinkování v Českém umění a později členství v Českém Triu. Během druhé světové války na protest proti okupaci hrál jenom české mistry. Za vynikající interpretační umění mu byl 25. června 1946 udělen titul národní umělec. Ale na následky zákeřné choroby umírá ještě téhož roku, 30.9. 1946 v Praze. V Neveklově se na jeho počest pravidelně konají úspěšné vzpomínkové koncerty.

Letošní Heřmanův Neveklov

Letošní koncert, který pořádá kulturní komise města Neveklova pod názvem „Heřmanův Neveklov“ proběhne 22. září v 18 hodin v aule základní školy. Vystoupí mladí interpreti hry na housle a klavír. Žáci paní učitelky Zdeňky Schillové z Neveklova, žáci ZUŠ Benešov PaedDr. Dany Obrové, student brněnské konzervatoře David Schill a Sbor Benešovských učitelek. Slovo o životě Jana Heřmana přednese Mgr. Jitka Neradová, která v tomto roce vydala knihu „Jan Heřman – Osud spjatý s hudbou“.  Knihu bude možno zakoupit v informačním centru Sdružení obcí Neveklovska a při samotném koncertě, na kterém zazní i úryvky z této knihy.

Publikace o Janu Heřmanovi

Autorka Jitka Neradová se narodila v roce 1969 v Benešově u Prahy, do školy chodila právě v Neveklově. V roce 1992 absolvovala Pedagogickou fakultu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, obor dějepis a ruský jazyk. Nyní pracuje jako učitelka dějepisu a dějin umění na Gymnáziu Thomase Manna v Praze 8 a ruského jazyka na gymnáziu PORG. Publikovala dosud pouze časopisecky, na stránkách časopisů popularizuje historické příběhy, spolupracuje s regionálním tiskem a rediguje učebnice historie. V současné době se věnuje životopisné tvorbě a povídkovým příběhům. Několik povídek publikovala ve sbírce Slepičí polévka pro duši. Jan Heřman je její románová prvotina, opírající se o životní zážitky a příběhy z rodného kraje. Vyprávění v první osobě zní přesvědčivě a především - čtivou formou seznamuje čtenáře s velkým krajanem Neveklovska.

STŘEDOVĚKÁ BITVA U NEVEKLOVA

(soch)V Brdečném u Neveklova o víkendu 4. a 5. srpna proběhla rekonstrukce raně středověké bitvy s názvem Rogar – V zemi Slovanů, kterou pořádalo sdružení pro oživení historie Midgard. Příběh bitvy byl zasazen do 9. století n. l. na území dnešního Polska. 

Vikingští obchodníci se svou ozbrojenou družinou se pokusili zdejším slovanským obyvatelům prodat nekvalitní zboží. Došlo však k šarvátce, při které byl zabit syn slovanského velmože. Po této události už nebylo pro Vikingy v těchto končinách bezpečno a chystali se k návratu domů. Slované je však ještě zastihli v jejich táboře a došlo k bitvě. Ač se Vikingové velice statečně bránili, po několika střetech podlehli slovanské početní přesile. Jen některé z nich zachránil rychlý útěk z bitevního pole. 

Pro diváky byl také nachystán bohatý doprovodný program. Měli možnost projít se táborem válečníků, prohlédnout si jejich zbraně a zbroje. Připraveni předvést své umění byli i řemeslníci. Návštěvníci tak mohli odhalit tajemství  řady zajímavých středověkých výrobních postupů a sami si je na místě i vyzkoušet. Dále byl v programu zařazen turnaj v hodu oštěpem, lukostřelecký turnaj a turnaj v  rozdělávání ohně dobovým způsobem. Hlavně děti zaujala vikingská hra pro dvě družstva Kubb. Nedaleko tábora bylo vybudováno slovanské obřadiště a diváci měli také jedinečnou příležitost prohlídnout si rekonstrukci vikingského žárového hrobu.

Vzhledem k velkému zájmu a kladným ohlasům diváků i účinkujících občanské sdružení Midgard plánuje uspořádat i příští rok obdobnou akci. Počítá se i s účastí zahraničních skupin historického šermu.

MALÍ HASIČI SE SOUSTŘEDILI NA VÝCVIK

Velíš/ Dvacet dětí ve věku 6 – 13 let, které navštěvují každý pátek ,,kroužek“ hasičů v Neveklově, se dvacátého srpna vydalo na netypický výcvik v podobě pětidenního soustředění kousek od Velíše u Louňovic. Na starost je mělo osm vedoucích z řad dobrovolných hasičů ,,dospěláků“, kteří krotili jejich dětskou energičnost stejně dobře jako usměrňují sálající plameny ohně. Ačkoli to byla první akce tohoto typu, vše se zvládlo. V mírnění mladistvého temperamentu napomáhaly různé soutěže. Motaly se hadice na čas, zkoušely se vodní útoky, vytvořena byla i naučná stezka s poznáváním značek. Samozřejmě nechybělo noční bojové cvičení. Na programu byl i výstup na horu Blaník. Provozované aktivity byly ve stylu běžného výcviku, jímž se malí požárníci připravují na hasičské soutěže. Ta nejbližší je čeká na podzim. 

Počasí bylo také téměř dokonalé. Zdařilo by se, nebýt nedávných přívalových dešťů, které si vzaly za oběť suchost stanů všech účastníků. Dokonce dvojnásob, když se přítomní uchýlili do velkého náhradního stanu, který ovšem vyplavení schytal taky. Jedna noc ovšem nemohla zkazit zážitek z dní strávených v partě, se všemi těmi aktivitami a navíc v přírodě.  

Za tenhle zážitek zaplatili rodiče dvě stě korun. Samozřejmě jen díky dotaci od města a přispění soukromých dárců.  Hlavní vedoucí Tereza Skarytková potvrdila, že akce byla úplně super. Tedy až na to vytopení. Hlavně děti byly prý úžasné. Můžeme jim jenom popřát, aby se jim podařilo příští rok podobnou akci zopakovat.

BILANCOVÁNÍ OBCHODNÍ AKADEMIE

(hul) Začíná nový školní rok a už je tady bilancování? Není toto slůvko spíše červnové?

Pro obchodní akademii rozhodně ne, neboť právě 1. září uplynulo 15 let od jejího založení. Vznikla v roce 1992 pod názvem Ekonomická akademie v Benešově. Zřizovatelkou a ředitelkou zároveň byla magistra Miluše Stibůrková. Po šesti letech, tedy  1. 9. 1998, přesídlila škola do Neveklova. Ředitelka školy zůstala stejná, změnil se ale zřizovatel. Stala se jím Obec Neveklov.

Avšak první rok v novém prostředí nebyl vůbec jednoduchý. Školní budovy v novém areálu ještě obývala stavební firma, proto ekonomická akademie zatím sídlila v budově bývalé základní školy. Nejprve, v říjnu 1998, studenti začali využívat nový domov mládeže a do novotou vonících lavic usedli v září 1999.

Čas plyne poklidně dále. Chce se skoro říci, že až do současnosti. Abychom však byli v bilancování úplní, je třeba připomenou ještě další události. Tou první byla změna ředitelky. Od 1. 7. 2005 převzala školu do svých rukou magistra Soňa Veisová. Neméně významnou událostí v životě školy se také stala změna názvu, která proběhla k 1. 9. 2006. Nyní se škola jmenuje Obchodní akademie Neveklov.

A co dodat závěrem? Začal nový školní rok, který škole přinesl rekordní počet studentů. Přejme tedy jí, pedagogům i studentům hodně štěstí!

MATEŘSKÉ CENTRUM YMCA NEVEKLOV OPĚT STARTUJE

(ful)V rámci Mateřského centra budou od září stejně jako minulý školní rok probíhat výtvarné programy s arteterapeutickými prvky.  Programy jsou zaměřeny na podporu rozvoje osobnosti a podporu rozvoje intelektuálních, sociálních, motorických schopností a podporu rozvoje grafomotoriky se současným využitím technik výtvarného umění a témat na motivy pohádek a dobrodružných výprav za zvířaty na různé kontinenty. 

Programy se budou konat v prostorách městského kina a to každé úterý dopoledne od 9 do 11 hodin pro maminky v dětmi, a od 13 do 15 pro předškolní a mladší školní děti. 

KONTAKTY: Výtvarné programy s arteterapií Fulínová Martina,DiS  -  psychoterapeut, artetrapeut TEL.: 602 714 752 E-MAIL: Fulinova.M@seznam.cz , Info o akcích MC Mgr. Markéta Doušová TEL.: 607 913 088 E-MAIL: neveklov@ymca.cz 
KRÁTKÉ ZPRÁVY

· Ve sportovní hale ve školském areálu byla v řádném termínu na přelomu června a července dokončena vestavba montované tribuny pro 170 diváků. Práce o celkovém nákladu 2,3 milionu Kč provedly firmy Hoss, a. s. z Benešova (bourací a stavební práce) a Dor-sport z Frýdku-Místku (montáž tribuny). Celá akce nenarušila provoz haly. Více chystáme do některého z příštích čísel Zpravodaje.

· Fotbalové družstvo mužů Neveklov A postoupilo po třech letech do okresního přeboru, v němž si zatím vede velmi dobře.

· Na posvícenský víkend, který letos připadá na 20. – 21. října plánuje kulturní komise přednášku o Neštětické hoře. Ve stejný termín se uskuteční Den otevřených dveří v mateřské škole v Neveklově. Bližší informace naleznete na plakátech a pozvánkách.

· Skautský oddíl v Neveklově, který se po celý minulý rok potácel na okraji zrušení, ohlašuje znovuobnovení své činnosti. Zahajovací schůzka se bude konat dne 15. 9. u klubovny. Jsou na ni srdečně zváni jak stávající členové, tak noví zájemci a rodiče, kterým sdělíme všechny podstatné informace.

ROZHOVOR S ...

Přemkem Petrákem, vedoucím Střediska charitních sociálních služeb Neveklov o pečovatelské a asistenční službě na Neveklovsku.

(jmu) Nedávno se obyvatelům Neveklovska dostal do schránky leták Farní charity Starý Knín a jejího Oblastního centra charitních sociálních služeb v Novém Kníně. Redakci NZ v něm zaujaly informace týkající se poskytovaných služeb, a proto jsme se spojili s vedoucím centra, panem Přemkem Petrákem, abychom mu položili pár otázek.  

ZN: Jak dlouho již služby poskytujete a kolik klientů z Neveklovska je již využívá?

PP:  Naše činnost byla zahájena na podzim roku 2006. Protože terénní pečovatelské a asistenční služby tohoto charakteru zde nebyly předtím poskytovány, lidé si na ně pomaleji zvykají. Dnes máme již 22 klientů, kterým poskytujeme převážně pečovatelské, ale i asistenční služby.

ZN: Jaký je hlavní rozdíl mezi pečovatelskou a asistenční službou?

PP: Pečovatelská služba spočívá zejména v donášce či dovážce nákupů, obědů, obstarávání  léků, drobné  pomoci  při  úklidu v domácnosti, vyřízení záležitostí na úřadech, doprovodu k lékaři, praní prádla, v pomoci při běžných úkonech osobní hygieny, donášce topiva, topení a jiných úkonech dle potřeby klienta. Novinkou této pečovatelské služby je ošetření nohou formou pedikúry. Asistenční služba se  poskytuje  u  těžších  případů  postižení. Služba zahrnuje intenzivní péči o jednoho klienta v rozsahu několika hodin denně, podle  potřeb a zdravotního  stavu klienta. Klient si na tuto službu připlácí dle platného sazebníku zákona o sociálních službách. 

ZN: Kdo tuto službu vykonává? Starší lidé mohou být k cizím osobám nedůvěřiví...

PP: Naše pečovatelky jsou především ženy, které mají minimálně sanitární kurz. V dnešní době není možné, aby se o klienty staral neškolený personál.

ZN: S jakou částkou měsíčně by měl váš klient počítat?

PP: Ceny služeb se bohužel musely od letošního ledna zvýšit, a to v důsledku nového zákona o sociálních službách, který krátí dotace organizacím jako je ta naše. Pro vaši orientaci hodinová sazba za asistenci je dnes 85 korun, z čehož musíme zaplatit pečovatelku a případné cestovní a jiné náklady. Naše nově poskytovaná služba, pedikúra, stojí také 85 korun. 

ZN: Chtěl byste něco vzkázat čtenářům NZ?

PP: Byli bychom rádi, aby naše služby pomáhaly lidem žít v jejich domovech, aby tento domov nemuseli opouštět.Možná čtenáři vědí o některých starých lidech, kteří by naše služby potřebovali, ale kontakt s námi již nejsou schopni sami navázat. Pokud je tomu tak, obraťte se prosím na nás na telefonu 737 071 699.

Děkujeme za rozhovor.

OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi pravidelně seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud věnováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. 

DÍL 4.  ZÁDOLÍ

Dnes se poohlédneme za dějinami osady nejjižnější osady Neveklova, totiž do Zádolí. O této osadě máme první zmínky velmi pozdní. Není uvedena ani v nejstarších katastrech, tedy Berní rule z roku 1654 ani v Tereziánském katastru z poloviny 18. století, ačkoliv na tzv. Müllerově mapě z roku 1720 „Sadoly“ zakresleno je, můžeme to tedy prozatím považovat za nejstarší zmínku, kterou je možné za současného stavu poznání uvést.


Z topografických příruček 18. a 19. století je možné si udělat obrázek pouze o velikosti osady v tomto období. Nejstarší je zmínka v Topografii království českého Jaroslava Schallera z roku 1788, která uvádí, že v Zádolí se anchází 14 domů. František Palacký ve svém Popisu království českého z roku 1848, kdy bylo Zádolí součástí tloskovského panství, uvádí 19 domů a 162 obyvatel. Naproti tomu významný regionální badatel Antonín Norbert Vlasák v díle Okres neveklovský z roku 1875 píše, že ve vsi Zádolí žije 160 obyvatel ve 20 domech. A konečně kolem roku 1900 mělo Zádolí 194 obyvatel ve 27 domech.


Zádolí bylo vždy součástí tloskovského panství, po zrušení vrchnostenské správy v polovině 19. století se na dlouhou dobu stalo osadou obce Stranné (později Straný, Stranný), jejíž součástí bylo až do roku 1956, kdy se stalo samostatnou obcí. Tato byla zrušena v roce 1971 a od té doby je Zádolí součástí Neveklova.


Vzhledem k tomu, že o starších dějinách Zádolí víme tak málo, podíváme se do meziválečné doby, kterou retrospektivně v osadní kronice zpracoval pan Bohumil Řezníček a která je dnes uložena ve Státním okresním archivu v Benešově. Na to, jak bylo Zádolí malé, můžeme závidět vysokou úroveň spolkové činnosti.


Roku 1929 zde byl založen spolek divadelních ochotníků „Josef Kajetán Tyl“, jehož zakládajícími členy byli Bohumil Řezníček, Ladislav Šlajs a Václav Šindelář. Počet členů se ve třicátých letech vyšplhal až na číslo 46. Za okupace byla činnost spolku stále více omezována, čehož výsledkem byla jeho přeměna na dramatický odbor sboru dobrovolných hasičů. Do května 1943, kdy byla činnost spolku zcela zastavena, neboť se blížil termín vystěhování Zádolí, sehráli ochotníci 23 různých her, především s vlasteneckou a národní tematikou. Ovšem záběr spolku byl daleko širší. V Zádolí založili jeho členové knihovnu, která čítala více než 300 svazků, pořádali taneční zábavy, dětské dny, slavnosti. Spolek také přispíval na nejrůznější podpůrné akce, jako například na vybavení školy v Neveklově, na obranu vlasti apod. Roku 1934 byla přičiněním tohoto spolku upravena náves, na které byla vysazena lípa svobody a 4 další lípy za padlé rodáky v 1. světové válce. Pomník padlým zhotovil místní kameník František Tabulka a odhalen byl roku 1936 za velké účasti veřejnosti a hostů.


Sbor dobrovolných hasičů byl založen v roce 1933 (nebo možná až v roce 1935, v tomto nehovoří kronika naprosto jasně). Ve třicátých letech měl sbor 23 členů, a to jak činných, tak přispívajících. Starostou se stal již několikrát zmiňovaný Bohumil Řezníček, náčelníkem pak Josef Janoušek a jeho zástupcem Antonín Vovsík. Po návratu v roce 1945 byl sbor obnoven a v listopadu 1946 přejmenován na Místní hasičskou jednotu. V této měl sbor v majetku před válkou vystavěnou hasičskou zbrojnici a starou ruční stříkačku, roku 1949 zakoupil starší vůz Tatra. Kronikář si stěžuje, že činnost hasičů, která byla před vystěhováním velmi pestrá, upadá po návratu díky obecné nechuti. Přesto se sbor dobrovolných hasičů udržel v Zádolí dodnes.


Z mnoha zajímavých informací, které p. Řezníček v kronice zachytil, uvádíme jednu statistiku z roku 1964. Zádolí tehdy bylo samostatnou obcí s osadami Vlkonice, Hůrka, Zárybnice a Spolí. Žilo zde 317 obyvatel v 89 trvale osídlených domech. Ve Vlkonicích bylo tehdy 16 televizních přijímačů, v Zádolí 17, na Hůrce 6 a ve Spolí také 6. Data pro Zárybnici kronikář neuvádí. Obdobně se můžeme dovědět o domech, které měly koupelnu: ve Vlkonicích byly 4, v Zádolí 7, Hůrka jich měla 5 a Spolí 2. A poslední je statistika osobních automobilů. Ve Vlkonicích byla 4 auta, v Zádolí žádné, na Hůrce a ve Spolí shodně po jednom.


Kronika, která je dovedená právě do roku 1964, vypráví mnohé další zajímavé příběhy. Ale o nich třeba zase někdy příště.            

POPULÁRNÍ PSYCHOLOGIE DO KAPSY – část III.

JAK SNÍŽIT RIZIKO ŠIKANY

Pomalu nám končí prázdniny, tedy období kdy si děti nesporně během kalendářního roku užijí nejvíce radovánek a načerpají tak sílu do prvního nebo dalšího školního roku. Začátek školního roku však nemusí být pro dítě nijak nepříjemný, ba  naopak nadcházející měsíce mu mohou přinést spoustu nových zážitků se svými spolužáky a obohatit ho o mnoho užitečných informací. Aby tomu tak skutečně bylo, je dobré, abychom v rámci prevence byli informováni o úskalích, která v rámci adaptace ve školním prostředí mohou nastat – tedy i o problému šikany.   

V každé skupině, tedy i v té uměle vytvořené, se ihned zpočátku začíná vyvíjet dynamika kolektivu. Nastoupí-li tedy naše ratolest do školy, začne se logicky účastnit i boje o rozvržení sil a moci. Jsou-li síly vyrovnané, je vše v pořádku, a šikana se v třídním kolektivu obvykle neobjeví.  Ve chvíli, kdy se však ve třídě objeví žák (žáci), který hůře kooperuje (spolupracuje) se skupinou a má k tomu ještě problémy s přirozenou asertivitou (sebeprosazováním se) může být na problémy zaděláno. 

Kolotoč šikany se roztáčí postupně a tato těžká porucha skupinových vztahů se projevuje  až po rozdělení rolí ve třídě. Proto je důležité, aby se dítě, na jehož účet se jednotlivec nebo skupina pokouší bavit, účelně bránilo. Tím dá vlastně najevo, kde má svoje hranice a kde moc spolužáka v kontaktu s ním končí. Pro dítě v tuto chvíli mohou být přínosné i zkušenosti ze sociální sféry získané v mateřské škole a zde již navázaná přátelství, což může  znamenat, že v kolektivu již existují nějací spojenci, kteří rovněž pomáhají vyrovnávat síly v tu chvíli proti sobě stojících stran.

K tomu, aby dítě předchozí první krok zvládlo, musí ovládat zdravé sebeprosazování a mít zdravé sebevědomí nebo-li přiměřenou sebeúctu. Účastníci šikany oproti tomu obvykle mívají sebevědomí snížené, hůře spolupracují se skupinou, mívají problémy s přirozenou asertivitou (sebeprosazování se bez agrese) a v kolektivu zpravidla provokují nějakou odlišností fyzického nebo povahového charakteru. Riziko vzniku pozice oběti se zvyšuje, kombinuje-li se nízké sebevědomí s bázlivostí a viditelným hendikepem. Riziko sklouznutí do pozice agresora předjímá též nízké sebevědomí, ale v kombinaci s agresivními formami jednání a touhou se předvádět (exibicionismus), tzn. touhou vyniknout.  

 Jak rozlišit rvačku od šikany?

V klasické šarvátce jsou vyrovnané síly, zatímco během šikany agresor cíleně využívá svou převahu nad obětí. Agresor si tak vlastně kompenzuje nedostatky v sociální komunikaci právě tím, že někoho systematicky ponižuje, čímž si dokazuje svou převahu a získává uznání - respekt vrstevníků, tzn. že toto chování je určitou kompenzací psychologických potřeb, které neumí zdravě uplatnit a získat si tak přirozenou autoritu. 

Jaké jsou známky šikany? 

· Velmi často absence kamarádů z řad spolužáků

· Zhoršení prospěchu

· Poškozené pomůcky, zničené oblečení

· Fyzická zranění na neobvyklých místech (modřiny, oděrky)

· Neochota navštěvovat školu a vymýšlení různých záminek k tomuto účelu (nemoc)

· Neurotické poruchy (potíže se spánkem) a psychosomatická onemocnění (bolest břicha)

Co je dobré udělat při podezření na šikanu?

Při podezření nebo prokázání šikany je dobré se obrátit na pedagogicko-psychologickou poradnu, dále navázat kontakt s třídním učitelem, eventuelně s vedením školy. Také je nutné zjistit o celé události (událostech) co nejvíce informací z různých zdrojů, tzn. od co největšího počtu zúčastněných nebo přihlížejících spolužáků. Při výpovědích dát najevo dítěti i svědkům důvěru a schopnost opory s vědomím, že za případnou lží může vězet pocit strachu z agresora /agresorů nebo zkrátka  jen jednoduchá skutečnost, že každý z nás zaznamenává při vystavení stejné události jiné důležité momenty a tudíž se naše výsledné paměťové ´stopy´ liší. Což by  potvrdil nejeden zklamaný kriminalista. 

V souvislosti se šikanou je přínosné si uvědomit:

· Nebezpečí šikany tví v tom, že je s rostoucím věkem rafinovanější a zákeřnější a případné vydírání a fyzické násilí je čím dál tím obtížněji odhalitelné a rozpletitelné. Situace je o to složitější, jedná-li se čistě o psychickou formu šikany (zastrašování, vydírání). 

· Šikanovat může jeden nebo více násilníků a to jak aktivně tak pasivně (přihlížení doprovázené souhlasným přikyvováním). Šikana je v podstatě nemoc celého kolektivu.

· Odhalení šikany znamená často šok, a to nejen pro rodiče oběti a pedagoga, ale i pro rodiče agresora. Dítě se totiž v kolektivu projevuje jiným způsobem než doma, a to zejména je-li jediným dítětem v rodině. Problém je třeba s dítětem probrat, vysvětlit mu v čem je morální problém a jaký za další nepřípustné chování bude následovat trest. Léčit je vždy třeba celý kolektiv postižený šikanou. 

· Včasný zásah proti šikaně může u agresora snížit riziko možného budoucího konfliktu se zákonem a u oběti snížit riziko vážných psychických problémů. Při nápravě je dobré postupovat systematicky, aby se situace pro dítě v postavení oběti ve škole ještě nezhoršila a toto dítě nekonfrontovat s agresorem.

Na závěr lze říci, že obětí šikany nebo agresorem, byť pasivním se může v podstatě stát každý z nás, protože v každém z nás dřímají nejenom vlohy k empatii (vcítění), ale současně i dispozice k agresi (výpad, útok). Odborník, zabývající se agresí MUDr. Dipl. psychoterapeut Jan Poněšický dokonce ve svých knihách a na svých přednáškách uvádí:              ,,Agresi z lidské společnosti nelze vymýtit.“ Schopnost adekvátně situaci užít některou z forem agrese nám může totiž v nebezpečných situacích zachránit i život např. při přepadení. Takže je nutné děti naučit žít s vědomím, že agrese existuje, ale že je morálně nepřípustné, používat jí k systematickému ponižování spolužáka za účelem získání strategicky výhodné vůdčí pozice v kolektivu.  

Hodně štěstí v novém školním roce přeje rodičům a dětem

Fulínová Martina, DiS, Psychoterapeut, arteterapeut     
Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ

POZVÁNKA NA VÝSTAVU 

Přijměte pozvání na moji výstavu obrazů, která proběhne v září (tj. 3.9. - 30.9.2007) v benešovské Městské výstavní síni. Výstavní síň je umístěna v prostorách bývalé šatny v poliklinice před Městskou knihovnou na Malém náměstí. Současně Vás chci pozvat na výstavu umění CZECH ART FESTIVAL do Českých Budějovic v termínu 17.- 18. 11. 2007. Této akce se každoročně účastní několik desítek výtvarníků nejen z Čech, Moravy, ale také z Ruska, Německa, USA,... Je to svátek umění, kterého se můžete zúčastnit i jako vystavující výtvarníci, kde máte možnost získat mnoho zajímavých kontaktů a v konečném důsledku I přátelství...
Všem Vám přeji hodně štěstí a na shledanou se těší

Veronika Triznová

VZPOMÍNKA K 65. VÝROČÍ VYSÍDLENÍ NEVEKLOVSKA A JANOVICKA

Shodou náhod jsem se setkal dne 5. 7. 2007 na neveklovském náměstí se svým přítelem a spolužákem z Janovic Láďou Marvanem. Byli jsme tady za stejným cílem. Vzpomenout na naše vystěhování z Janovic začátkem roku 1944.

Musím říct, že jsem na náměstí přišel se smíšeným pocitem. Nikdy předtím jsem se podobné akce neúčastnil, protože po vysídlení jsem se do rodného místa již nevrátil a navštěvuji je jen občas. Proto nemohu ani porovnávat. S potěšením mohu konstatovat, že jsem nebyl zklamán. Vzpomínka byla neveklovskými dobře připravena, s citem a bez okázalostí. Projevy byly výstižné a alegorický průvod dobu dobře vystihoval. Občané se vzpomínkové akce účastnili v hojném počtu.

Bylo by jistě zajímavé, kdyby pan starosta vyzval zúčastněné, aby vystoupili se svojí vzpomínkou ti, kteří byli tehdy vystěhováni. Kolik jich asi bylo...?

Když jsme se na neveklovském náměstí  s přítelem Marvanem loučili, slíbili jsme si, že připravíme do místních novin osobní vzpomínku.

Moje matka Marta Žáková těsně před vystěhováním z Janovic ovdověla. Musela sama zajistit naše přestěhování do cca 80 km vzdálené Březnice, kde jsme měli příbuzné. Nebylo to v té době jistě jednoduché, protože měla dvě děti ve věku 11 a 2 roky. Dodnes obdivuji, jak tuto složitou situaci v době války vyřešila a zvládla. Druhá vzpomínka je z rodinného „archivu“, kde jsem našel zajímavý dokument z té doby. Je to potvrzení – Bestätigung – o vystěhování ze dne 3. ledna 1944. Jak je uvedeno, matka se musela s námi vystěhovat do 28. 2. 1944 z obvodu území vojenského cvičiště SS u Benešova. Do tohoto území Neveklov a Janovice spadaly. Svědčí to o tom, jak se s obyvateli jednalo. Není uvedeno ani slovo o náhradě nákladů spojených s vystěhováním. Trvale je usvědčuje z tehdejšího cynizmu a záměrů, které měli s námi i s celou Evropou. Přikládám kopii uvedeného potvrzení jako dokument doby.

Jaroslav Žák 

Březnice, srpen 2007





 

Pozn. Redakce: Bestätigung – potvrzení – mělo pomoci vystěhovaným s hledáním náhradního ubytování a zaměstnání. Tyto velmi strohé dokumenty vydávala Přesídlovací kancelář Ministerstva vnitra. Formulář, který poskytl spolu s článkem p. Žák, pochází z doby, kdy Přesídlovací kancelář sídlila v Čerčanech. Byla zřízena v březnu 1942 po vzoru Milovic a v jejím čele stanul Jiří Šrajer. Hlavním úkolem Přesídlovací kanceláře bylo v úzké součinnosti s četnictvem dohlížet na řádný a klidný průběh stěhovacích akcí a také tyto řídit. Proto se také přesunovaly co nejblíže právě stěhovanému území: nejprve z Benešova do Netvořic (v dubnu 1942), později právě do Čerčan. Současně byla zřízena pobočka v Sedlčanech, na jejímž formuláři je také tato konkrétní ukázka.
ČLÁNEK TŘETÍ..

Dlouho jsem přemýšlela, jaký obsah by měly mít řádky, jenž uvádějí tento text. No, jak je vidět první větu máme za sebou, tak už to snad nějak půjde( K začátku rovnou připojím malé pozdravení, na které bych nechtěla zapomenout. Chtěla bych pozdravit našeho pana starostu. ,,Dobrý den náš pane starosto. Chci Vám poděkovat za vaše vyjádření k mému příspěvku..Byl jste jeden z prvních, který se k tomu nějak projevil a já jsem vám za to velice vděčná..Přijímám ráda jakoukoliv kritiku a navíc (což je také důležité),  jste mi umožnil, abych měla zase o čem psát.“ 

Můžete jít do krásného nového školského areálu, zaplatit si 100 korun za hodinu a pokud nemáte svoje tenisové rakety, míč, či jiné sportovní náčiní, můžete si tam leda tak sednout a koukat. Je výborné, že tu máme hřiště ale…vybavení si k tomu už nepůjčíte. Prostě není k dispozici. Alespoň, že ty děti ze základní školy to mají zdarma. 

Ke knihovně nechci nic podotýkat, neboť jsem ráda, že jí máme. Knihy jsou základ, akorát možná lidi nenapadne, že když vyjdou po starých, silně rozvrzaných schodech, že tam něco objeví. Teď jde ještě o to co, ale jak už jsem řekla, nechci ji v žádném případě nijak hanit. 18 000 svazků je pěkný počet, ale ať už psal internetové stránky kdokoli, tak slova: ,,..každý návštěvník má možnost vybrat si takovou knihu, která ho potěší a kterou POTŘEBUJE…,“jsou podle mého až moc silná. Ale chápu, propagace je propagace. Jak jinak lidi do knihovny nalákat, že ano?! Možná kdyby…ale to asi ne.

Kino…výborná záležitost..bez komentáře.. Kdyby se zlepšilo prostředí, věřím, že diváků by každý pátek přibylo. Na sedačkách, které tam jsou snad ještě původní se opravdu vydržet v nějakém pohodlí po dobu dvou hodin opravdu nedá. Nová sedadla by vyšla na kolik? Na 150 tisíc? To je ale dneska fůra peněz, že ano?! Možná by se pak i utržilo více na vstupném a spolu s městskými dotacemi, by se to snad i splatilo.

Pan starosta použil větu z mého textu a tak budu trapná a budu se tzv. opičit. Karel Šebek napsal: ,,Ale hlavně je tu TJ Sokol…“ a tak dále. Teď vážně..nemůžete přece po mladých lidech chtít, aby vyhledávali zábavu jako jejich rodiče a prarodiče a …i když udělat pro své tělo něco dobrého je určitě ku prospěchu každého. Nevím, jestli máte nějaké zkušenosti s jakoukoli drogovou problematikou či druhem závislosti. Vím, že vaše děti jsou skvělé. Ale tohle to určitě neřeší. Nikoho nedonutíte, aby šel místo na pivo do TJ Sokol..už jen proto, že to zní tak hloupě a zastarale..kdyby se někdo z místní mládeže zmínil před kamarády o tom, že chodí do Sokola, že je Sokol, asi by se mu vysmáli. Je tomu prostě tak, taková je doba. S tím nikdo nic nenadělá a média, která jsou dostupná pro každého mnohem více než dříve, a která ukazují život mladých lidí jinde, to ještě jak se patří okoření. Nemůžete změnit chod lidstva. A to jsme na venkově! Dokážete si představit, říct něco takového některému z výrostků z města? 

Dozvěděla jsem se, že v řadách dobrovolných hasičů je mladých hodně. I když i ti často hasí spíše svou žízeň. Prý ale také mají začínající malé hasiče, s kterými dokonce pojedou na tábor. To je pěkný. Snad je hasičství strhne natolik, že nebudou mít čas na lumpárny.Přála bych si, aby tomu tak bylo.
  
Myslivci a rybáři? K tomu asi člověk potřebuje nějaké vnitřní předpoklady k tomu, aby ho to bavilo. Myslím věnovat se tomu dlouhodobě. Občas si ryby zachytá rád každý. Skauti jsou taky výborný. Pravděpodobně nejslušnější  a nejhodnější lidi. Mají zájem o přírodu. Podrobně jejich desatero nebo co mají neznám, tak nevím v čem jsou ještě nej. Akorát můj názor je na to podobný jako na TJ Sokol. No a mateřské centrum? Myslela jsem, že poukazuji ve svém prvním článku, na osoby, které už nejsou na Sunaru. Nevadí. 

Jezdectví? Copak s Neveklovem nějak souvisí? No ano, sem to já hlupka, je to přece do Heroutic či Tismi blízko. A navíc na Skalce se provádí hipoterapie s postiženými klienty. Výborně. To je to samé, jako když neveklovské internetové stránky lákají potenciální turisty na krásnou krajinu, která je všude kolem a která jistě osloví každého k návštěvě tak významného turistického centra Podblanické oblasti, jakým Neveklov je! Přírodu jsem nevytvořila já ani vy ani nikdo z představenstva nebo kulturní rady. Každý ví, jak je u nás nádherně. V obou případech jde tak trochu o chlubení se cizím peřím, pokud jde o to, co se v Neveklově kdy pro mladé lidi udělalo prostřednictvím lidského faktoru. A to je právě to, co mi leží na srdci i na jazyku. 

Moje generace už se nezachrání. Ať už pije, fetuje nebo ne. Většinou jsme už několik let ,,dospělí“ a začít chodit do kroužků je už asi pozdě. Máme jiný život. Většina chodí už delší dobu do zaměstnání. To se mohlo vyřešit už dříve. Místo slibů činy. Ani nevíte, jak ráda bych psala článek na toto téma. Chodila jsem na základní školu. Do osmé možné i deváté třídy, když za námi chodil pan Šebek osobně a říkal nám, abychom nejezdili na těch bruslích, skateboardech a kolech na dlaždicích ve školním areálu (mimochodem bylo to jediný místo, kde se dalo jezdit, aniž by jste si vydrkotali zuby). Že nám postaví skatepark..že už je to v řízení..a klubovna taky bude!!! Ale stejně jsme věděli, že k tomu nedojde, a to nám to bylo sdělováno nesčíslněkrát. Dneska už nikdo z nás, kteří jsme se něčemu věnovali, na ničem nejezdí. 

Jde tu teď tedy hlavně o ty, kteří na základní školu ještě chodí. Pochybuji, že by některá místní parta založila sama od sebe ochotnický soubor. Říkají někomu z vás něco třeba nízkoprahové kluby? Nechodí do nich pouze osoby, které už nějakému špatnému lákadlu podlehly. Jde především o prevenci. Mluvila jsem na toto téma s paní Hankou Slámovou z Benešovského K-Centra, která se protidrogové problematice věnuje. Nejdřív mě pouze zajímalo, proč nemají mladí až takový zájem něco dělat, tedy spíše věnovat se něčemu pozitivnímu. Problém vidí v tom, že na to třeba nemají po finanční stránce (každý koníček je náročnou záležitostí), a pak také, že děti nevidí žádný příklad u svých rodičů. ,,Není tam takové to podhoubí,“ řekla doslova. No, ono jestli tu měli naši rodiče podobné možnosti, jako mladí teď, tak se není čemu divit (I když takhle se to asi srovnávat nedá, že ano..) Pověděla mi také, jak ona sama zařizovala kluby pro mladé. Určitě to všechno záleží na dotacích. To je jasné. Jen Benešov prý dává každoročně kolem stotisícové dotace na aktivity pro mladé. Záleží na radě, jestli žádost přijme a uvolní nějaké prostory ke zřízení klubu, do kterého by chodili mladí nějak smysluplně trávit volný čas. Aby se nepoflakovali jen tak bezcílně po ulicích či hospodách. Co já vím, tak v Praze je kolem 16ti takovýchto společenských místností a do těch se nesmí chodit v podnapilém či jiném nestřízlivém stavu. Prodávají se tam nealkoholické drinky, různé míchané koktejly nebo podobně. Nekouří se tam. U sponzorů zažádáte o nějaké hry či vybavení. Je tam většinou fotbálek nebo šipky, stolní hry, výtvarné potřeby, knihovnička. Cokoli. Sami děti mohou rozhodnout, co tam budou dělat. Nikdo je k ničemu nenutí. Tohle je jen jeden návrh toho, co by se tu mohlo uskutečnit. Samozřejmě je to ve hvězdách a místní radě a v někom, kdo návrh podá. Sama bych se toho možná ráda ujala, když vidím na stránkách Neveklova pod kolonkou kultura, pouze program kina. A rovnou na celý rok, aby tam alespoň něco bylo. A abych se nemusela k internetovým stránkám dneska už vracet..ta webová kamera, která by měla snímat náměstí, je tam asi taky jenom tak na parádu, co? 

 Doufám, že si někdo opět něco špatně nevyloží. Netvrdím, že by v Neveklově problém s drogami a alkoholem byl. I když si nebudeme nic namlouvat. Tato problematika se v žádném případě netýká pouze velkých měst. Chceme přeci jen, aby k něčemu takovému s nastupující generací ,,puberťáků“ nedošlo. Nemusí všichni dopadnout jako ti, kteří nedostali skatepark a teď tráví večery s lahví v ruce u benzínové pumpy. Jen taková metafora. 

Dále vás, mí drazí čtenáři, nebudu pro tentokrát více zatěžovat. Co jsem chtěla vyjádřit, to jsem napsala a záleží na vás, jaký názor si na to utvoříte. Byla bych ráda, kdyby k tomu také někdo podal svůj názor. Ať už přímo mě nebo sousedce. Stejně se to ke mně dostane, ale o tom už jsem se ,,bavili“.

Andrea Košanová

(Článek byl redakčně zkrácen)

TEŠIL SOM SA NA PRAHU

Celý život sa venujem amatérskemu športu od horolezectva cez hokej, volejbal a atletiku a keď nohy začali vypovedať službu a lekári mi začali zakazovať behať tak so sa rozhodol vrhnúť sa na cyklistiku. Unavené nohy, poškodené a neohybné kĺby po pár minútach na bicykli sa uvolnia  a človek sa potom cíti na bicykli ako vták a zabudne na bolesť. Po absolvovaní pár maratónov a potrebnému úrazu po páde z bicykla po zjazde (aby sa to nepreháňalo) som sa rozhodol ísť na pretek v cyklomaratóne do Čiech, kde predsa majú pre nás starcov aj príslušné vekové kategórie.

Aby som mal zážitok čo najväčší, rozhodol som sa zúčastniť preteku Praha - Karlštejn dňa 11.8.2007, ktorý sa konal ako Majstrovstvá ČR v polmaratóne.V stanovených termínoch som sa prihlásil, vďaka tomu, že mám v Česku rodinu aj uhradil znížené štartovné a vydal som sa plný očakávania do stovežatej Prahy.

Známe dostihové závodisko, ktoré bolo miestom štartu aj cieľa  sme našli bez problémov, parkovanie a prezentácia pretekárov bolo rýchle, v štartovnom sme dostali pekné tričko, ponožky  a ďalšie drobnosti a tak som sa tešil na pretek. Dva dni predtým pršalo a preto podmienky boli pre mňa vyhovujúce, nebolo horúco, čo si viac priať?

Pri zoraďovaní na dráhe pre preteky „klusákov“ začínali prvé problémy. Štartovný oblúk padol, znova sa nafukoval, osobne som nevedel, kam sa mám postaviť, ale povedal som si, štart má byť letmý, času dosť, ostrý bude až po 4 km.

Znalci tohto preteku však vyrazili ako blesk do prvého lievika pri výjazde zo štadióna. Podľa štartových čísiel viac ako 1200 pretekárov sa muselo zoradiť do dvoch zástupov , aby prešli prvé blato hneď na štadióne a potom nasledoval dlhý špurt za zavádzacím autom, ktoré sa hnalo 40km rýchlosťou smerom na Radotín. Povedal som si kľud , pretekať sa nezačína, veď ostrý štart ešte bude. Tiež bol , osobne som nevedel kde a hlavný kľud nastal pri výjazde z cesty do lesa a neskončil do konca preteku.

Moja počiatočná zúrivosť, že som prišiel pretekať a nie chodiť sa zmenila na bezmocnosť. Predo mnou sa objavili v kopci monštrózne bicykle, o ktorých som sa dozvedel neskôr, že sú to tandemy  a tie nám zahatali cestu úplne. 

Nepochopil som, prečo ich vlastne pustili na trať až neskôr, keď mi povedali, že na niektorých z nich sedia za vodičom nevidomí športovci. Keď som sa porozhliadol, zbadal som ďalších pretekárov, ktorí sa vydali s odhodlaním na trať a boli telesne postihnutí

Moje zdravotné problémy sa zrazu javili ako nepodstatné a tak som si uvedomil, že mnohí sú na tom so zdravím horšie ako ja , čerstvý 60 – tnik, ktorý len nevládze chodiť a je krivý po komplikovanom úraze. Posledný kopec bol dosť krutý, cítil som, ako sa mi priestory pod kolenami zapĺňajú tekutinou a opúchajú. Zjazd cieľ , hurá, pohoda.

Bicykel vozím v aute na zadnom sedadle a tak po skúsenostiach z pretekov na Slovensku som začal hľadať wapky. Usporiadatelia ma nasmerovali do dlhého radu pretekárov, ktorí tam stáli ako sa stálo na banány a favority za socializmu. Predo mnou stál osprchovaný , prevlečený chlapec s poriadne rozbitou nohou, spadol totiž podľa rozprávania v mieste prudkého zjazdu, kde dole čakala prvá pomoc zo sanitkou. Po pár minútach začal prudký lejak, ktorý trval skoro hodinu a zmenil sa na vytrvalý dážď. Vydržali sme stáť v rade cca 2,5 hodiny, obdivoval som umývačov, ktorí sa nemenili a pracovali bez prestávky. Umytie bicykla bolo totiž v cene štartovného.

Vedľa wapiek boli sprchy priamo pred verejnosťou, nezakryté, vonku, keby sa človek tam umýval, tak ho zavrú za exibicionizmus. Tí múdrejší tam umývali bicykle a aj tak sa nedalo umyť a tak som sa išiel umývať na WC. Dodatočne som sa dozvedel, že boli spoločne spŕch pre mužov a ženy, iný kraj, iný mrav.

To už bolo pred piatou hodinou ( štart bol o 11, do cieľa 55 km preteku som došiel za cca 3 hod) a začal som pátrať po jedle. Vychvalovaná firma, ktorá kŕmila hladných pretekárov, v tú dobu už mala iba 1 jedlo z ponúkaných 4 variant a tak mi nezostalo nič iné, ako zjesť studenúj polievku a vypiť  plechovkový nealko Radegast.

O piatej bolo vyhlasovanie výsledkov, vyhlasovanie tomboly a pre urýchlenie rozhadzovanie cien tak ako Američania v kolóniach rozhadzovali deťom čokolády a bol koniec. Pre niekoho, nie pre nás. V Česku sa totiž svieti celý deň a tak som zistil, že som ráno nevypol svetlá a mám vybitú batériu. Myslím si, že u nás by sa nestalo, aby sme jeden druhého neupozornili, svietiš. Možno to škodoradostných tešilo, ako sme sa snažili s manželkou auto roztlačiť. Po chvíli jeden dobrodinec z radov pretekárov nám cez svoju  baterku pomocou štartovacích káblov uviedol naše auto do pojazdného stavu. Rád by som sa mu aj týmto poďakoval.

Keby som sa snáď rozhodol ísť budúci rok na tento pretek, nesmiem urobiť základné chyby a to, že nesmiem pustiť už od štartu pred seba výletníkov pomalších ako ja a tandemy. Vo výsledkovej listine som dlho figuroval ako neregistrovaný a až po upozornení usporiadateľa opravil tento cca 2/3 pretekárov, ktorí mali vo výsledkovej listine prázdne miesto.

Po prečítaní výsledkov som zistil, že sme boli v Prahe dvaja cudzinci a obidvaja zo Slovenska. Po absolvovaní preteku by som sa čudoval, prečo by tam vlastne boli. Zlatý maratón v Súľovských skalách, preto k nám bratia Česi radi chodia!!!

Cyklistike zdar a horskej o to viac.

Rasťo

PROČ MÁM RÁDA NEVEKLOV

Jsem takový malý „českoběžník“. Nebo přesněji „středočeskoběžník“. Narodila jsem se v Kutné Hoře a první rok života jsem prožila v její blízkosti. Potom jsme s rodiči bydleli osm let u Nymburka. Pak jsme žili 16 let u Kolína, ovšem z toho jsem 5 let pobývala na vysokoškolské koleji (čtyři roky  v Praze a jeden rok v Lánech u Rakovníka). Po studiích jsme s mužem bydleli necelé 2 měsíce v Tismi, poté 4 roky ve Václavicích a od konce roku 1979 bydlíme i s našimi dětmi v Benešově.

V Neveklově jsem tedy nikdy nebydlela, ale … Ale znám ho a mám ho ráda. Líbí se mi, jak se zkrášluje, například domy na náměstí, ale i na okraji města. Líbí se mi, jak kulturně, společensky a sportovně žije, zejména koncerty, dětská vystoupení a jiné akce pořádané obcí nebo některým spolkem či sdružením. Líbí se mi školský areál, který je moderní, účelný a celistvý (a například tělocvična je přímo nadstandardní). Líbí se mi krajina, ve které se Neveklov rozkládá. Líbí se mi lidé, kteří v Neveklově žijí nebo pracují.

Mám však k Neveklovu i citový vztah. Našla jsem tady totiž své úplně první zaměstnání. Pracovala jsem v kanceláři na hospodářství státního statku Benešov, i když jen několik měsíců (odcházela jsem brzy na mateřskou dovolenou). A měla jsem tu i své poslední zaměstnání před odchodem do důchodu. Splnil se mi můj životní sen (chce se mi napsat „na stará kolena“) – kantořina. Sedm let jsem učila na Ekonomické akademii (nyní Obchodní akademii), byla to krásná léta a na většinu studentů i kolegů budu s láskou a vděčností vzpomínat do konce života.

A ještě jedna drobnost mě s Neveklovem sbližuje. Těch 16 let jsem u Kolína bydlela ve vsi Býchory. Tam kdysi vlastnil zámeček, vilu a letohrádek slavný houslový virtuos Jan Kubelík, který je díky svým předkům navždy spojen i s Neveklovem.

Mirka Nulíčková

KULTURNÍ KALENDÁŘ

3. – 27. září
HASIČSKÁ VÝSTAVA V ČERČANECH



Infocentrum Čerčany.

Výstava ke 100.výročí vzniku sdružení hasičů v Čerčanech. Otevřeno: Po, Út, Čt, Pá: 9-12, 13-17, St: zavřeno.

6. září

V ZAJETÍ LOUTEK



Muzeum Podblanicka, Vlašim

Výstava loutek a dřevořezeb Jarmily Haldové trvá do 30. září t.r.

8. září

110 LET PIVOVARU FERDINAND

od 11:00
Areál Pivovaru Ferdinand, Táborská 306,  Benešov

Pivovar Ferdinand zve své příznivce na slavnosti piva spojené s oslavami 110. narozenin. Program bude plný soutěží, atrakcí pro děti i dospělé, od 16:20 vystoupí skupina Alkehol, 17:50 Keks, 19:20 Aleš Brichta Band, 21:00 Medvěd 009 a 22:10 Lahvátor. Vstupné 80,-Kč.

8. září

KONOPIŠŤSKÉ TOULKY S ČSOB

od 6:00 do 12:00
start - školní jídelna Jiráskova ulice, Benešov

XI. ročník dálkového turistického pochodu pořádá Klub českých turistů, DDM Benešov a KČT – odbor Mrač. Pěší trasy 5, 10, 20, 30 a 50 km, cyklotrasy 21, 29, 48 a 79 km. Startovné 5,-15,- nebo 20,-Kč. Odměny pro všechny účastníky zahrnují diplom, nový odznak, razítko IVV a pozor! Pro 5 nejpočetnějších skupin (nad 10 účastníků) pohár.

8. září

KRÁLOVNA KOLOBĚŽKA – POHÁDKA

18:00

venkovní areál Městského muzea, Týnec n. Sázavou

Pohádka v podání divadla Netopýr, vstupné 40,- Kč.

15. září
POCHOD PŘES ČTYŘI ZÁMKY

od 7:00
Týnec n. Sázavou

43. ročník dálkového pochodu pořádá odbor klubu českých turistů TJ Jawa – Metaz, Týnec n. Sázavou. Start 7 až 10:00, turistické centrum Bisport (naproti závodu Metaz). Trasa 50 km do 8:30 hodin.Více informací u p. Šípka na telefonu 317 701 765.

18. září 
HISTORIE ŽIDŮ V ČECHÁCH A NA MORAVĚ



Městské muzeum v Sedlčanech

Putovní výstava z Židovského muzea v Praze trvá do pátku 19. října t. r.
20. září
INSTRUMENTAL TANDEM – TANGO NUEVO

19:00

zámek ve Vlašimi

Koncert na zámku. Účinkují: Libor Janeček – kytara, Petr Zámečník – akordeon
20. září 
ROZMARNÝ DUCH

19:30
MKS Benešov

Anglická komedie Noela Cowarda v nastudování divadelní společnosti HÁTA Olgy Želenské. Tato líbezná anglická duchařská komedie o tom, že není radno zahrávat si s okultními vědami, zvlášť když hlavní medium je poněkud potrhlé povahy. Pak se lehce může stát, že seriózní muž zažívá rodinné propletence, s nimiž si neví rady. Příběh Charlese Condomina obletěl úspěšně doslova celý svět a potěšil milióny diváků.

Noel Coward byl významným představitelem anglické konverzační komedie. Ovládal skvěle své řemeslo a mladým autorům vytýkal nedostatek zručnosti a šeď. Divadlo mělo podle něj nejprve bavit a teprve až prostřednictvím zábavy donutit diváka přijmout určité poučení. Dílo Noela Cowarda prozrazuje hereckou zkušenost, má vytříbený cit pro dialog, který je brilantní, vtipný, nápaditý. Ten také jiskří v jeho komedii Rozmarný duch, která má překvapivé situace, pro diváky vždy přitažlivé téma manželských vztahů a zejména  zajímavý princip konfrontace světa živých a mrtvých.

21. září
ZAHAJOVACÍ KONCERT PODBLANICKÉHO HUDEBNÍHO PODZIMU

19:00

Městské divadlo Na Poště

Slavnostní zahájení 23. ročníku festivalu – Jezdecké fanfáry Jana Dismase Zelenky, dále zazní hudba F.X. Duška, W.A. Mozarta, a J. Bárty. Hraje Česká komorní filharmonie pod taktovkou Vojtěcha Spurného. Slovem provází Otakar Brousek. Předprodej vstupenek Informační centrum Benešov, tel.:317 726 004.

22. září
BYSTŘICKÁ ŠLÁPOTA

Pochod pro všechny milovníky turistiky na 5, 15, 25 a 50 km. Start mezi 6-11 hodinou. Pořádá Mateřské centrum Kulíšek z Bystřice.

22. - 23. září
IX. SETKÁNÍ DRÁTENÍKŮ



Regionální muzeum, Jílové u Prahy

23. září bude vyhodnocen III. ročník soutěže „Zlaté ručičky“, která probíhá souběžně v rámci setkání dráteníků. Soutěžní předměty budou vystaveny ve vestibulu muzea od 28.8. do 30.9.2007. Téma třetího ročníku soutěže je „Vodní svět“. 

25.září 
LESNÍ ŠKOLA 

17:30

MKS Benešov

Zajímavé a poučné představení loutkového divadla SKAZKA pro děti a jejich rodiče

o neposlušném a vychloubačném zajíci a dalších zvířátkách v lese, doplněné písničkami.

29. září
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

19:00

kostel sv. Petra a Pavla, Zdislavice

Účinkuje hudební těleso THURI ENSEMBLE, slovem provází Jan Čenský. 
 

30. září
HURÁ, PŘIJEDE POHÁDKA

15:00

V sále U Jelena, Bystřice



Divadelní představení pro děti pořádá MC Kulíšek

4. října
OBRAZY



Muzeum Podblanicka, Vlašim

Výstava obrazů Viktorie Chaloupkové trvá do 28. října t.r.

5. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM – „Tenkrát na západě“

19:00

kulturní dům Čerčany

Účinkuje Felix Slováček na klarinet a saxofon, Boris Krajný na klavír.

11. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

19:00

Městské divadlo Na Poště, Benešov

Vystoupí komorní orchestr Barocco Sempre Giovane s Václavem Hudečkem na housle. Slovem provází Jana Hlaváčová.

12. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

19:00

kostel sv. Martina, Vrchotovy Janovice

M. Nostitz Quartet přednese dílo J.J. Ryby, W.A. Mozarta či L. van Beethovena. Slovem provází Jan Čenský.

16. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

15:00

Chrám sv. Mikuláše, Staroměstské náměstí, Praha

Sbor benešovských učitelek pod taktovkou sbormistra Tomáše Pergela zazpívá skladby P. Krylova, G. Faurého, J. D. Zelenky, J. Arcadelta, P. Ebena, G. B. Pergolesiho, W. A. Mozarta, A. L. Webera aj.
 
16. října
ŽALMAN A SPOL.


MKS Benešov



Koncert známého písničkáře.

18. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM 

19:00

Votice, klášterní kostel sv. Františka z Assisi

Filharmonie Hradec Králové představí díla P. I. Čajkovského, W.A.Mozarta a dalších. Slovem provází O. Brousek 

18. října
TA NAŠE PÍSNIČKA ČESKÁ ANEB DVA ŠVAGŘI

19:00

koncert na zámku ve Vlašimi


setkání se slavnými melodiemi Karla Hašlera a Rudolfa Frimla

Účinkují:
Lubomír Havlák  - tenor,  sólista Státní opery Praha 



Irena Havláková -  klavír, pedagog AMU, 



Ivana Hybešová  -  soprán, sólistka opery Ústí nad Labem

19. října
PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

19:30

sál U Hlaváčků, Bystřice

Praga Camerata představí díla slavných autorů (Pachelbel, Vivaldi, Mozart aj.)

25. října
MALOVANÉ PÍSNIČKY



MKS Benešov

Představení pro děti, hodina konání bude upřesněna

26. října
"CESTA EVROPSKÝCH MADRIGALŮ Z RENESANCE DO SOUČASNOSTI"

19:00
zámek Lešany

V rámci Podblanického hudebního podzimu vystoupí Jarmila Chaloupková, Brian Wright (Anglie) a Hana Jirásková

27. října
KONCERT BAROKNÍ A KLASICKÉ HUDBY – PODBLANICKÝ HUDEBNÍ PODZIM

19:00
koncertní síň obce Blažejovice

TRIO BEL CANTO představí dílo barkokních a klasických mistrů. Slovem provází Alfred Strejček
KINO NEVEKLOV

ZÁŘÍ 2007

7.9.       JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO NASAZENÍ (komedie VB, 2007, 121 min)

Kriminální komedie o seržantovi londýnské policie Nicholasi Angelovi (Simon Pegg), který je příliš výkonný, a proto je převelen do ospalého městečka Sandford, jehož nejnapínavější událostí roku je každoroční zahradní slavnost...Nebo přece jen bublá pod idylickou pokličkou něco ostřejšího?

14.9. SHREK TŘETÍ (animovaný rodinný film, USA 2007, 93 min)

Další řada úspěšného dobrodružství v království Za sedmero horami. Král Harold má na kahánku, a tak chce pověřit Shreka kralováním. Jak to vše dopadne? Přijďte se podívat!

Začátek představení mimořádně v 18:00

21.9. HARRY POTTER – FÉNIXŮV ŘÁD (dobrodružný film, VB, 2007, 138 min)

Daniel Redcliffe alias Harry Potter se vrací po prázdninách do pátého ročníku kouzelnické školy v Bradavicích, avšak zjistí, že na něj číhá spousta nástrah. Formuje proto Brumbálovu armádu, aby se společně ubránili černé magii...

Začátek představení mimořádně v 18:00

28.9. SIMPSONOVI VE FILMU (komedie, USA, 2007, 87 min)

Jeden z nejúspěšnějších televizních animovaných seriálů se konečně dočkal své filmové verze. Homer Simpson ze Springfieldu prý v něm provede nejhorší věc svého života...na filmové verzi se podíleli stejní tvůrci, a tak pod taktovkou Davida Silvermana můžeme očekávat další dávku černého humoru a situační komiky.

Začátek představení mimořádně v 18:00

ŘÍJEN 2007

5.10. HOSTEL 2 (nepřístupné od 18 let,horor, 2007, 93 min)

Tři mladé Američanky se pod vidinou odpočinku vydávají se svou známou z Říma do lázní. Najdou to, co hledají? Nebo se stanou pouhými loutkami a oběťmi klamu?

  
12.10.
FANTASTICKÁ ČTYŘKA A SILVER SURFER (akční sci-fi, USA/Německo 92 min)

Fantastická čtyřka se znovu vrací, aby čelila nebezpečí, které představuje zcela nový protivník Silver Surfer. Ale není to jediný padouch – znovu se vrací Dr. Doom!

19.10.
TRANSFORMERS (akční sci-fi USA, 2007,144 min, do 12 let nepřístupno)

Invaze „mechanoidů“ z vesmíru. Kolem Země od nepaměti zuří válka dvou vyspělých mimozemských civilizací, hodných Autobots a zlých Decepticons Země se pro jednoho z nich může stát vítězným zdrojem energie...

26.10.
DIVOKÉ VLNY (animovaný USA, 2007, 85 min)

Animovaná akční komedie o závodním surfování. Hlavním hrdinou je tučňák Cody Maverick, který se chystá na svůj první profesionální závod na ostrově Pin-Guí...

Začátek představení mimořádně v 18:00.

Širokoúhlé kino Neveklov hraje každý pátek od 20,00 hodin, dětská představení obvykle od 18,00 hodin. Otevírá 30 minut před začátkem představení Vstupné 35,- Kč. Změna programu vyhrazena.
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Ve středověku se na dva dny ocitli všichni návštěvníci bitvy s názvem „V zemi Slovanů“, kterou pořádalo Sdružení pro oživení historie Midgard začátkem srpna v Brdečném u Neveklova. Více čtěte uvnitř ZN. Foto p. Volný.
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PRODÁM REKREAČNÍ CHATU. Chata se nachází v chatové oblasti KONÍČEK v obci Jablonná n. Vltavou, k.ú. Neveklov. Bližší informace na tel.: 603 863 186, nebo 603 334 916


KOUPÍM CHALUPU S VELKÝM POZEMKEM V OKOLÍ NEVEKLOVA. Nejlépe polosamota, samota, dál od silnice. Nerozhoduje stav, ale místo. Nabídky na tel: 608 961 169. 


KOUPÍM KOUPELNOVÁ KAMNA na pevná paliva. Telefon 317 741 281


DŮLEŽITÁ ČÍSLA:


Městský úřad Neveklov		ústředna, matrika:	317 741 322


				stavební úřad:		317 741 417


				pokladna:		317 741 297


Pracovní doba úředníků městského úřadu:


Pondělí		7,00 – 11,30	12,15 – 17,00


			Úterý		7,00 – 11,30	12,15 – 15,30


			Středa		7,00 – 11,30	12,15 – 17,00


			Čtvrtek		7,00 – 11,30	12,15 – 15,30


			Pátek		7,00 – 11,30	12,15 – 13,45


Úředními dny jsou pro celý úřad pondělí a středa. Ve čtvrtek je úřad pro veřejnost uzavřen.
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