ÚVODNÍK

Konečně tady máme jaro v plné kráse! Srdce zahrádkářů plesají, a i stavebníci si pochvalují nástup další sezóny. My jsme pro Vás připravili nové číslo Zpravodaje, tentokrát vydání květno-červnové. V něm se například dočtete užitečné informace ze stavebního úřadu ohledně nového stavebního zákona, nabídneme také další seriál o okolních obcích – tentokrát je na řadě Bělice. Protože se blíží Den dětí, zaměřili jsme se právě na ně, a to nejev nové rubrice o jejich vývoji, ale také uvádíme množství akcí, které jsou pořádány v průběhu května a června právě pro naše nejmenší. Nechybí zprávy z neveklovských škol, výsledky dětské soutěže v malování a spousta dalších informací. Doufáme, že si v tomto hektickém čase najdete chviličku a třeba u kávy si Zpravodaj pročtete od začátku do konce.

Pěkné čtení přeje

Vaše redakce

ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

ZA ANTONÍNEM SOCHŮRKEM

dne 18. dubna 2007 jsme se rozloučili s panem Antonínem Sochůrkem, jedním z těch, o kterých se plným právem říká, že to byli dobří neveklovští rodáci. Světlo světa spatřil na Nový rok 1936 a sudičky mu daly do vínku vedle zručnosti a šikovnosti i sportovní a organizační talent. V létě hrál fotbal a v zimě se věnoval hokeji. Jako brankář chytal dokonce za hokejové týmy Neveklova i Benešova. Později vedl B družstvo neveklovského fotbalu a jako trenér hokejového družstva ho dovedl až do 1B třídy v kraji.
Proslulost si získal jako technický vedoucí nejprve juniorů a pak i  A mužstva československé hokejové reprezentace. 

JUDr. Zdeněk Andršt a Antonín Sochůrek – to byly dvě hokejové legendy spojené s Neveklovem. 

Stejnou obětavost, s jakou pracoval ve výboru TJ Sokol Neveklov, prokazoval i jako člen Sboru dobrovolných hasičů – byl to zkušený řidič a strojník. Byl pečlivý, náročný a ctižádostivý a pro svou hasičárnu se dokázal i pohádat. Ale byl to náš Tonda, který musel být vždy u všeho a teď nám bude moc chybět.

Milý Toníku, děkujeme Ti jménem Tvých kamarádů za vše dobré co jsi pro svůj Neveklov udělal. 

Čest Tvojí památce

Za občany Neveklova Karel Šebek, starosta Neveklova

VŠEM STAVEBNÍKŮM
Do redakce nám přišel příspěvek paní Zdeňky Veselé ze stavebního úřadu s upozorněním pro všechny stavebníky. Otiskujeme v plné verzi.
Od 1.1.2007 je v platnosti zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu, který nahrazuje zákon č. 50/1976 Sb.. Nový stavební zákon a jeho vyhlášky přinášejí řadu důležitých změn. Tvůrci zákona chtěli investorům a stavebníkům zjednodušit vyřizování povolení u stavebního úřadu. Nový zákon obsahuje sice řadu zjednodušujících postupů, ale tyto postupy jsou vždy nějak podmíněny. Jistě sami dobře víte, jak média ne vždy přesně, spíše zkresleně informují. Ze zákona si vytáhli pouze část, aniž by to dali do souvislosti s podmínkami, za kterých je možné toto zjednodušené řízení vést.
     
Nadále platí, že nelze stavět tam, kde to není schváleno územním plánem obce, tj. mimo zastavěné nebo zastavitelné území. Stavební úřad je povinen na řádnou žádost poskytnout tzv. územně plánovací informaci.  Něco se hlásit nemusí: řada staveb nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení, ale pouze územní rozhodnutí nebo územní souhlas ( doplňkové stavby, které splňují podmínku § 96 a §103 odst. 1. písm.a). Při územním  řízení je ústní jednání veřejné, účastníkům řízení podle § 85 odst.2, tzn. sousedům, se doručuje vždy veřejnou vyhláškou. Územní souhlas = souhlas s tím, že stavba může v daném území být. Záměr stavět musí stavebník vždy zveřejnit na příslušném pozemku
     
Nový stavební zákon umožňuje stavět rodinné domy na ohlášení, bez předchozího územního rozhodnutí, a to domy, které mají zastavěnou plochu do 150 m2, mohou být podsklepené do hl. 3,0m, nejvýše dvě nadzemní podlaží a podkroví, ale to musí být již vyřešeno (povoleno) napojení na inženýrské sítě a požádáno o územně plánovací informaci. Územní a stavební řízení sice odpadlo, ale ohlášení se bude jevit stavebníkům složitější, protože pravidla jsou přísnější. Mnohé stavby jsou již z ohlášení vyloučeny předem. Stavební povolení ani ohlášení nepotřebujete, když budete provádět stavební úpravy, jimiž nebudete zasahovat do nosných konstrukcí, nezmění se vzhled stavby ani způsob užívání, nebude ohroženo životní prostředí a požární bezpečnost.
     Co  se týká staveb neuvedených v § 103 a § 104, pak jejich provedení vyžaduje stavební povolení. Nedílnou součástí stavebního povolení je plán kontrolních prohlídek staveb, podle kterých bude stavební úřad kontrolovat dodržení podmínek, které stanovil ve stavebním povolení. Stavební povolení lze nahradit podle § 117 certifikátem autorizovaného inspektora = zkrácené stavební řízení, to je odborník, který za sjednanou úhradu přebírá část práce stavebního úřadu, stanoví termíny kontrol a na průběh stavby dohlíží. Námitky účastníků řízení ovšem rozhodnout nemůže, to je v kompetenci stavebního úřadu. Stavebník je pouze povinen do 30 dnů předem oznámit, kdy hodlá započít se stavbou. 
     Stavby, na které bylo vydáno stavební povolení před účinností tohoto zákona se kolaudují podle starých právních předpisů. Dle nového stavebního zákona se většina staveb  určených k „osobnímu „ užívání nekolauduje, stavebník oznámí 30 dnů předem svůj záměr započít s užíváním stavby, doloží dokumentaci skutečného provedení stavby a geometrický plán. Pokud stavební úřad rozhodnutím užívání nezakáže, lze stavbu užívat. Užívání velkých staveb nebo staveb u kterých to stavební úřad stanovil, vyžadují dle § 122 kolaudační souhlas.
     Co říci závěrem? I přes řadu zjednodušujících postupů nebude možné stavět bez povolení stavebního úřadu. Řada staveb vyžaduje územní rozhodnutí, územní souhlas, stavební povolení nebo ohlášení. Stavební povolení lze nahradit certifikátem autorizovaného inspektora. Podmínky výstavby budou kontrolovány podle předem stanoveného plánu. Stavebník je povinen vyzvat stavební úřad ke kontrole, pokud tak neučiní, je to důvod pro neudělení kolaudačního souhlasu. Dodržování zákonem stanovených povinností je vymahatelné, nejvyšší sazby pokud se pohybují podle závažnosti do 2 mil. Kč (§180 a §181).
     Nicméně je nutné, aby se stavebníci a investoři předem informovali na stavebním úřadě. Nové formuláře žádosti jsou k dispozici na stavebním úřadě, na webových stránkách města  a dále ve vyhlášce č. 503/2006 Sb. – co se týká územního rozhodnutí, územního souhlasu a ve vyhlášce č. 526/2006 – stavební povolení a ohlášení.
UDÁLOSTI
VZPOMÍNKOVÁ AKCE – 65 LET VYSTĚHOVÁNÍ NEVEKLOVSKA
(pov) V letošním roce si připomeneme událost, která během 2. světové války krutě zasáhla do životů desetitisíců lidí, obývajících území mezi řekami Vltavou a Sázavou. Toto ryze české území Neveklovska a Sedlčanska bylo právě před 65 lety násilně vystěhováno, aby zde mohlo být zřízeno cvičiště jednotek SS. 
Sdružení obcí Neveklovska, jehož členy jsou Krňany, Křečovice, Maršovice, Neveklov, Rabyně, Stranný, Tisem a Vysoký Újezd, tedy obce, kterých se vystěhování přímo dotklo, připravuje k tomuto výročí na dny od 5. do 8. července 2007 vzpomínkovou akci. Slavnostní zahájení proběhne dne 5. 7. 2007 od 14 hodin na Náměstí Jana Heřmana v Neveklově. V rámci této akce bude možno kromě jiného navštívit výstavu historických dokumentů a předmětů či obrazů výtvarníků Neveklovska v prostorách ZŠ, poslechnout si koncert dechové hudby Keramička nebo komponovaný večer o životě a díle Karla Hašlerka, složený z jeho písniček. Velkým uměleckým zážitkem bude jistě koncert sólistky Státní opery v Praze Jiřiny Markové v neveklovském kostele sv. Havla. Na své si přijdou i milovníci divadla, pro ně sehraje představení divadelní soubor Zornice z Maršovic.

Bližší sledujte na plakátech, případně se se svými dotazy ohledně jednotlivých pořadů můžete obrátit na Infocentrum Sdružení obcí Neveklovska, Náměstí Jana Heřmana 83, Neveklov, tel. č. 317 741 207.
BESEDA S PANEM KARLEM ŠEBKEM, STAROSTOU NEVEKLOVA A SENÁTOREM
V pátek 16. března uspořádala YMCA Neveklov besedu s panem Karlem Šebkem. Téma besedy nebylo nijak určeno, pouze bylo dohodnuto, že bychom se rádi dozvěděli mimo jiné i něco o senátu.  Proto na úvod řekl pan Šebek něco z  historie senátu u nás i ve světě. Pak promítl film k 10. výročí senátu, který informoval o činnosti senátu od jeho počátků do loňského roku, o tom, čím byl důležitý, čemu se podařilo zabránit a co naopak prosadit.
Následovaly otázky z publika 20 občanů, kteří na besedu přišli. První se týkala pana senátora Čunka a jeho vydání či nevydání senátem k trestnímu stíhání. Zaujala mne odpověď pana Šebka, že hlasovat proti jej přiměla obava, že po vydání senátor Čunek nebude vydán spravedlnosti, ale spíše moravské mafii. Někteří přítomní se ohradili proti této debatě a chtěli se raději věnovat problémům Neveklova, a tak se další diskuze zabývala především tím, co kde bylo vybudováno, je ve stavbě či alespoň v plánu a co ještě chybí. 
Markéta Doušová, místopředsedkyně sdružení YMCA
VÝLET NAŠICH NEJMENŠÍCH DO HRUSIC
(jmu) Jak jsme již informovali v minulém čísle Zpravodaje, děti z místní mateřské školky podniknou 31. května 2007 výlet do kraje Josefa Lady. Cesta nebude jednoduchá – nejprve autobusem do Benešova, poté vlakem do Senohrab a ze Senohrab opět autobusem do Hrusic. Na programu celodenního výletu je návštěva muzea Josefa Lady, prohlídka jeho rodného domu, a hlavně návštěva dětí v MŠ Hrusice v  nově zrekonstruované budově bývalé Základní školy, kam kdysi docházel i Josef Lada. Podle informací paní ředitelky Břicháčkové bude již týden před výletem probíhat doprovodný projekt s názvem „Na návštěvě“.
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ  MC YMCA A NEVEKLOVSKÉHO ZPRAVODAJE
„ ZA ZVÍŘÁTKY DO ZOO“
(jmu) Několik desítek výtvarných prací se sešlo v Mateřském centru Neveklov od dětí, které se rozhodly soutěžit prostřednictvím našeho časopisu. Porota složená ze zástupců mateřského centra a Zpravodaje Neveklova měla úkol velice obtížný úkol – vybrat ve třech kategoriích vždy tři nejúspěšnější obrázky. Porotci nerozdělovali první, druhá a třetí místa. Zde jsou tedy výsledky:
I. kategorie (2-3 roky) – Adéla Sýkorová a Adam Červený
II. kategorie (4-7 let) – Claudie Grewe, Veronika Voříšková, Tereza Nedělová
III. kategorie (8-11 let) – Barbora Kudějová, Milada Nedělová, Kristýna Fulínová
Všem výhercům blahopřejeme a prosíme, nechť si přijdou vyzvednout malou odměnu do Mateřského centra, případně se spojí s paní Markétou Doušovou (tel.: 607 913 088). Všechny obrázky budou vystaveny v Mateřském centru Neveklov. 

UZÁVĚRA MATEŘSKÉ ŠKOLY V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN

(jmu) Již nyní jistě rodiče dětí docházejících do mateřské školy plánují dovolené, proto přicházíme s informací o uzavření mateřské školy v době hlavních prázdnin. Mateřská škola Neveklov bude uzavřena od 16.července do 26. srpna 2007.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY ZŠ NEVEKLOV

Každoročně se žáci naší školy pod vedením svých učitelů zapojují asi do 80 aktivit naučného i sportovního charakteru. K nejlepším umístěným v letošním školním roce patří:

1. M. Stibůrek z 9.B a R. Kozel z 8.B, kteří začátkem dubna postoupili do celostátního kola počítačové soutěže FIFA, přičemž se R. Kozel dostal mezi 30 nejlepších účastníků z celé ČR.

2. Marie Křížová ze 6. B na konci března vyhrála Regionální žákovskou ligu v šachu. Jedná se o soutěž složenou z devíti šachových závodů v našem regionu.

3. Školní družstvo děvčat ve volejbale postoupilo do okresního finále volejbalového turnaje škol, kde 12. dubna vybojovalo 6. místo (žákyně Karlová, Fulínová, Strnadová, Kouklíková, Bušková, Neradová, Brožová, Tůmová, Jánošová, Berková).

4. Družstvo chlapců ve stejné soutěži ve volejbale získalo 2. místo (jmenovitě žáci Bumbálek, Lán, Říha, Kozel, Dušek, Kříž, Havránek, Zavadil, Perníček a Tichák).

5. Michaela Hažmuková z 8.B vyhrála ve dnech 13.-15. dubna v Belgii mezinárodní závod v parkurovém jezdectví. Nyní se Míša připravuje na Mistrovství Evropy v téže soutěži, která se uskuteční v Istanbulu v Turecku.

Mgr. Petr Voříšek, ředitel ZŠ Neveklov

ÚSPĚCHY STUDENTŮ OBCHODNÍ AKADEMIE V GRAFICKÝCH DISCIPLÍNÁCH

(sin) Stalo se již tradicí, že studenti obchodních akademií poměřují své znalosti a dovednosti v grafických soutěžích. Jednou z nich je Mistrovství republiky - soutěž organizovaná Národním ústavem odborného vzdělávání ve spolupráci se sdružením Interinfo. Jedná se o vícekolovou soutěž. Školní kola probíhají na jednotlivých středních školách v měsíci únoru, krajská kola v měsíci březnu a celorepublikové kolo v dubnu. Do celostátního kola postupují jen nejlepší z nejlepších, protože kapacita pořádající školy bývá omezena. Neveklovští studenti tradičně každoročně postupují až do celostátního kola. Nejinak tomu je i letos.
Dne 22. února proběhlo na půdě Obchodní akademie v Neveklově školní kolo. Soutěžilo se v rychlopisu, korektuře textu a wordprocessingu. Za výkony, které studenti předvedli, se vůbec nemuseli stydět. Z 15 soutěžících v opisu psalo 6 studentů rychlostí vyšší než 300 úhozů za minutu. Také výkony přes 8000 bodů v korektuře byly velice pěkné a ani wordprocessing neskončil neúspěchem. 

19. března se první tři v kategorii opis a korektura textu a první dva v kategorii wordprocessing vypravili do krajského kola, které se letos pro náš kraj konalo v Sedlčanech. Tam se sešlo několik desítek soutěžících ze 14 škol středočeského kraje. V opise soutěžilo celkem 55 studentů. Opis je totiž součástí i soutěže v korektuře textu. 

Aby nebyl soutěžící v korektuře diskvalifikován, musí psát rychlostí alespoň 200 úhozů za minutu s přesností 0,50 % chyb. V první dvacítce se umístilo 5 neveklovských studentů. Veronika Křečková měla výkon o něco horší, než běžně podává v domácím prostředí. Přesto s rychlostí 410 hrubých úhozů a 6 chybami, skončila na 2. místě. Na dalších hezkých pozicích se potom umístili: Veronika Budinská, Jaroslav Hrdinka, Iva Boháčková a Monika Hypšová. Ti všichni psali rychlostí vyšší než 300 čistých úhozů za minutu. V korektuře textu byla Iva Boháčková čtvrtá, Jaroslav Hrdinka pátý a Adéla Majerčíková osmá. Ve wordprocessingu získali Jaroslav Hrdinka páté a Ivana Lukešová desáté místo.

Na základě výsledků ze všech krajů nominoval Státní těsnopisný ústav soutěžící do celorepublikového kola, které letos proběhlo ve dnech 25. a 26. dubna v Mohelnici. Neveklov jeli reprezentovat Veronika Křečková a Iva Boháčková. Veronika Křečková se v tomto celorepublikovém kole umístila na 4. místě. Gratulujeme!
 29. KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA PRACÍ SOČ V NEVEKLOVĚ
SOČ je soutěží talentovaných středoškoláků v řešení odborných problémů v 17 vědních oborech. Soutěž probíhá zpravidla ve třech kolech formou soutěžních přehlídek, kde soutěžící své práce obhajují. Nejúspěšnější řešitelé jsou často vybíráni k účasti na obdobných mezinárodních soutěžích.

Cílem této soutěže vyhlašované Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a garantované Národním institutem dětí a mládeže MŠMT je vést talentované žáky k samostatnému a tvořivému přístupu při řešení odborných problémů. 

Žáci soutěží v těchto oborech:

1. matematika a matematická informatika 
2. fyzika 
3. chemie 
4. biologie 
5. geologie, geografie 
6. zdravotnictví 
7. zemědělství, potravinářství, lesní a vodní hospodářství 
8. ochrana a tvorba životního prostředí 
9. strojírenství, hutnictví, doprava a průmyslový design 
10. elektrotechnika, elektronika, telekomunikace a technická informatika 
11. stavebnictví, architektura a design interiérů 
12. tvorba učebních pomůcek, didaktická technologie 
13. ekonomika a řízení 
14. pedagogika, psychologie, sociologie a problematika volného času 
15. teorie kultury, umění a umělecké tvorby 
16. historie 
17. filozofie, politologie a ostatní humanitní a společenskovědní obo

Práce žáků mohou být vyhotoveny v následujících formách:

· teoretické řešení problému nebo úkolu, jež je zpracováno písemně 

· návrh technického zařízení, resp. části funkčního modelu nebo zařízení, které je zpracováno spolu s písemnou částí práce učební pomůcka s možností didaktického využití 

Krajská přehlídka této významné tradiční odborné soutěže se v letošním roce konala v Obchodní akademii Neveklov. Soutěžit přijelo přes 100 řešitelů SOČ z celého Středočeského kraje. Žáci Obchodní akademie Neveklov dosáhli v soutěži velkých úspěchů. 

Do celostátní přehlídky SOČ, která se koná v červnu v Prostějově postupují následující z nich:

Tým autorů (4. roč.) Tomáš Balík, Zdeněk Krňanský a Lukáš Nápravník vybojovali 1. místo v oboru Stavebnictví se svou prací Projekt rekreačního zařízení pro invalidy. 

2. místo v oboru Ekonomika získala Markéta Jelínková (4.roč.) s prací Porovnání způsobů motivace zaměstnanců srovnatelných podniků. 

2. místo v oboru Filosofie, politologie a ostatní společenskovědní obory obsadila Pavlína Barková (3.roč.)s prací na téma Šikana.

3. místa získali Tomáš Hrubý (4.roč) – Ekonomická a ekologická náročnost zpracování odpadů v Neveklově a Andrea Vokrouhlíková (4.roč.) – Návrh portfolia pojištění pro mladou rodinu. 

Všem k dosaženým výsledkům gratulujeme a přejeme hodně dalších úspěchů v celostátní soutěži! 

Ing. Marta Podroužková, Garant středočeské přehlídky SOČ, OA Neveklov
STŘEDOŠKOLÁCI VE VELKÉ BRITÁNII
(jmu) Desítka studentů OA Neveklov se společně s Integrovanou školou z Benešova vydala poznávat pamětihodnosti Velké Británie. Šestidenní zájezd měl opravdu nabitý program – studenti prošli Buckinghamský palác, Hyde Park, muzeum voskových figurín Madam Tussand´s, zajeli se podívat do Oxfordu, navštívili nejstarší chlapeckou školu Eton a samozřejmě nemohli vynechat ani památný Stonehenge. Asi největší atrakcí bylo pro studenty Londýnské oko. To by se dalo charakterizovat jako obří ruské kolo s kabinkami, ze kterého máte historický Londýn jako na dlani. Velikou výhodou bylo ubytování studentů v hostitelských rodinách, takže se všichni museli dennodenně domlouvat s rodilými mluvčími anglicky. 
A jak hodnotí svůj pobyt sami studenti? „Když se řekne Anglie, každý si představí cihlové domy, policisty s legračními klobouky a disciplinované obyvatelstvo, které nenechá na svém chodníku ani smítko. To můžeme zcela potvrdit a musíme se přiznat, že jsme na to hleděli s jistým údivem... na druhou stranu je podle mne většina Angličanů přehnaně šetřivých a jejich chuťové buňky zřejmě prošly značným drilem. Marmeláda kombinovaná se šunkou je pro nás zhýčkané Evropany skutečně trochu nezvyklá...Každopádně bylo příjemné seznámit se s kulturou této země,“  tvrdí Dušan Ryban ze 2.B. 
ABY BYLO NA ZEMI MILO

toto přání měli všichni, kdo na Den Země 22. dubna 2007 přišli do neveklovského parku na Karneval, který pořádala YMCA Neveklov. Aby bylo na Zemi milo je interaktivní, hudebně zábavný, ale i výchovný program pro děti zaměřený na ekologická a etická témata současnosti - např. třídění odpadů, ochrana vody a lesů, ochrana zvířat... péče o vlastní zdraví, zvíře není věc, nebuďme na sebe hrubí, humanita a solidarita... Akci uváděli mladí moderátoři Vanda a Standa, děti si mohly zazpívat, zatancovat i zasoutěžit a jinak zařádit. Každá maska dostala malou odměnu a byly vyhlášeny i nejlepší masky, mezi které patřilo „Smetiště“, „Kontejner na plasty“, ale i malá princezna. Ke vstupence každý dostal i lístek do tomboly, ve které všichni vyhráli. Za ceny do tomboly děkujeme mnoha firmám z Neveklova – Samoobsluha p. Jindráka, Cukrárna Jahůdka, Drogerie p. Neuberg, Zelenina p. Mošničková, Potraviny Lobby p. Šobíšková a Čerpací stanice p. Bartáková. Za finanční příspěvek děkujeme Městskému úřadu Neveklov.
Den Země slaví lidé na celé naší planetě každoročně 22.dubna. Před 35 lety Den Země uspořádali američtí studenti a zúčastnilo se ho podle odhadů asi 20 milionů lidí. Od roku 1990 je to celosvětová akce. 

Markéta Doušová, YMCA Neveklov

Podrobnější informace o Mateřském centru YMCA a jeho akcích získáte u Markéty Doušové na emailové adrese: neveklov@ymca.cz  a tel.: 607 913 088. Další informace k výtvarným a pohybovým programům (viz kulturní přehled) obdržíte na emailové adrese:  Fulinova.M@seznam.cz  a tel. č. 602 714 752. 
VOLEJBALOVÝ TURNAJ V NEVEKLOVĚ

Poslední březnový den se v Neveklově uskutečnil již třetí ročník halového volejbalového turnaje, který pořádá místní volejbalový oddíl Nechť… Sedm účastnících se týmů bylo složeno z hráčů z celé republiky, ovšem převažovali účastníci ze širšího regionu. Herní úroveň letošního turnaje se opět o trochu zvýšila, takže bylo možno sledovat vyrovnaná utkání, z nichž jako vítěz vyšlo družstvo z Týnce nad Sázavou, hrající pod názvem Mutinka. Součástí turnaje byla i soutěž o nejlepší sladkou tečku, ke cti Neveklovských nutno říci, že s převahou zůstalo ocenění v Neveklově. Celý den byl zakončen již tradičním pojídáním sekané u skautské klubovny a posezením ve vinárně U Rudolfa. Děkujeme všem, kdo se na organizaci a zajištění turnaje podíleli a všem hráčům za výbornou atmosféru.
Za organizační tým Michal Sejk 
OSADY NEVEKLOVSKA
Vážení čtenáři, na tomto místě bychom vás rádi pravidelně seznamovali s historií i současností jednotlivých osad, které spadají pod město Neveklov. Dějinám těchto osad bylo doposud věnováno velmi málo pozornosti – a stejně tak se dochovalo málo pramenů, takže vylíčení dějin je velmi problematické a nutně mezerovité. Dnes je na řadě...
DÍL 2. BĚLICE
Na počátku 20. století byla zachycena následující pověst o původu místního jména Bělice: Kostel počali stavěti u paty vrchu Bukovec zvaného, ale co během dne bylo vystavěno, v noci zase se zřítilo, takže lidé nevěděli, co počíti. Proto nařízena byla prosebná procesí za tím účelem, aby Bůh sám nějakým znamením najevo dal, kde by kostel stavěn býti měl. A hle, druhého dne ráno, ačkoliv byl horký letní čas, spatřili sněhem pokryté místo. I volali s radostí: „Místo, na kterém kostel státi má, bělí se!“ A od té události dostala prý osada jméno „Bělí se“, z čehož později utvořeno jméno „Bělice“. (Antonín Profous, Posvátná místa království českého. Arcidiecese pražská, díl 2. Praha 1908, str. 130 – 131.) Pravděpodobnější se však jeví vznik jména osady odvozením od sousloví, např. Bělá (Bielá) skála.

První písemná zmínka o Bělici je datována k roku 1310, kdy je uvedena v listině benediktinského Ostrovského kláštera jako jeho majetek, spolu s Bělicí jsou jemnovány osady Blažim, Nebřich, Kelce a Dalešice. Roku 1350 je bělický kostel uváděn jako farní. Samotná stavba kostela sv. Maří Magdaleny pochází z 1. poloviny 14. století, ovšem ve druhé polovině 18. století byla upravena Janem Václavem Carreto-Milesimo, tehdejším majitelem panství. Na původní gotickou podobu dnes upomíná pouze impozantní vstupní portál na severní straně kostela a gotické klenutí presbytáře. Naproti tomu výrazné změny doznala věž, která získala typickou barokní báňovitou střechu. Hlavní oltář byl zhotoven v 18. století a autorem oltářního obrazu z roku 1839 je Antonín Machek. V kostelní věži viselo až pět zvonů, později byl jejich počet snížen na tři (dva velké a jeden malý).

Z nejstarší doby existence kostela známe i jména tří farářů. Byli to Kuneš (1364 – 1399), Přibík (1399 – 1418) a František. Za husitských válek byla osada odebrána klášteru a stala se majetkem vladyků na nedalekých Netlukách. Od těchto dob zůstala Bělice s Netlukami nadlouho spjata. V 16. století sídlil v Netlukách významný rod Bechyňů z Lažan. Ti dosazovali na místo faráře v Bělici kněží podobojí. Poslední z nich odešel („byl vypuzen“) roku 1623 a Bělice na dobu jednoho století ztratila samostatnou duchovní správu, kterou vykonával děkan z Netvořic. Teprve roku 1723 byla v Bělici znovu zřízena fara, na kterou byl dosazen P. Vojtěch Josef Straka. Přifařené obce byly Blažim, Jablonná, Nebřich, Měřín, Radslavice a Stranné. 

Škola v Bělici byla založena na počátku 19. století a byla organizována jako jednotřídní. V polovině 19. století ji navštěvovalo více než 150 žáků.
Počet domů a obyvatel je velmi obtížné zjistit. Podle sčítání obyvatelstva z roku 1880 měla Bělice 288 obyvatel v 39 domech. V polovině 17. století, po třicetileté válce, kdy byl pořízen první soupis vlastnictví obyvatel a jejich majetku, tzv. berní rula, je v Bělici jmenováno 8 hospodářů: Martin Kroupa, Havel Tonák, Vít Petura, Ondřej Petrásek, Jan Šmaček, Jiřík Šehut, Jiřík Měchura, Burian z Radějovic. Poslední čtyři jmenovaní jsou označeni jako „pohořalí“.

Dějiny Bělice by si jistě zasloužily větší pozornosti, která jim dosud nebyla věnována, především v novější době.
V současné době Bělice vzkvétá díky Občanskému sdružení Bělice, které od roku 2000 uspořádalo několik desítek akcí pro děti i dospělé. Mezi největší úspěchy patří rekonstrukce dětského hřiště a věžních hodin na kostele sv. Maří Magdaleny, stejně jako každoroční hojně navštěvované vánoční koncerty tamtéž. Mnohé společenské akce se konají v hostinci U Lípy, který poskytuje vyhovující zázemí ve svém sále. 
POPULÁRNÍ PSYCHOLOGIE DO KAPSY – část I.
Obecně existuje názor, že problémy mají pouze dospělí, nikoliv děti. Případně, že nám malé děti  způsobují malé problémy, zatímco u velkých musíme většinou my chudáci dospěláci řešit vy velké -  všechna ta vysklená okna, drzosti, špatné známky, šikanu, kouření a drogy... 
V této rubrice bychom se rádi zabývali některými vybranými problémy, které možná trápí i vaše děti. Dnes to bude o tom,
Jak přispět k rozvoji osobnosti u dětí se specifickými poruchami učení
     Podle odborníků trpí nějakou formou specifické poruchy učení  až čtvrtina dětí a 5 až 7 procent z nich trápí těžká forma této poruchy. Termín ´´specifická porucha učení´´ sám o sobě zahrnuje celou řadu symptomů, může se jednat o problémy se soustředěním, potíže s orientací v prostoru (vpravo, vlevo), poruchy sluchového (rytmus) a zrakového (koordinace očních pohybů při čtení) vnímání a vzhledem k věku o nedostatečné porozumění řeči. V praxi se však nejčastěji setkáváme s diagnózou dyslexie, dysgrafie, dysortografie a dyskalkulie. Žádná z těchto diagnóz však nezahrnuje absenci intelektu, ba naopak poruchami učení trpí i děti nadané, tzv. ´´twice exceptional´´, které bývá obtížnější identifikovat a které jsou schopny při vytvoření adekvátních podmínek bez problémů vystudovat i vysokou školu.
Vzhledem ke skutečnosti, že brzké nerozpoznání specifické poruchy učení u dítěte má velmi negativní dopad na celý jeho život, je u specifických poruch učení prioritou prevence a včasná diagnostika, která mnohdy může zmírnit nebo zcela předcházet následným kompenzačním poruchám chování, jejichž cílem je upoutat na sebe pozornost. U vážnějších forem lze někdy problém rozpoznat již v mateřské škole, obvykle se však symptomy projeví až v prvním ročníku základní školy nebo i později, a to v přímé souvislosti se zvyšujícími se požadavky na dítě, které se odvíjí od povinné školní docházky. 
1) Dyslexie: Podezření na ni vzniká, jestliže dítě příliš pomalu čte, nepřiměřeně slabikuje a má problém s porozuměním textu.
2) Dysgrafie: Znamená obtížnější osvojování tvaru písmen a zpravidla na ni upozorní neupravený písemný projev, lidově tzv. ´´škrábání´´.
3) Dysortografie: Dítě nedokáže aplikovat teorii mluvnického učiva v praxi a v textu se tedy objevují klasické pravopisné chyby.
4) Dyskalkulie: Značí potíže s matematickými operacemi projevující se při práci s čísly a v geometrii.
     
Ihned po zjištění diagnózy specifické poruchy učení je třeba s dítětem začít co nejdříve pracovat na minimalizaci důsledků.  Důležitá je především koordinace práce školy a rodičů, optimální informovanost o SPU a akceptující, nikoliv ovšem vše odpouštějící nebo přetěžující rodiče a učitelé. 
Metod, které lze při práci s poruchami učení využít, je celá škála, problémem ovšem je, že některé jsou finančně dosti náročné, a proto instituce volí přístupy dle svých lokálních a finančních možností. Některé větší školy zřizují specializované třídy pro děti se SPU, ve kterých lze snadněji aplikovat specializované výukové programy určené právě těmto dětem. Jiná zařízení upřednostňují integraci do běžných tříd, ve kterých žáci s poruchami učení pracují individuálním tempem, které umožňuje předcházet životnímu stylu ve zvýšeném stresu a napětí. Oba jmenované přístupy mají své plusy i mínusy a výsledná volba by v ideálním případě měla respektovat i osobnost konkrétního žáka.  Pozitivní je fakt, že se neustále hledají nové přístupy k práci s těmito dětmi. Ve větší míře se již využívá např. skupinových technik, kognitivně-behaviorálních technik (sebeinstrukční trénink, zvládání situací a řešení problémů) a koncentrativních relaxačních metod (uvolnění psychického napětí). 
S ohledem na skutečnost, že SPU je celoživotní záležitost, je třeba děti naučit pozitivnímu sebehodnocení, míře znalosti vlastních dovedností a plánování a organizaci času (obtížné rozvrhování studijních povinností). Pozornost je třeba věnovat i zhoršeným sociálním dovednostem, které mnohdy nedovolí studentovi požádat o externí pomoc, což je velmi důležitý předpoklad k modifikaci přístupu učitele vůči studentovi samotnému. Jestliže však zvládneme uspokojovat individuální potřeby dítěte, je i přes výše jmenovaná negativa SPU dost pravděpodobné, že dítě dokáže proplout životem bez větších šrámů na duši.
Fulínová Martina, DiS, psychoterapeut
K tomuto tématu jsme se zeptali zástupců neveklovských škol:
1) Máte ve svém zařízení děti se specifickými poruchami učení, a pokud ano, kolik?
2) Ve kterých předmětech, popřípadě při kterých činnostech se nejvíce tyto poruchy projevují?
3) Jakým způsobem s těmito dětmi pracujete?
4) Poradili byste rodičům dětí se specifickými poruchami učení, jak v návaznosti na váš program s dětmi pracovat? 
Eva Břicháčková, ředitelka MŠ Neveklov:
1) V mateřské škole máme děti s poruchami a vadami řeči. Vady řeči se zjišťují již v předškolním věku.
2) Jde především o špatnou výslovnost některých hlásek, koktavost ...
3) Pro tyto děti vypracovávají učitelky individuální plány, podle kterých s dětmi pracují.
4) Rodiče jsou vždy o problémech informováni a docházejí s těmito dětmi k logopedům nebo ke specializovaným lékařům.
Mgr.  Eva Laubacherová, ZŠ Neveklov:
1) I v naší základní škole se setkáváme s dětmi, u kterých se objevují obtíže ve školní práci. Abychom odhalili příčinu problémů, směřujeme tyto žáky po dohodě s rodiči do pedagogicko-psychologické poradny. Mnohým z nich je diagnostikována některá ze SPU, např. dyslexie, dysgrafie, dysortografie, dyskalkulie, dyspraxie a další. V současné době je počet těchto žáků kolem 35.

2) viz bod 1
3) Tito žáci jsou integrováni v běžných třídách, ale vyžadují individuální přístup, leckdy i speciální pedagogickou a psychologickou péči. Někteří jsou „jenom“ zohledňováni, u dalších se řídíme Individuálním vzdělávacím plánem, který je vypracován na základě doporučení pedagogicko-psychologické poradny nebo jiného odborného pracoviště. Některým dětem prvního stupně bývá poradnou doporučena i skupinová terapie mimo běžné vyučování. Tou se v naší ZŠ zabývají odborně vyškolení pracovníci – Mgr. Zd. Kurešová a Mgr. I. Šmejkalová. V současnosti dochází na skupinovou terapii 9 žáků. Jako službu veřejnosti nabízí škola pro děti se špatnou výslovností také logopedickou péči. Dětem se věnuje Mgr. M. Voříšková.
4) Ať už se jedná o krátkodobé obtíže nebo dlouhodobé problémy, vždy je nezbytná soustavná spolupráce dítěte, učitelů a odborného pracoviště.
Mgr. Soňa Veisová, ředitelka OA Neveklov:
1) Ano, na OA Neveklov studují žáci se specifickými poruchami učení, je jich ve škole celkem 5.
2) Tyto poruchy se nejvíce projevují při studiu cizích jazyků, českého jazyka a literatury a písemné a elektronické komunikace, kde je třeba zkoordinovat dovednosti čtení, psaní a správného psaní po stránce pravopisné. 
3) Žáky s možnými SPU vyhledáváme a doporučujeme spolupráci s PPP (pedagogicko-psychologickou poradnou). S dětmi pracujeme dle doporučení PPP a dle metodik a doporučení vydaných pro práci s těmito žáky. V cizích jazycích se používají jiné typy cvičení k procvičování i klasifikaci (např. místo diktátu doplňovací cvičení), žáci nečtou hlasitě před třídou, případně se upřednostňuje písemné nebo ústní zkoušení podle typu SPU. Písemné maturitní práce mohou psát žáci na PC s korektorem chyb. Poskytuje se delší čas na vypracování písemných prací i na přípravu – i u maturitní zkoušky. V ostatních předmětech se poskytuje delší čas na vyřešení úkolu nebo samostatné práce, žákům se věnuje individuální péče v konzultačních hodinách jednotlivých učitelů. Jsou plně respektovány možnosti žáka, případně se přizpůsobují i požadavky klasifikace – vychází se přitom z diagnostiky PPP.
4) Rodičům bychom jednoznačně doporučili využít poradenských služeb PPP a v návaznosti na ně přizpůsobit její doporučení své očekávání a požadavky na dítě, respektovat osobní tempo a možnosti dítěte. Dítě by se mělo učit v kratších časových úsecích s přestávkami na odpočinek (děti s SPU se často unaví a ztrácí rychle pozornost). Není třeba trvat na pečlivém psaní poznámek (podle typu SPU) a raději pracovat s učebnicí (někdy i předčítat žákovi nahlas – při poruchách čtení).
Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ
KNIHOVNICKÉ OKÉNKO: ZAMYŠLENÍ NAD DĚTSKÝM ČTENÁŘEM
Přelom 20. a 21. století přinesl převratné společenské změny – netušený rozvoj vědy a techniky. Téměř každá domácnost má televizní přijímač, díky satelitům si lidé mohou vybrat jakýkoliv program ve dne i v noci. Součástí vybavení domácností je také osobní počítač s přístupem na internet. Moderní doba přináší obrovské nahromadění poznatků a informací. Děti jsou obklopeny moderní technikou, pružně se přizpůsobují, ale bohužel jsou méně koncentrované. Novost a atraktivita nových médií pochopitelně ochabuje zájem dětí o četbu k tradičním dokumentům – knihám. V nových plánech k maturitním zkouškám se hovoří o tom, že by stuent měl přečíst 600 knih počínaje od 1. třídy. Zdá se to veliké číslo? Jde přibližně o přečtení jedné knihy asi tak za 8 dní. Taková četnost četby je u starších čtenářů úplně běžná. Obsahy děl i informace o autorovi se dají pochopitelně stáhnout z internetu, ale je student schopný si všechny obsahy, autory, postavy zapamatovat bez poctivého přečtení knihy? 
Ty děti, které do naší knihovny chodí se zálibou, si rády vypůjčují dobrodružné příběhy, děvčata zamilované románky a hlavně barevné encyklopedie. Nesmí chybět časopisy, které jim přináší informace o lidech blízkých jejich věku. Je na rodičích, aby dětem nabízeli četbu a nabádali je k tomu, aby svůj volný čas dělily mezi hry na počítači, televizí a knihou.
Jaroslava Šobíšková, knihovnice
ZUB ČASU
Motto: „Dělal jsem si v životě moc starostí – a většina se ukázala jako zbytečných!“ – nápis, který byl vytesán v trámu  v jedné selské chalupě.
Čas zdá se být naším nepřítelem. Něco nutí ke spěchu za něčím. Co bychom vlastně nestihli? Je to dobou, nejde se tomu bránit, zkoušel jsem to několikrát. Jen staříčkové si uchovali vnitřní klid, ostatní už jsme jej dávno někde ztratili. Musím, říkáváme. Musíme arci jen to jedno, ale o tom až někdy později. Většinou říkáme, že nejsme pány svého času, přesto můžeme trochu svého času věnovat, náš čas je ale drahý. Čas jsou peníze (Benjamin Franklin).Někdy se nám času nedostává a někdy ho jen tak utrácíme, maříme nebo dokonce utloukáme a zabíjíme. Čas máme, ale častěji nemáme. Mimo ostatní čas oddělujeme volný čas, ten pak plánujeme a užíváme. Když si lidé něco plánují, tak se Bůh nejvíce směje, říká se. Spěcháme jako ten brouk kvapník z Večerníčku. Bez dechu, ve spěchu. Honíme čas, čas umí totiž utíkat, běhat i létat, čas prší a vyprší. Každý má svůj čas a ten jednou nadejde. Všechno chce svůj čas. Časy jsou dobré i zlé. Čas je neúprosný – nelze zpomalit, ani urychlit, natož zastavit. Jen v pohádce Nastěnka pozdržela úsvit. Čas nespoutáme do hodin, nebo kalendářů. Hodiny jdou pořád dokola a kalendář je na konci roku k ničemu. Čas je ale i milosrdný a dokáže otupit i tu největší bolest. Bývá i nečas a pak se blýská na časy. 
Čas malin nezralých  nám některým už odnesl čas.
Moudře o čase filosofuje Prokop Petr Siostrzonek, převor břevnovský ( jen několik úryvků):
Čas se vleče, někoho tlačí a na nikoho nečeká. Čas dělá podivuhodné věci, něco přináší a všechno odnáší, někomu hojí rány a pro někoho pracuje. Něco je otázkou času, věci se ukazují časem jaké doopravdy jsou. V jazycích známe pojem zub času. Někdo má na všechno dost času, u jiných se ptáme, kde na to berou čas? Čas je důležitá hodnota, kterou máme zadarmo a přece je tak drahý.
A proto si ho važme a využijme ho, jak nás k tomu vybízí starý irský text:
„Udělej si čas….
Udělej si čas na práci, to je cena úspěchu.
Udělej si čas na myšlení, to je zdroj síly.
Udělej si čas na hraní, to je tajemství mládí.
Udělej si čas na četbu, to je setba moudrosti.
Udělej si čas na to, abys projevil přátelství, to přináší radost.
Udělej si čas na snění, to tě povznese ke hvězdám.
Udělej si čas na lásku, to je radost ze života.
Udělej si čas na spokojenost, to je hudba duše.“
Libor Řehoř
,,HOSPODY, PUTYKY, KNAJPY.. A PODOBNÝ PODNIKY.“ 
Společné rysy s tímto textem, jenž má ve svém repertoáru punková kapela The Fialky, má i Neveklov. Již od počátku vývoje naší malebné obce v létech nejvzdálenějších nacházíme zmínky o tom, že se tu lidé rádi veselili a nenechali si ujít časté setkávání v místních hospůdkách či nalévárnách. 
No, ono je přinejmenším zřejmé, že tradice hospodská zde musí mít pevné kořeny. Stačí si vyjít na procházku obcí a budete rádi, že Vám jen tak tak bude stačit Vašich deset prstů, abyste nejnavštěvovanější objekty mohli spočítat.
Není divu. Do doby pobělohorské měl Neveklov mnoho výsad. Jednou z prvních bylo právo várečné. To mu bylo také r.1622 odňato Pavlem Michnou z Vacínova, ale to už je jiný příběh. K zámku Tloskov, který byl za Ferdinanda I. (kolem roku 1560) připojen k Neveklovu, patřil pivovar, vinopalna a hospoda. Lidé se v té době hned po pálení cihel a vápna, nejvíce zabývali právě výrobou lihu a piva. Na pivečko si tenkrát muselo zajít asi hodně lidí, aby to pivovaru vyneslo, neboť musel odevzdávat desátky, jenž činily ¼ bílého piva z jedné uvařené várky.
Neveklovská kronika nám podává svědectví o tom, že se tu lidem pivní a vínové opojení zalíbilo.Dokonce natolik, že ve 2.polovině 19.století se tu 1088 lidí mohlo podělit o 5 zájezdních hostinců, 1 nálevnu piva a 2 nálevny vína. Jen pro Vaše srovnání – stejný počet byl i obchodů se smíšeným zbožím. Roku 1885 byla postavena nová radnice s hotelem a velkým sálem, na místě té, která r 1852 podlehla ohni. Součástí bylo i sklepení, které sloužilo jako lednice na pivo. Byl zde též výčep.
Tradice, dá-li se tomu tak říkat, přetrvává. Každá z místních osmi ,,naléváren“ má své štamgasty a jsou i tací, kteří zvládnou navštěvovat více podniků najednou, a to i v průběhu jednoho večera. Jednou z možných příčin (kromě toho, že si zdejší lidé předávají chuť pít z generace na generaci), může být, že Neveklov a okolí postrádá jakoukoli jinou zábavu, natož kulturně založené akce. Tedy mimo častých zábav a plesů v místní Sokolovně, které ovšem nekončí nikdy jinak, než v ranních hodinách, a to až poté, co se dopije ,,poslední láhev“. Pro obyvatele Neveklova, především ty mladší, se stalo jedinou víkendovou zábavou, trávit čas v hospodě. Vědí, že když chtějí někoho potkat a pobavit se, najdou ho tam. Mladiství v Neveklově trpí nudou, ale pozor, ona ta nuda již občas zavítá i mezi zdi putyk. Pořád to samé. A tak se tu pořád lidově řečeno ,,chlastá“. Víc a víc. Nu a pro nás či pro Vás, kteří občas zapíjíme žal z téměř nulového kulturního či co by se za nehet nevešlo intelektuálního vyžití, máme zde také jednu výhodu. Obecní šatlava, která byla dříve v městském chudobinci, a kde byli nejčastěji ,,ubytováni“ opilí lidé, je už dávno zavřena. Jinak bychom se tam dnes ušlapali.   
Andrea Košanová
POZVÁNKA: 
POSÁZAVSKÝM PACIFIKEM ZA ZLATÝM POKLADEM

V sobotu 26.května vyjede z Prahy parní vlak na trať legendárního „Posázavského Pacifiku“. V čele vlaku bude parní lokomotiva 434.2186 „Čtyřkolák“ z roku 1917. Parní vlak projede nejkrásnější trasu „Posázavského Pacifiku“ do Týnce nad Sázavou. 
Kromě překrásného okolí železniční tratě vybudované v kaňonu řeky Sázavy s několika tunely a kamennými viadukty mohou cestující z parního vlaku navštívit mnoho kulturních akcí a památek v Posázaví. 
Parní vlak bude sestaven z historických vozů 3. třídy s dřevěnými lavicemi včetně vozu bufetového. Podrobnější informace o cenách jízdného a jízdním řádu obdržíte v osobní pokladně na nádraží Praha Braník, kde bude zajištěn i předprodej jízdenek a místenek a to denně od 7 do 18 hodin. Další informace obdržíte na tel. číslech 972 228 853, 972 228 850, e-mail: pavlik@epos.cd.cz.  www parnijizdy.xf.cz . Rezervace jízdenek není možná.
Za ČD a.s. Vás srdečně zve dozorčí žst. Praha Braník Petr Pavlík.
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KULTURNÍ KALENDÁŘ

6.května
DEN DĚTÍ 

16:00

Společenské centrum, Týnec nad Sázavou
TJ Jawa – Metaz pořádá pravidelnou akci pro děti v ZAHRADĚ Společenského centra Týnec. Bližší informace pí Junová: 317701038 
10. května 
SOUTĚŽE Z PERNÍKOVÉ CHALOUPKY 
9.00 – 11.00
Mateřské centrum Neveklov
pro rodiče s dětmi (pohybový program)
10. května 
J. B. Moliére: CHUDÁK  MANŽEL
19:30

Městské Divadlo Na Poště, Benešov
Nestárnoucí komedie o bohatém muži, který se neoženil z lásky, ale z touhy po titulu. Přišel sice o peníze, ale zato získal mohutné parohy. S písničkami v koloritu Francie 19.století a skvělými molierovskými situacemi.
Hrají : členové divadelní společnosti Julie Jurištové: Jaroslava Obermaierová, Dana Syslová, Martina Hudečková, Kamila Špráchalová, Miluše Bittnerová, Tereza Helšusová, Petr Oliva, Jaroslav Vlach, Jiří Hána, Mário Kubec, Rudolf Kubík a Libor Jeník
12. května
POCHOD ZA POHÁDKOVÝM POKLADEM
13:00-15:00
Z fotbalového hřiště ve Voticích
Dětské centrum Pohádka a ZŠ Votice pořádají pro děti i dospělé pochod za pokladem. Startovné: 20 Kč dospělí, 10 Kč děti.
13. května
TRADIČNÍ NEVEKLOVSKÁ POUŤ
Druhá květnová neděle je již tradičně spjata s poutí v Neveklově. Přijďte se pobavit i vy!
13. května
ZÁVODY V OPIČÍ DRÁZE
15:00

Sokolovna Benešov
DDM Benešov pořádá pro děti závody v obratnosti a rychlosti. Bližší informace pí Křížková: 317 721 911.
15. května
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
9.00 – 11.00 hod.  MC Neveklov
pro rodiče a děti (výroba pohádkových postav a zvířátek z ruliček)
13.15 – 14.45 hod. MC Neveklov
Výtvarný kroužek s arteprvky pro děti 
17. května
SPORTOVNÍ HRY FERDY MRAVENCE  
9.00 – 11.00 hod.  MC Neveklov
pro rodiče a děti  (Maminky budou mít možnost vyměnit si oblečení po odrostlých dětech.)
17. května      NA SPRÁVNÉ ADRESE

19:30               Městské Divadlo Na Poště, Benešov
Divadelní soubor TJ Sokol Pyšely uvádí rozvernou komedii Marka Campulettiho s překvapivým rozuzlením.
19. května
  FOLKOVÝ KVÍTEK
10:00 – 02:00   Přírodní divadlo Konopiště
XVI. ročník celorepublikového finále autorsko-interpretační soutěže  v žánru folk a country do osmnácti let. Kromě soutěže mladých talentů se můžeme těšit na ostřílené borce festivalových pódií, jako jsou Poutníci, Nezmaři, Žalman a spol., Wabi Daněk či Pavel Dobeš, ale i mnohé další. Více informací na www.folkovykvitek.cz.
19. května
42. ROČNÍK POCHODU PRAHA-PRČICE

Již 42. ročník pochodu Praha – Prčice, jehož nejdelší trasa vede přes Neveklov.
21. května    
CESTOU NECESTOU
19:30

Městské Divadlo Na Poště, Benešov
Talk show Miroslava Donutila
22. května 
PRSTOVÉ KRESLENÍ S PAPOUŠKEM ARA  
9.00 – 11.00
MC Neveklov
pro rodiče a děti. ( S sebou tempery nebo prstové barvy.)
13.15 – 14.45
Výtvarný kroužek s arteprvky pro děti
24. května 
BESÍDKA KE DNI MATEK

MŠ Neveklov 

Děti docházející do MŠ Neveklov si pro své maminky připravily báječná překvapení. Čas konání akce bude upřesněn.

24. května
DIVADELNÍ KOMEDIE (PREMIÉRA)
19:30
Městské divadlo Na Poště, Benešov

Divadelní spolek Svatopluk o. s. Benešov uvede komediální obrázek Bengta Ahlforse o vzniku divadelního představení.
24. května
SOUTĚŽE S KOCOUREM V BOTÁCH
9.00 – 11.00
MC Neveklov
Pohybový program pro rodiče a děti.
25. května
ZÁVODY V GYMNASTICE PRO NEJMENŠÍ
14:00

Sokolovna Benešov
DDM Benešov pořádá nejen pro členy zájmového kroužku gymnastiky závody. Bližší informace pí Křížková: 317 721 911.
26. května 
POHÁDKOVÝ LES V KONOPIŠTI
13:00

start od letního divadla 
DDM Benešov pořádá zábavné odpoledne pro malé i velké milovníky pohádek. Startovné 20,- Kč. Bližší informace pí Růžičková: 317 721 911.
27. května
ZÁVĚREČNÝ KONCERT FESTIVALU SUKOVY SEDLČANY
10:30

Křečovice
V křečovickém kostele vystoupí houslový virtuos Josef Suk, Aleš Bárta – varhany, Ivan Kusnjer – baryton. Po skončení koncertu se u hrobu skladatela Josefa Suka uskuteční pietní akt. Promluví na něm dramaturg Pražského jara Antonín Matzner.
29. května
KREATIVNÍ DÍLNA  
9.00 – 11.00 
MC Neveklov pro rodiče a děti  (Výroba mozaiky s různými motivy)
13.15 – 14.45 Výtvarný kroužek s arteprky pro děti
30. května      BALADA PRO BANDITU
19:30
Městské divadlo Na Poště, Benešov
Divadelní spolek Jiřího Voskovce Sázava uvádí baladický příběh podle hry Milana Uhdeho.
30. května
ZÁVODY AUTÍČEK NA DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ
14:00

Sál DDM Benešov
Přezůvky a vlastní autíčko s sebou. Bližší informace pí Růžičková: 317 721 911.
31. května
PROCHÁZKA PARKEM K FARMĚ SKALKA
9.00 – 11.00 MC Neveklov pro rodiče s dětmi 
Pohybový program. Sraz v 9.00 hod. před Mateřským centrem. V případě špatného počasí náhradní program v herně MC.  
2. června
7. DĚTSKÁ OLYMIPÁDA
13:00

Pecerady
Sdružení dobrovolných hasičů Pecerady pořádá na hřišti v Peceradech tradiční sportovní odpoledne pro děti – soutěže, závody v jízdě na kole atd. Bližší informace Roman Hudrlík: tel: 731 217 218 

3. června
ČERVNOVÝ KONCERT V MUZEU

18:00

Městské muzeum, Týnec nad Sázavou
Město Týnec pořádá koncert v podání Musica Oeconomica Pragensis VŠE. Program z děl: G.F.Händela, P.I.Čajkovského, Z.Lukáše, spirituály ad.... Vstupné doborovolné. 

5. června 
VÝTVARKA: KRÁLÍK V KLOBOUKU
9.00 – 11.00 hod. MC Neveklov pro rodiče a děti
S sebou přinést malou krabici od bot, papírovou ruličku a dřevěnou tyčku nebo silnější špejli. 
7. června
KRTEČKOVO DOPOLEDNE
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
pro rodiče a děti (Pouštění pohádek a hry.)
9. června
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DOSPĚLÉ
4:00

Rybářský svaz, Týnec nad Sázavou
Levý břeh Sázavy v Náklí. Bližší informace MO ČRS p. Zdeněk Urban tel.: 737 306 035

10. června
DĚTSKÝ DEN NEVEKLOV
Připravte se na soutěže, ukázku práce neveklovských hasičů i hudbu od Kabrňáků a ještě něco navíc. Akci pořádá YMCA Neveklov, spolupracuje myslivecké sdružení.
12. června
POVÍDÁNÍ O ZVÍŘÁTKÁCH
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
 pro rodiče s dětmi kreativní dílna: výroba koláže na téma ´´Ježkovy zásoby´´. S sebou přinést odstřižky látek a nůžky.  
14. června
KARNEVAL VČELÍCH MEDVÍDKÚ
9.00 – 11.00  MC Neveklov
Pohybový program pro rodiče s dětmi: Stačí  pruhovaná trička, případně tykadla a balónky nebo míčky.  
15. -17. června
ROCKFEST DIVIŠOV
Každý festivalový večer bude na programu blok výborné muziky, ať už je to punkový večer v pátek (s účastí neveklovského Jaderného odpadu), bigeat, rock a underground show v sobotu nebo super alternativní show v neděli. Více na www.divisov.com
16. června
DEN DĚTÍ V ČAKOVICÍCH
14:00

Čakovice, Týnec nad Sázavou
Zábavná akce v Čakovicích na hřišti. 

16. června
MUSIC CONTEST
Společenské centrum, Týnec nad Sázavou
2. kolo autorské hudební soutěže. Jako host vystoupí DAVID KRAUS. Společenské centrum Týnec – velký sál. 

19. června 
KREATIVNÍ DÍLNA PRO RODIČE I DĚTI
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
Pouštění pohádek a výroba dekorací. S sebou dle osobního výběru potištěné ubrousky nebo tempery, různé kameny, květináče, krabičky nebo silnější dřevo na totem do květníku.
21. června
VÝPRAVA PO ZVÍŘECÍCH STOPÁCH 
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
Pohybový program pro rodiče a děti
23. června
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
9:00

Týnec nad Sázavou
Město Týnec pořádá v dopoledních hodinách před DSPS přehlídku dechovek z okolí. Vystoupí také mažoretky z Vlašimi.

23. června
OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ FESTIVAL
13:00

Společenské centrum, Týnec nad Sázavou
Ochotnický divadelní spolek NETOPÝR pořádá 3. ročník divadelního festivalu v zahradě Společenského centra TÝNEC pro malé i velké diváky. Program bude upřesněn na plakátech. Bližší informace J.Raková : tel: 728 231 741 
26. června 
SLUNEČNICE PRO VČELKU MÁJU
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
výtvarný program pro rodiče a děti.
28. června 
VÍTÁNÍ PRÁZDNIN S VODNÍKEM
9.00 – 11.00 
MC Neveklov
 Pohybový program a soutěže pro rodiče s dětmi. S sebou přinést nafukovací nebo plovoucí zvířátko a malou nádobu na vodu.  
29. června
ŽALMAN A SPOL.
20:00

Společenské centrum, Týnec nad Sázavou
Folkový koncert v zahradě Společenského centra TÝNEC. Bližší informace: tel: 602 290 018 
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KVĚTEN 2007

11.5. MAHARAL – TAJEMSTVÍ TALISMANU  (dobrodružný, ČR, 2006, 105 min)
Režie:
Pavel Jandourek
Hrají: 
Bořivoj Navrátil, Barbora Seidlová, Matyáš Valenta, Josef Somr, a další 
Napínavý a fantastický příběh tří pražských dětí Aleny, Davida, Ondry a charismatického hledače pokladů Aarona Cohena nás zavede na ta nejtajemnější místa staré Prahy, do rozvalin starého vodního hradu a mezi podivuhodné bytosti z dávných časů… Tam všude se odehrává napínavé a dobrodružné pátrání po záhadném pokladu, Golemovi a bájném Kameni mudrců... Příběh určený především dětem.
18.5. ARTHUR A MINIMOJOVÉ (animovaný rodinný fantasy film, USA, 2006, 102 min)

Desetiletý Arthur žije s babičkou v malém domku na venkově, který jim má být zabaven... Arthur se rozhodne odvrátit hrozící nebezpečí a vydá se hledat pomoc do Říše Mimimojů, malých roztomilých skřítků...
Začátek představení mimořádně v 18:00

25.5. ROBINSONOVI  (animovaný rodinný komediální film, USA, 2007, 102 min)

Příběh nejnovějšího animovaného filmu z produkce studia Walt Disney se točí okolo Lewise – geniálního kluka se zálibou v šikovných technických vychytávkách a obrovskou touhou najít rodinu, kterou nikdy neměl možnost poznat. Čeká jej nejen fantastická cesta časoprostorem, ale také setkání s rodinou Robinsonových, která mu pomůže objevit celou řadu úžasných tajemství o jeho vlastních neomezených schopnostech.
Začátek představení mimořádně v 18:00

ČERVEN 2007

1.6.
KVASKA (komedie ČR, 2007, 106 min)

Režie: Mirjam Landa
Hrají: Lucie Vondráčková, Rudolf Hrušínský nejml., a další

Hlavního hrdinu vězně Mickiho drží při životě jen jeho velká láska k muzikálové hvězdě Karin, kterou ale zná jen z časopisů. Aby se s ní mohl seznámit, rozhodne se zúčastnit vypsaného konkurzu na nový muzikál a uteče z věznice... Jak vše dopadne, se dozvíte v novém českém hudebním filmu Kvaska. 

  
8.6.
VRATNÉ LAHVE (komedie ČR, 2007, 100 min)

Režie: Jan Svěrák
Hrají: Zdeněk Svěrák, Daniela Kolářová, Tatiana Vilhelmová, Jiří Macháček, a další 

Režisér Jan Svěrák začíná 13. března 2006 natáčet nový snímek podle scénáře svého otce Zdeňka Svěráka Vratné lahve. Hrdinou příběhu je učitel v důchodu, který přijme brigádnické místo ve výkupu lahví v jednom pražském supermarketu. „Nová verze scénáře se víc točí kolem hlavní postavy a jeho rodiny. Táta zapojil do příběhu osobní zkušenost s podzimem života a teď to funguje - je to osobní, pravdivé a je to smutnoveselé,“ charakterizuje obnovený projekt filmu Vratné lahve režisér a producent Jan Svěrák.  

15.6.
MOST DO ZEMĚ TERABITHIA (dobrodružný fantasy film USA, 2007, 95 min)

Film je adaptací stejnojmenného celosvětově úspěšného bestselleru Katherine Patersonové koprodukovaný dvěma předními filmovými studii Walt Disney Pictures a Walden Media, která se nedávno podepsala pod kinohitem Letopisy Narnie: Lev, čarodějnice a skříň. Dva hlavní představitelé, Jess a Leslie, vytvoří imaginární království Terabithia, plné kouzelných bytostí, v kterém se stanou králem a královnou.

Začátek představení mimořádně v 18:00

22.6.
SPIDERMAN 3 (akční, fantasy, USA, 2007, 140 min)

Další pokračování úspěšné řady dobrodružného comicsu v režii Sama Raimiho. Peter Parker si opět obléká svůj pavoučí kostým, aby zachraňoval nevinné, ale ani tentokrát to nebude mít jednoduché. V hlavní roli Tobey Maguire.

29.6. PRÁZDNINY PANA BEANA (komedie VB, 2007, 90 min)

Režie: Steve Bendelack
Hrají: Rowan Atkinson, Willem Dafoe, Jean Rochefort, Karel Roden a další.

Svou neomezenou fantazii využívá k co nejkomplikovanějším řešením těch nejjednodušších problémů. Neortodoxní postup sice přináší řadu potíží, ale na konci série událostí, kterou by šlo také charakterizovat jako sled mimořádně nešťastných příhod, stojí vždy triumfálně jako vítěz - Bean, pravá filmová katastrofa
Širokoúhlé kino Neveklov hraje každý pátek od 20,00 hodin, dětská představení obvykle od 18,00 hodin. Otevírá 30 minut před začátkem představení Vstupné 35,- Kč. Změna programu vyhrazena.
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DNE 12. 4. 2007 se otevřela OČNÍ OPTIKA „MAGIC GLASSES“ v Neveklově. Těšíme se na Vaši návštěvu v Táborské ulici 27, Neveklov. Otevřeno bude každé pondělí, čtvrtek a sobotu.








NOVĚ OTEVŘEN je také OBCHŮDEK U KAMÍNKŮ na náměstí Jana Heřmana 78. Nabízíme květiny, dárkové předměty, keramiku, svíčky, sypané čaje a mnoho dalšího. Telefonické objednávky: 602 764 105. Těšíme se na Vaši návštěvu!





DŮLEŽITÁ ČÍSLA A ODKAZY:


Městský úřad Neveklov	ústředna, matrika:	317 741 322


				stavební úřad:		317 741 417


				pokladna:		317 741 297





ZŠ Neveklov		webové stránky:	www.187driveby.wz.cz/neveklov


OA Neveklov		webové stránky:	www.oaneveklov.cz
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